

DELOITTE Svetovanje d.o.o.

OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV
Zakon o veterinarskih merilih skladnosti (ZVMS)

Kazalo

1.0 OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV	4
Korak 1.1.: Zakonodaja (http://zakonodaja.gov.si)	4
Korak 1.2: Določitev informacijskih obveznosti – IO	6
Korak 1.3: Določitev administrativnih aktivnosti	6
Korak 1.3.a: Možnost uporabe elektronske poti	6
Korak 1.4: Populacija in njena segmentacija	7
Korak 1.5: Določitev frekvence administrativnih aktivnosti	8
Korak 1.6: Določitev obstoja zunanjih stroškov	8
2.0 OPREDELITEV ELEMENTOV ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV	10
Korak 2.1.: Določitev stroškovnih parametrov	10
Korak 2.2.: Določitev vira podatkov	10
Korak 2.3.: Opredelitev reprezentivnosti populacije	11
3.0 IZRAČUN IN OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV	12
Korak 3.1: Postopek ocene administrativnih stroškov in administrativnega bremena	12
4.0 PRILOGE ZVMS	37

Oktober 2010

Organizacija:	DELOITTE Svetovanje d.o.o., MJU
Naziv aktivnosti:	Ocena administrativnih stroškov – Zakon o veterinarskih merilih skladnosti (ZVMS)
Datum kreiranja:	Oktober 2010
Datum zadnje spremembe:	29.10.2010, 30.3.2011
Status dokumenta:	Končno poročilo
Avtor vsebinskega dela:	Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije
Avtor administrativno- Tehničnega dela meritev:	Deloitte svetovanje d.o.o.

UVODNA POJASNILA

Strateški svet za pripravo boljših predpisov in odpravo administrativnih bremen se je v novembru 2007 seznanil z enotno metodologijo za merjenje administrativnih stroškov, hkrati pa je Vlada RS sprejela zavezo za znižanje administrativnih bremen na prioriternih področjih za 25% do leta 2012. Eno izmed prioriternih področij zmanjšanja administrativnih ovir je tudi področje kmetijstva.

Skladno s pogodbo, sklenjeno z Ministrstvom za javno upravo dne 17.6.2010, po kateri bosta Deloitte svetovanje d.o.o. in Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije na področju kmetijstva opravila meritve administrativnih bremen, so bile le-te opravljene za sedem zakonov in njim pripadajoče podzakonske akte, in sicer za Zakon o živinoreji, Zakon o semenskem materialu kmetijskih rastlin, Zakon o veterinarskih merilih skladnosti, Zakon o veterinarstvu, Zakon o zaščiti živali, Zakon o kmetijstvu ter Zakon o divjadi in lovstvu.

Zavezanci po Zakonu o veterinarskih merilih skladnosti so v veliki meri nosilci različnih dejavnosti, rejci živali, gojitelji, pridelovalci in proizvajalci živil, veterinarji in veterinarske postaje ter imetniki živali, kmetje, laboratoriji v manjši meri pa tudi prevozniki živali, imetniki laboratorijev, lovske organizacije, klavnice in drugi. Mapiranje in merjenje v skladu z Enotno metodologijo za merjenje administrativnih stroškov privzeto po mednarodni metodologiji SCM (EMMAS) je nakazalo 148 informacijskih obveznosti.

Za posamezno informacijsko obveznost in aktivnost v okviru obravnavanih zakonov so se zbrali stroškovni in drugi parametri, ki so služili za izračun stroškov, predvsem so se podatki intenzivno zbirali v sodelovanju z Veterinarsko upravo RS, podatki o porabi časa in zunanjih stroških pa preko strokovnih skupin in pripadnikov skupin zavezancev po zakonu. Model vsebuje obvezne informacijske obveznosti, za katere se v zadnjem poglavju predlaga priporočila odprave.

V tem končnem poročilu so predstavljeni rezultati opravljenega dela, pri katerem so bile upoštevane predpostavke in omejitve izračunom, ki so sestavni del takega projekta in v luči katerih se morajo analizirati rezultati. Podrobneje so predpostavke in omejitve navedene v delovnih različicah Excelovih tabel, ki so posredovane naročniku skupaj s poročilom.

I. Zakon o veterinarskih merilih skladnosti (ZVMS)

1.0 OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV

Korak 1.1.: Zakonodaja (<http://zakonodaja.gov.si>)

Seznam obravnavanih predpisov opredeljenih v Registru predpisov RS, ki predstavljajo administrativno breme:

Zakon o veterinarskih merilih skladnosti
(ZVMS) Ur.l. RS, št. 093/2005

EPA: 0313-IV
SOP: 2005-01-4018
Naslov - ang.: Veterinary Compliance Criteria Act
Organ sprejema: [Državni zbor RS](#)
Datum sprejema: 04.10.2005
Datum objave: 21.10.2005

Ime obravnavanega zakona	Številka objav v Uradnem listu Republike Slovenije
Pravilnik o monitoringu in nadzoru salmonel	Ur.l. RS, št. 025/2006
Pravilnik o registraciji in odobritvi obratov nosilcev dejavnosti na področju krme	Ur.l. RS, št. 044/2006
Pravilnik o obratih na področju živil živalskega izvora	Ur.l. RS, št. 051/2006
Pravilnik o postopku izdaje veterinarskih spričeval za izvoz	Ur.l. RS, št. 060/2006
Pravilnik o pogojih, ki jih morajo izpolnjevati zbirališča, prevozniki in trgovci z živalmi	Ur.l. RS, št. 099/2006
Pravilnik o izvajanju Uredbe (ES) o določitvi zdravstvenih pravil za živalske stranske proizvode, ki niso namenjeni prehrani ljudi, in njenih izvedbenih predpisov Skupnosti in določitvi prekrškov za kršitve njenih določb	Ur.l. RS, št. 100/2006
Pravilnik o pogojih za zagotavljanje varnosti krme	Ur.l. RS, št. 101/2006
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, zatiranje, obveščanje in preprečevanje hude gnilobe čebelje zalege (Pestis apium)	Ur.l. RS, št. 119/2006
Pravilnik o označevanju živali, veterinarskem spričevalu in napotnici, izjavi o prehranski varnosti, povratni informaciji ter izjavi prevoznika	Ur.l. RS, št. 136/2006
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje afriške prašičje kuge	Ur.l. RS, št. 136/2006
Pravilnik o veterinarskih pregledih določenih živalskih proizvodov pri trgovanju na teritoriju EU	Ur.l. RS, št. 137/2006
Pravilnik o veterinarskih pregledih določenih živali in živalskih proizvodov pri trgovanju na teritoriju EU	Ur.l. RS, št. 137/2006
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje širjenja in zatiranje stekline - Rabies (Lyssa)	Ur.l. RS, št. 139/2006
Pravilnik o monitoringu reziduov	Ur.l. RS, št. 139/2006
Pravilnik o veterinarskih pregledih živali pri vnosu na teritorij Evropske Unije iz tretjih držav	Ur.l. RS, št. 002/2007

Pravilnik o zbiranju, prevozu, skladiščenju, ravnanju, uporabi in odstranjevanju živalskih trupel kot vrste živalskih stranskih proizvodov, ki niso namenjeni prehrani ljudi	Ur.l. RS, št. 122/2007
Pravilnik o pristojbinah na področju veterinarstva	Ur.l. RS, št. 010/2008
Pravilnik o uradnih vzorcih in vzorcih za dopolnilno izvedensko mnenje na področju veterinarstva	Ur.l. RS, št. 107/2007
Pravilnik o načinu usposabljanja lovcev za prvi pregled uplenjene divjadi	Ur.l.RS,št.094/2007
Pravilnik o zaščiti rejnih živali (Uradni list RS, št. 51/10)	(Uradni list RS, št. 51/10)
Pravilnik o pogojih za uporabo in skladiščenje ribje moke, mlečnih nadomestkov z ribjo moko, dikalcijevega fosfata in trikalcijevega fosfata živalskega izvora, krvne moke, krvnih proizvodov in njihovih krmnih mešanic na kmetijskem gospodarstvu	(Uradni list RS, št. 30/09)
Pravilnik o prepovedi uporabe določenih snovi s hormonskim ali tireostatskim delovanjem in beta-agonistov v živinoreji (Uradni list RS, št. 4/09)	(Uradni list RS, št. 4/09)
Pravilnik o označevanju in dajanju na trg mesa živali, katerih nujni zakol je bil opravljen zunaj klavnice	(Uradni list RS, št. 68/2009)
Pravilnik o nekaterih ukrepih za preprečevanje, nadzor in izkoreninjenje transmisivnih spongiformnih encefalopatij	(Uradni list RS, št. 37/2010)
Pravilnik o monitoringu in nadzoru salmonel pri puranih	(Uradni list RS, št. 27/2010)
Pravilnik o krmnih dodatkih	(Uradni list RS, št. 110/2009)
Pravilnik o veterinarskih pogojih, ki morajo biti izpolnjeni za nekomercialne premike hišnih živali, in o modelu potnega lista, ki mora spremljati te živali	(Uradni list RS, št. 25/2008)
Pravilnik o zahtevah za zdravstveno varstvo živali in proizvodov iz akvakulture ter o preprečevanju in nadzoru določenih bolezni vodnih živalih	(Uradni list RS, št. 54/2008, 61/2008)
Pravilnik o informacijskem sistemu za spremljanje, nadzor in poročanje o določenih boleznih živali	(Uradni list RS, št. 50/2010)
Pravilnik o kakovosti jajc	(Uradni list RS, št. 106/2008)
Pravilnik o krmi za posebne prehranske namene	(Uradni list RS, št. 76/2008, 10/2009)
Pravilnik o prilagoditvi določenih higiensko tehničnih zahtev za mlečno predelovalne obrate na planinah	(Ur. list RS, št. 3/2009)
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje in zatiranje aviarne Influence	(Ur. list RS, št. 47/2007)
Pravilnik o uradnem nadzoru krme neživalskega izvora pri uvozu iz tretjih Držav	(Ur. list RS, št. 81/2007, 5/2010)

Korak 1.2: Določitev informacijskih obveznosti – IO

S področja Zakona o veterinarskih merilih skladnosti smo določili 148 informacijskih obveznosti in 682 administrativnih aktivnosti za zavezance.

Tabela 1: Informacijske obveznosti in pripadajoče administrativne aktivnosti (glej Tabelo 1 v Prilogi, str. 55)

Korak 1.3: Določitev administrativnih aktivnosti

Zakon o veterinarskih merilih skladnosti je, glede na izračune, administrativno obremenjujoč pri določenih aktivnostih, ki izhajajo iz posamezne informacijske obveznosti. Administrativne aktivnosti, ki zavezance najbolj obremenjujejo so tiskanje in kopiranje dokumentacije predvsem v povezavi s pošiljanjem vlog za pridobitev različnih dovoljenj ter pošiljanjem vlog in podporne dokumentacije s priporočeno pošiljko po pošti, nakup tiskovin, saj bi zavezanci zakona lahko vodili elektronske dnevnike in evidence ter elektronsko arhiviranje dokumentov in evidenc, ravno tako pa je časovno obremenjujoče tudi pridobivanje obrazcev v fizični obliki.

Za zavezance zakona je časovno najbolj obremenjujoča priprava različnih poročil, letnega načrta, vodenja evidenc in dnevnikov, saj zavezanci bolj ali manj elektronsko vodijo in pripravljajo dokumente, vendar pa zaradi zahtev zakona določene dokumente dodatno pošiljajo v pisni obliki.

Obremenjujoče pa so tudi aktivnosti povezane s vzpostavljanjem sistema nadzora in kontrol, ki jih morajo zavezanci vzpostaviti sami oziroma s pomočjo zunanjih izvajalcev. Po navedbah VURS je ZVMS izvedbeni predpis za že določene obveznosti iz uredb EU Sveta in Parlamenta 854/2004, 853/2004 ter 852/2004.

Korak 1.3.a: Možnost uporabe elektronske poti

Možnost uporabe elektronskih poti za izpolnjevanje informacijskih obveznosti, ki izhajajo iz Zakona veterinarskih merilih skladnosti je zelo visoka. Uporaba elektronske poti za najbolj obremenjujoče aktivnosti bi bila zelo smiselna, saj bi bila administrativna obremenitev za zavezance zakona, iz naslova tiskanja in kopiranja vlog in dokumentov ter pošiljanja le teh v pisni obliki s priporočeno pošto, veliko nižja. Vsakemu elektronskemu obrazcu je možno pripeti prilogo, kar zmanjša potrebo po pošiljanju morebitnih dodatnih informacij v papirnati obliki.

Ravno tako bi na tem mestu radi opozorili, da je elektronska uporaba vsaj v nekaterih IO-jih možna preko programa EPI centralnega informacijskega sistema VURS, sistem CIS in TRACES, vendar pa je uporabo informacijskega sistema možno razširiti v tolikšni meri, da bi se doseglo popolno informatiziranje vseh aktivnosti, ki izhajajo iz posamezne informacijske obveznosti, razen v primerih, ko gre za izvedbo izobraževanj, fizičnega nadzora in drugih podobnih aktivnosti.

Tabela 2: Izpolnjevanje posamezne IO preko elektronskih poti (glej Tabelo 2 v Prilogi, str. 80)

Korak 1.4: Populacija in njena segmentacija

Zakon o veterinarskih merilih skladnosti je obvezujoč za različne skupine zavezancev, od nosilcev različnih dejavnosti, rejcev živali, gojiteljev, pridelovalcev in proizvajalcev živil, veterinarjev in veterinarskih postaj kmetov, laboratorijev, pa do redkeje zastopanih prevoznikov živali, imetnikov laboratorijev, lovskih organizacij, klavnic in drugih. Segmentacija populacije se za potrebe teh meritev kot taka ni izvedla, in sicer zaradi predpostavke, da gre povečini za mala gospodarstva – pravne osebe razen v primeru dveh IO, ko zakon zavezuje lastnike psov in imetnike živali, za katere predpostavljamo, da so v veliki večini fizične osebe.

Kljub temu pa smo segmentacijo izvedli znotraj ključnih skupin procesov, ki izhajajo iz Zakona in podzakonskih aktov. Zaradi večje preglednosti smo namreč informacijske obveznosti skladno z navodili naročnika oskupinili na ključne procese, pri čemer se v določenih primerih pojavijo tudi posamezne populacije. Te skupine so posebej predstavljene v merilnem obrazcu in v nadaljevanju v tem poročilu.

Vir podatkov populacije je naveden v spodnji tabeli:

IO	ŠT. POPULACIJE	KOMENTAR
8	2	podatek z VURS-a za leto 2009 je 0, vendar pa smo ocenili, da je bilo takih primerov v zadnjih treh letih 2.
9	5	strokovna ocena
60	450	Strokovna ocena
134	0	Glede na podatek VURS je količina 0; ravno tako po ZDLov morajo lovske družine pošiljati letni načrt o odvzemu divjadi na ZGS, zato ta člen ni predmet meritve
1	46	http://www.vurs.gov.si/si/registri_seznami_in_spletne_aplikacije/registri_in_seznami/
114	856	http://www.vurs.gov.si/fileadmin/vurs.gov.si/pageuploads/PDF/registri/obrat_i_krma/slo/Obrati-Krma-R.pdf
133	2100	Strokovna ocena
101	277	Strokovna ocena
137, 136	121000	121000 poginulih živali http://www.stat.si/novica_prikazi.aspx?id=3122
138	30000	Strokovna ocena
45	133368	št. Zaklanih govedi 123760 vir- http://www.stat.si/novica_prikazi.aspx?id=2885 , 9608 št. Zaklanih ovc in koz
50	7200	čistopasemske ovce – strokovna ocena
55	1821	152 mesnic x 12 strokovna ocena
61	77000	št. Imetnikov živali vir- http://www.stat.si/novica_prikazi.aspx?id=3122
62	795	265 rejcev 3 vzorce letno povp. Strokovna ocena
66	4	Strokovna ocena
68	7	strokovna ocena 10% celotnega numerusa 72
88	3	Strokovna ocena
111	2000	Strokovna ocena

IO	ŠT. POPULACIJE	KOMENTAR
112	10000	Strokovna ocena
36	20	Strokovna ocena
37	307	Strokovna ocena 207+100
38	6	Strokovna ocena
89	2500	strokovna ocena 2000+500
145	38550	Strokovna ocena
148	1200	Strokovna ocena

Ostali podatki so bili pridobljeni v sodelovanju z VURSom.

Korak 1.5: Določitev frekvence administrativnih aktivnosti

Frekvenca izvedbe aktivnosti je povečini 1, saj gre bodisi za sporadične dogodke ali pa za enkratne aktivnosti, kot je npr. pridobitev različnih dovoljen itd. Frekvenca je višja in je enaka 12 pri tistih členih zakona, ki se nanašajo na mesečno poročanje laboratorijev o preiskavi vzorcev nosilcev dejavnosti najavo pošiljke preko TRACES sistema s strani trgovcev in vodenje evidenc v klavnicah, pri členih zakona, ki se nanašajo na vodenje dnevnika o posegih, pa je enaka 251, saj predvideva, da veterinarji vodijo dnevnik o posegih vsak dan.

Tabela 3: Opredelitev IO in AA za populacijo in frekvenco (glej Tabelo 3 v Prilogi, str. 93)

Korak 1.6: Določitev obstoja zunanjih stroškov

Zavezanci po Zakonu o veterinarskih merilih skladnosti in podzakonskih aktih se v večini primerov z zunanjimi stroški ne srečujejo, saj so aktivnosti običajno izvedene interno, razen v primeru, ko morajo zavezanci voditi fizične evidence in morajo kupiti evidenčne knjige, v primeru, ko morajo imetniki živali na lastne stroške zagotoviti odvzem in preiskave vzorcev za odkrivanje salmonelle ter kriti tudi stroške ukrepov ob ugotovitvi prisotnosti salmonelle, v primeru, ko je pri uvozu krme neživalskega izvora potrebno plačati pristojbino, v primeru nakupa označb za označitev delov mesa, v primeru pošiljanja in preiskave vzorca za dopolnilno izvedensko mnenje ter v primeru pristojbin, ki jih mora plačati vsak posamezni zavezanec zakona za izvedbo različnih dejanj. Po navedbah VURS to zavezo držav članic določa Uredba sveta in parlamenta 882/2004, ki tudi že določa minimalni znesek pristojbin za vsako dejanje. Države članice ne smejo zaračunavati manjših pristojbin od predpisanih z citirano uredbo, lahko pa jih povečujejo. Stroški so podrobneje navedeni v spodnji tabeli. S strani VURSa smo pridobili skupni znesek plačanih pristojbin s strani zavezancev, ki je v letu 2009 znašal 3.277.448,05 EUR. Zavezanci za plačilo pristojbin so subjekti nad katerimi se izvaja veterinarski nadzor s strani VURS. Pristojbina se plača za veterinarski pregled pred in po zakolu živali v klavnici, za pregled uplenjene divjadi, za veterinarski nadzor razseka trupa zaklane živali, za veterinarski pregled živil živalskega izvora, za veterinarski nadzor v obratih, ki samo hladijo, zamrzujejo, embalirajo oziroma skladiščijo ribje proizvode in druge morske ter sladkovodne organizme, za veterinarski pregled izvozne pošiljke živali, za izvajanje letnega načrta reziduoov, za postopek odobritve obrata nosilca dejavnosti na področju krme.

Zunanji stroški, s katerimi se srečujejo zavezanci po Zakonu o veterinarskih merilih skladnosti

AA (Zaporedna številka)	AA (Opisno)	Strošek zunanega izvajalca (Opisno)	Strošek zunanega izvajalca (EUR)
AA 25.3	vodenje evidence	nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 54.4	izpolnjevanje evidenc	nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 55.4	izpolnjevanje evidenc	nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 62.2	plačilo stroškov odvzema vzorcev in preiskav	stroški odvzema vzorcev in preiskav	150.00 EUR
AA 63.3	plačilo stroškov ukrepov	Plačilo stroškov	40.00 EUR
AA 64.3	Vodenje evidenc.	Nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 88.3	Vodenje evidence o usposabljanjih	Nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 116.3	Vodenje posebne evidence	Nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 128.3	Vodenje registra	nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 132.2	plačilo pristojbin in ostalih stroškov	plačilo pristojbin	20.00 EUR
AA 138.3	priprava označbe z vsemi ustreznimi podatki	Nakup označb	20.00 EUR
AA 145.3	Vodenje evidenc.	Nakup evidenčne knjige	10.00 EUR
AA 146.2	kritje stroškov za pošiljanje in preiskavo	priporočeno pismo do 20g + ovojnica	150.00 EUR
AA 148.2	plačilo pristojbine	plačilo pristojbin	3,277,448.05 EUR

2.0 OPREDELITEV ELEMENTOV ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV

Korak 2.1.: Določitev stroškovnih parametrov

Tabela 4: Stroškovni parametri

urna postavka;	
PODJETJE - bruto plača v RS / zaposlenega	9,37 €
DRŽAVLJANI - neto plača v RS / posameznika	5,28 €
A4 papir / list	0,02 €
črna bela fotokopija A4 format / enoto	0,05 €
barvna fotokopija A4 format / enoto	0,60 €
plastificiranje A4 format / enoto	1,00 €
vezava 100 strani A4 format	2,00 €
standardno pismo	0,26 €
navadno pismo	
do 20 g	0,30 €
od 500 g do 1000 g	2,70 €
priporočeno pismo	
do 20 g	0,92 €
od 500 g do 1000 g	4,10 €
pismo v pravnem, upravnem in kazenskem postopku	
osebno	1,87 €
od 500 g do 1000 g	5,38 €
kuverta A5	0,04 €
kuverta po ZUP-u	0,15 €

Viri:

Pošta Slovenije – www.posta.si

Agencija za pošto in elektronske komunikacije Republike Slovenije – www.apek.si

DZS – Državna založba Slovenije (komerciala: 01 / 306 98 50)

Državni portal Republike Slovenije - <http://e-uprava.gov.si/e-uprava/>

Urna postavka: fizične osebe so glede na zakon in za namen te študije osebe, ki so imetniki živali ali lastniki psov, vsi ostali zavezcanci zakona, pa so za namene te študije tretirani kot pravne osebe.

Korak 2.2.: Določitev vira podatkov

Podatke za oceno administrativnih stroškov Zakona o veterinarskih merilih skladnosti smo pridobili iz sledečih virov:

- **Ocena potrebnega časa in stroški zunanjih izvajalcev:**
 - izvedba razgovorov z:

- izvedba razgovorov z:
 - Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije;
 - VURS-om;
 - Kmetovalci;
 - Gospodarsko interesnim združenjem za meso;
 - Rejci;
 - Sirarji;
 - Proizvajalci mesnih proizvodov;
 - Klavci;
 - pridobitev ocene strokovnjakov.
- **Ocena populacije:** Populacijo smo ocenili na podlagi podatkov za leto 2009, ki nam jih je naknadno poslala Veterinarska uprava RS. Kjer odgovorov ni bilo, smo populacijo ocenili na podlagi strokovne ocene, Statističnega urada RS, KIS-a, MKGP in drugih institucij.

Korak 2.3.: Opredelitev reprezentivnosti populacije

Razgovori so se opravljali z reprezentativnimi posamezniki, ki so pripomogli pri oceni frekvence aktivnosti, potrebnega časa za izvedbo posamezne aktivnosti ter administrativnih obremenitev v zvezi s posamezno aktivnostjo. Za vsako skupino smo poskušali pridobiti vsaj tri reprezentativne posameznike, vendar nam to ni vedno uspelo kjer smo nato določili populacijo na podlagi strokovne ocene.

Tiskana vabila smo poslali 8 slovenskim klavnicam (z eno smo izvedli telefonski razgovor), 15 rejcem (govedo, prašiči in kokoši) (odzvala sta se dva rejca), z enim smo za potrebe uničenja perjadi v primeru salmoneloze izvedli poseben razgovor, izvedli smo telefonske razgovore s 6 veterinarskimi pisarnami in eno postajo (vabila smo poslali 15 podjetjem na področju Ljubljane), centralno in lokalnimi enotami VURS-a in ostalimi, ki so navedeni v poročilu o aktivnostih. Lastnike kmetijskih gospodarstev smo za odgovore povabili telefonsko, prav tako sirarje in proizvajalce mesnih proizvodov.

3.0 IZRAČUN IN OCENA ADMINISTRATIVNIH STROŠKOV

Korak 3.1: Postopek ocene administrativnih stroškov in administrativnega bremena

Tabela 5: Izračun administrativnih stroškov in administrativnega bremena za Zakon o veterinarskih merilih skladnosti

Predpis	IO	AA	Čas (h)	Urna postavka	Izdatki (€)	Zunanji stroški (€)	Cena (€)	Frekvenca	Populacija	Količina	Kor. faktor	Administrativni stroški (€)	Administrativno breme (€)	
Zakon o zaščiti živali	IO - 1	AA 1.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	46	46	0,7	215,51 EUR	150,86 EUR	
		AA 1.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	46	46	0,4	1.724,08 EUR	689,63 EUR	
		AA 1.3	1,00	9,37 EUR	0,02 EUR			9,39 EUR	1	46	46	0,7	431,94 EUR	302,36 EUR
		AA 1.4	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	46	46	0,7	8,62 EUR	6,03 EUR
	IO - 2	AA 2.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 2.2	0,17	9,37 EUR				1,59 EUR	1	2	2	0,4	3,19 EUR	1,27 EUR
		AA 2.3	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	2	2	0,4	9,37 EUR	3,75 EUR
		AA 2.4	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 2.5	0,08	9,37 EUR	0,50 EUR			1,25 EUR	1	2	2	0,7	2,50 EUR	1,75 EUR
		AA 2.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR			1,18 EUR	1	2	2	0,7	2,35 EUR	1,65 EUR
		AA 2.7	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	2	2	0,7	0,37 EUR	0,26 EUR
	IO - 3	AA 3.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 3.2	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 3.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR			0,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 3.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR			2,58 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 4	AA 4.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	1640	1640	0,7	7.683,40 EUR	5.378,38 EUR
		AA 4.2	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	1640	1640	0,4	7.683,40 EUR	3.073,36 EUR
		AA 4.3	2,00	9,37 EUR				18,74 EUR	1	1640	1640	0,4	30.733,60 EUR	12.293,44 EUR
		AA 4.4	0,02	9,37 EUR	0,20 EUR			0,39 EUR	1	1640	1640	0,7	635,34 EUR	444,74 EUR
		AA 4.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR			2,58 EUR	1	1640	1640	0,7	4.235,96 EUR	2.965,17 EUR

	AA 4.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	1640	1640	0,7	307,34 EUR	215,14 EUR
IO - 5	AA 5.1	0,50	5,28 EUR			2,64 EUR	1	166	166	0,7	438,24 EUR	306,77 EUR
	AA 5.2	0,50	5,28 EUR			2,64 EUR	1	166	166	0,4	438,24 EUR	175,30 EUR
	AA 5.3	0,50	5,28 EUR			2,64 EUR	1	166	166	0,4	438,24 EUR	175,30 EUR
	AA 5.4	0,02	5,28 EUR	0,10 EUR		0,21 EUR	1	166	166	0,7	34,13 EUR	23,89 EUR
	AA 5.5	0,17	5,28 EUR	0,99 EUR		1,89 EUR	1	166	166	0,7	313,34 EUR	219,34 EUR
IO - 6	AA 6.1	0,50	5,28 EUR			2,64 EUR	1	36000	36000	0,7	95.040,00 EUR	66.528,00 EUR
	AA 6.2	0,50	5,28 EUR			2,64 EUR	1	36000	36000	0,4	95.040,00 EUR	38.016,00 EUR
	AA 6.3	0,02	5,28 EUR	0,05 EUR		0,16 EUR	1	36000	36000	0,7	5.601,60 EUR	3.921,12 EUR
	AA 6.4	0,17	5,28 EUR	0,99 EUR		1,89 EUR	1	36000	36000	0,7	67.953,60 EUR	47.567,52 EUR
IO - 7	AA 7.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10233	10233	0,7	47.941,61 EUR	33.559,12 EUR
	AA 7.2	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	10233	10233	0,7	26.430,82 EUR	18.501,57 EUR
IO - 8	AA 8.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
	AA 8.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,4	9,37 EUR	3,75 EUR
	AA 8.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	2	2	0,4	18,74 EUR	7,50 EUR
	AA 8.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,4	9,37 EUR	3,75 EUR
	AA 8.5	0,17	9,37 EUR	1,50 EUR		3,09 EUR	1	2	2	0,7	6,19 EUR	4,33 EUR
	AA 8.6	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	2	2	0,7	5,17 EUR	3,62 EUR
	AA 8.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	2	2	0,7	0,37 EUR	0,26 EUR
IO - 9	AA 9.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	5	5	0,7	23,43 EUR	16,40 EUR
	AA 9.3	5,00	9,37 EUR			46,85 EUR	1	5	5	0,4	234,25 EUR	93,70 EUR
	AA 9.4	0,50	9,37 EUR	0,10 EUR		4,79 EUR	1	5	5	0,7	23,93 EUR	16,75 EUR
IO - 10	AA 10.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	454	454	0,7	2.126,99 EUR	1.488,89 EUR
	AA 10.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	454	454	0,4	4.253,98 EUR	1.701,59 EUR
	AA 10.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	454	454	0,7	130,48 EUR	91,34 EUR
	AA 10.4	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	4	4	0,7	13,33 EUR	9,33 EUR
	AA 10.5	0,25	9,37 EUR	0,99 EUR		3,33 EUR	1	450	450	0,7	1.499,63 EUR	1.049,74 EUR
IO - 11	AA 11.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	120	120	0,7	562,20 EUR	393,54 EUR
	AA 12.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	120	120	0,4	2.248,80 EUR	899,52 EUR
	AA 11.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	120	120	0,7	191,15 EUR	133,80 EUR
	AA 11.4	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	120	120	0,7	1.124,40 EUR	787,08 EUR
	AA 11.5	0,05	9,37 EUR	0,25 EUR		0,72 EUR	1	120	120	0,7	86,22 EUR	60,35 EUR
	AA 11.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	120	120	0,7	141,29 EUR	98,90 EUR
	AA 11.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	120	120	0,7	22,49 EUR	15,74 EUR
IO - 12	AA 12.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	6	6	0,7	28,11 EUR	19,68 EUR

		AA 12.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	6	6	0,4	112,44 EUR	44,98 EUR
		AA 12.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	6	6	0,4	9,56 EUR	3,82 EUR
		AA 12.4	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	6	6	0,7	112,44 EUR	78,71 EUR
		AA 12.5	0,17	9,37 EUR	0,40 EUR		1,99 EUR	1	6	6	0,7	11,96 EUR	8,37 EUR
		AA 12.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	6	6	0,7	7,06 EUR	4,95 EUR
		AA 12.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	6	6	0,7	1,12 EUR	0,79 EUR
	IO - 13	AA 13.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	97	97	0,7	454,45 EUR	318,11 EUR
		AA 13.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	97	97	0,4	1.817,78 EUR	727,11 EUR
		AA 13.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	97	97	0,4	227,22 EUR	90,89 EUR
		AA 13.4	0,08	9,37 EUR	1,00 EUR		1,75 EUR	1	97	97	0,7	169,71 EUR	118,80 EUR
		AA 13.5	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	97	97	0,7	1.817,78 EUR	1.272,45 EUR
		AA 13.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	97	97	0,7	114,21 EUR	79,95 EUR
		AA 13.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	97	97	0,7	18,18 EUR	12,72 EUR
	IO - 14	AA 14.1	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	20	20	0,7	31,86 EUR	22,30 EUR
		AA 14.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	20	20	0,4	46,85 EUR	18,74 EUR
		AA 14.3	0,17	9,37 EUR	0,25 EUR		1,84 EUR	1	20	20	0,7	36,86 EUR	25,80 EUR
		AA 14.4	0,30	9,37 EUR	0,99 EUR		3,80 EUR	1	20	20	0,7	76,02 EUR	53,21 EUR
	IO - 15	AA 15.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 15.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 15.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 15.4	0,50	9,37 EUR	0,99 EUR		5,68 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 16	AA 16.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,7	46,85 EUR	32,80 EUR
		AA 16.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	10	10	0,4	15,93 EUR	6,37 EUR
		AA 16.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,5	46,85 EUR	23,43 EUR
		AA 16.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,4	46,85 EUR	18,74 EUR
		AA 16.5	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	10	10	0,7	2,87 EUR	2,01 EUR
		AA 16.6	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	10	10	0,7	25,83 EUR	18,08 EUR
		AA 16.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	10	10	0,7	1,87 EUR	1,31 EUR
	IO - 17	AA 17.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 17.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 17.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 17.4	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 18	AA 18.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 18.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 18.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR

		AA 18.4	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 19		AA 19.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,7	46,85 EUR	32,80 EUR
		AA 19.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,4	46,85 EUR	18,74 EUR
		AA 19.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,4	46,85 EUR	18,74 EUR
		AA 19.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10	10	0,4	46,85 EUR	18,74 EUR
		AA 19.5	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	10	10	0,7	2,87 EUR	2,01 EUR
		AA 19.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	10	10	0,7	11,77 EUR	8,24 EUR
		AA 19.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	10	10	0,7	1,87 EUR	1,31 EUR
IO - 20		AA 20.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 20.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 20.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 20.4	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 20.5	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 20.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 20.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 21		AA 22.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 22.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 22.3	0,50	9,37 EUR	0,10 EUR		4,79 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 22.4	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 22		AA 22.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	13	13	0,7	60,91 EUR	42,63 EUR
		AA 22.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	13	13	0,4	60,91 EUR	24,36 EUR
		AA 22.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	13	13	0,4	60,91 EUR	24,36 EUR
		AA 22.4	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	13	13	0,4	30,45 EUR	12,18 EUR
		AA 22.5	0,17	9,37 EUR	0,10 EUR		1,69 EUR	1	13	13	0,7	22,01 EUR	15,41 EUR
		AA 22.6	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	13	13	0,7	33,58 EUR	23,50 EUR
		AA 22.7	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	13	13	0,7	20,71 EUR	14,50 EUR
IO - 23		AA 23.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,7	126,50 EUR	88,55 EUR
		AA 23.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,5	126,50 EUR	63,25 EUR
		AA 23.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	27	27	0,5	252,99 EUR	126,50 EUR
		AA 23.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	27	27	0,7	7,76 EUR	5,43 EUR
		AA 23.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	27	27	0,7	31,79 EUR	22,25 EUR
		AA 23.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	27	27	0,7	5,06 EUR	3,54 EUR
IO - 24		AA 24.1.	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,7	126,50 EUR	88,55 EUR
		AA 24.2.	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,5	126,50 EUR	63,25 EUR
		AA 24.3.	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	27	27	0,7	7,76 EUR	5,43 EUR

	AA 24.4.	0,05	9,37 EUR	0,99 EUR		1,46 EUR	1	27	27	0,7	39,38 EUR	27,57 EUR
IO - 25	AA 25.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,7	126,50 EUR	88,55 EUR
	AA 25.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,7	126,50 EUR	88,55 EUR
	AA 25.3	0,50	9,37 EUR		10,00 EUR	14,69 EUR	1	27	27	0,7	396,50 EUR	277,55 EUR
	AA 25.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	27	27	0,7	5,06 EUR	3,54 EUR
IO - 26	AA 26.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,7	126,50 EUR	88,55 EUR
	AA 26.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,6	126,50 EUR	75,90 EUR
	AA 26.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	27	27	0,7	7,76 EUR	5,43 EUR
	AA 26.4	0,04	9,37 EUR	0,99 EUR		1,36 EUR	1	27	27	0,7	36,85 EUR	25,79 EUR
IO - 27	AA 27.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	27	27	0,7	126,50 EUR	88,55 EUR
	AA 27.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	27	27	0,3	1.011,96 EUR	303,59 EUR
	AA 27.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	27	27	0,4	43,01 EUR	17,20 EUR
IO - 28	AA 28.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	85	85	0,7	398,23 EUR	278,76 EUR
	AA 28.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	85	85	0,2	3.185,80 EUR	637,16 EUR
	AA 28.3	0,17	9,37 EUR	1,00 EUR		2,59 EUR	1	85	85	0,7	220,40 EUR	154,28 EUR
	AA 28.4	0,08	9,37 EUR	4,10 EUR		4,85 EUR	1	85	85	0,7	412,22 EUR	288,55 EUR
	AA 28.5	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	85	85	0,5	135,40 EUR	67,70 EUR
	AA 28.6	0,02	9,37 EUR	0,05 EUR		0,24 EUR	1	85	85	0,7	20,18 EUR	14,13 EUR
	AA 28.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	85	85	0,7	15,93 EUR	11,15 EUR
IO - 29	AA 29.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	429	429	0,7	2.009,87 EUR	1.406,91 EUR
	AA 29.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	429	429	0,5	4.019,73 EUR	2.009,87 EUR
	AA 29.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	429	429	0,7	123,29 EUR	86,31 EUR
	AA 29.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	429	429	0,7	505,10 EUR	353,57 EUR
	AA 29.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	429	429	0,7	80,39 EUR	56,28 EUR
IO - 30	AA 30.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	24	24	0,7	112,44 EUR	78,71 EUR
	AA 30.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	24	24	0,6	38,23 EUR	22,94 EUR
	AA 30.3	0,02	9,37 EUR	0,05 EUR		0,24 EUR	1	24	24	0,7	5,70 EUR	3,99 EUR
	AA 30.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	24	24	0,7	4,50 EUR	3,15 EUR
	AA 30.5	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	24	24	0,5	224,88 EUR	112,44 EUR
	AA 30.6	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	24	24	0,5	224,88 EUR	112,44 EUR
	AA 30.7	0,17	9,37 EUR	0,25 EUR		1,84 EUR	1	24	24	0,7	44,23 EUR	30,96 EUR
	AA 30.8	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	24	24	0,7	61,99 EUR	43,39 EUR
	AA 30.9	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	24	24	0,7	4,50 EUR	3,15 EUR
IO - 31	AA 31.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	30	30	0,7	140,55 EUR	98,39 EUR
	AA 31.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	30	30	0,6	281,10 EUR	168,66 EUR

		AA 31.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	30	30	0,6	281,10 EUR	168,66 EUR
		AA 31.4	0,02	9,37 EUR	0,05 EUR		0,24 EUR	1	30	30	0,7	7,12 EUR	4,99 EUR
		AA 31.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	30	30	0,7	5,62 EUR	3,94 EUR
	IO - 32	AA 32.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	30	30	0,7	140,55 EUR	98,39 EUR
		AA 32.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	30	30	0,5	140,55 EUR	70,28 EUR
		AA 32.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	30	30	0,5	140,55 EUR	70,28 EUR
		AA 32.4	0,17	9,37 EUR	0,25 EUR		1,84 EUR	1	30	30	0,7	55,29 EUR	38,70 EUR
		AA 32.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	30	30	0,7	35,32 EUR	24,73 EUR
		AA 32.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	30	30	0,7	5,62 EUR	3,94 EUR
		IO - 33	AA 33.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	75	75	0,7	351,38 EUR
	AA 33.2		1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	75	75	0,5	702,75 EUR	351,38 EUR
	AA 33.3		1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	75	75	0,5	702,75 EUR	351,38 EUR
	AA 33.4		0,08	9,37 EUR	1,00 EUR		1,75 EUR	1	75	75	0,7	131,22 EUR	91,85 EUR
	AA 33.5		0,02	9,37 EUR	4,10 EUR		4,29 EUR	1	75	75	0,7	321,56 EUR	225,09 EUR
	IO - 34	AA 34.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 34.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 34.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 34.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 35	AA 35.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	73	73	0,7	342,01 EUR	239,40 EUR
		AA 35.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	73	73	0,5	1.368,02 EUR	684,01 EUR
		AA 35.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	73	73	0,5	116,28 EUR	58,14 EUR
		AA 35.4	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	73	73	0,5	684,01 EUR	342,01 EUR
		AA 35.5	0,17	9,37 EUR	1,00 EUR		2,59 EUR	1	73	73	0,7	189,28 EUR	132,50 EUR
		AA 35.6	0,02	9,37 EUR	4,10 EUR		4,29 EUR	1	73	73	0,7	312,98 EUR	219,09 EUR
	IO - 36	AA 36.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 36.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,5	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 36.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	0	0	0,5	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 36.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,5	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 36.5	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 36.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 37	AA 37.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	205	205	0,7	960,43 EUR	672,30 EUR
		AA 37.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	251	205	51455	0,7	81.962,67 EUR	57.373,87 EUR
		AA 37.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	251	205	51455	0,7	9.642,67 EUR	6.749,87 EUR
	IO - 38	AA 38.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	6	6	0,7	28,11 EUR	19,68 EUR
		AA 38.2	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	6	6	0,5	4,50 EUR	2,25 EUR

											525.766,85 EUR	320.525,87 EUR
IO - 39	AA 39.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	9989	9989	0,7	46.798,47 EUR	32.758,93 EUR
	AA 39.2	3,00	9,37 EUR			28,11 EUR	1	9989	9989	0,4	280.790,79 EUR	112.316,32 EUR
	AA 39.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	9989	9989	0,4	15.911,48 EUR	6.364,59 EUR
IO - 40	AA 40.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	66	66	0,7	309,21 EUR	216,45 EUR
	AA 40.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	66	66	0,5	309,21 EUR	154,61 EUR
	AA 40.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	66	66	0,4	309,21 EUR	123,68 EUR
	AA 40.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	66	66	0,7	18,97 EUR	13,28 EUR
	AA 40.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	66	66	0,7	77,71 EUR	54,40 EUR
IO - 41	AA 41.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	103	103	0,7	482,56 EUR	337,79 EUR
	AA 41.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	103	103	0,4	482,56 EUR	193,02 EUR
	AA 41.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	103	103	0,4	241,28 EUR	96,51 EUR
	AA 41.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	103	103	0,4	19,30 EUR	7,72 EUR
IO - 42	AA 42.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	3	1210	3630	0,7	17.006,55 EUR	11.904,59 EUR
	AA 42.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	3	1210	3630	0,4	17.006,55 EUR	6.802,62 EUR
	AA 42.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	3	1210	3630	0,7	1.043,26 EUR	730,28 EUR
	AA 42.4	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	3	1210	3630	0,4	6.314,75 EUR	2.525,90 EUR
IO - 43	AA 43.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	136	136	0,7	637,16 EUR	446,01 EUR
	AA 43.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	136	136	0,4	637,16 EUR	254,86 EUR
	AA 43.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	136	136	0,7	101,95 EUR	71,36 EUR
IO - 44	AA 44.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	37241	37241	0,7	174.474,09 EUR	122.131,86 EUR
	AA 44.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	37241	37241	0,5	174.474,09 EUR	87.237,04 EUR
	AA 44.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	37241	37241	0,5	59.321,19 EUR	29.660,59 EUR
IO - 45	AA 45.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	46	46	0,7	215,51 EUR	150,86 EUR
	AA 45.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	123760	123760	0,5	579.815,60 EUR	289.907,80 EUR
	AA 45.3	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	46	46	0,5	6.896,32 EUR	3.448,16 EUR
IO - 46	AA 46.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	46	46	0,7	215,51 EUR	150,86 EUR
	AA 46.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	46	46	0,5	3.448,16 EUR	1.724,08 EUR
	AA 46.3	16,00	9,37 EUR			149,92 EUR	1	46	46	0,5	6.896,32 EUR	3.448,16 EUR
IO - 47	AA 47.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2655	2655	0,7	12.438,68 EUR	8.707,07 EUR
	AA 47.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2655	2655	0,7	12.438,68 EUR	8.707,07 EUR
	AA 47.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	2655	2655	0,7	4.229,15 EUR	2.960,40 EUR
IO - 48	AA 48.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
	AA 48.2	20,00	9,37 EUR			187,40 EUR	1	1	1	0,5	187,40 EUR	93,70 EUR
	AA 48.3	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,5	74,96 EUR	37,48 EUR

		AA 48.4	0,25	9,37 EUR	2,50 EUR		4,84 EUR	1	1	1	0,7	4,84 EUR	3,39 EUR
		AA 48.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	1	1	0,7	2,58 EUR	1,81 EUR
	IO - 49	AA 49.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
		AA 49.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	1	1	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 49.3	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	1	1	0,5	74,96 EUR	37,48 EUR
		AA 49.4	0,17	9,37 EUR	2,50 EUR		4,09 EUR	1	1	1	0,7	4,09 EUR	2,87 EUR
		AA 49.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	1	1	0,7	2,58 EUR	1,81 EUR
		IO - 50	AA 50.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR
	AA 50.2		1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1440	1440	0,4	13.492,80 EUR	5.397,12 EUR
	AA 50.3		0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1440	1440	0,7	2.293,78 EUR	1.605,64 EUR
	AA 50.4		0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1440	1440	0,7	2.293,78 EUR	1.605,64 EUR
	IO - 51	AA 51.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
		AA 51.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	1	1	0,3	37,48 EUR	11,24 EUR
		AA 51.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,3	1,59 EUR	0,48 EUR
		AA 51.4	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	1	1	0,7	0,75 EUR	0,52 EUR
	IO - 52	AA 52.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	3	3	0,7	14,06 EUR	9,84 EUR
		AA 52.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	3	3	0,5	4,78 EUR	2,39 EUR
		AA 52.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	3	3	0,7	0,86 EUR	0,60 EUR
		AA 52.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	3	3	0,6	14,06 EUR	8,43 EUR
		AA 52.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	3	3	0,7	3,53 EUR	2,47 EUR
		AA 52.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	3	3	0,7	0,56 EUR	0,39 EUR
	IO - 53	AA 53.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 53.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	2	2	0,4	74,96 EUR	29,98 EUR
		AA 53.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	2	2	0,5	3,19 EUR	1,59 EUR
		AA 53.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	2	2	0,7	0,57 EUR	0,40 EUR
		AA 53.5	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,5	9,37 EUR	4,69 EUR
		AA 53.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	2	2	0,7	2,35 EUR	1,65 EUR
	IO - 54	AA 54.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	46	46	0,7	215,51 EUR	150,86 EUR
		AA 54.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	46	46	0,5	862,04 EUR	431,02 EUR
		AA 54.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	46	46	0,7	73,27 EUR	51,29 EUR
		AA 54.4	0,08	9,37 EUR		10,00 EUR	10,75 EUR	1	46	46	0,5	494,48 EUR	247,24 EUR
		AA 54.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	46	46	0,7	8,62 EUR	6,03 EUR
	IO - 55	AA 55.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1821	1821	0,7	8.531,39 EUR	5.971,97 EUR
		AA 55.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1821	1821	0,5	8.531,39 EUR	4.265,69 EUR
		AA 55.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	1821	1821	0,7	68.251,08 EUR	47.775,76 EUR

		AA 55.4	0,17	9,37 EUR		10,00 EUR	11,59 EUR	1	1821	1821	0,5	21.110,67 EUR	10.555,34 EUR
		AA 55.5	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	1821	1821	0,7	1.365,02 EUR	955,52 EUR
	IO - 56	AA 56.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 56.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,3	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 56.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 57	AA 57.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	6	6	0,7	28,11 EUR	19,68 EUR
		AA 57.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	6	6	0,4	28,11 EUR	11,24 EUR
		AA 57.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	6	6	0,7	9,56 EUR	6,69 EUR
		AA 57.4	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	6	6	0,7	4,50 EUR	3,15 EUR
		AA 57.5	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	6	6	0,2	9,56 EUR	1,91 EUR
		AA 57.6	0,17	9,37 EUR	0,25 EUR		1,84 EUR	1	6	6	0,7	11,06 EUR	7,74 EUR
	IO - 58	AA 58.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 58.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 58.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 58.4	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 58.5	0,17	9,37 EUR	1,00 EUR		2,59 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 58.6	0,02	9,37 EUR	4,10 EUR		4,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 58.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 59	AA 59.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	6	6	0,7	28,11 EUR	19,68 EUR
		AA 59.2	3,00	9,37 EUR			28,11 EUR	1	6	6	0,4	168,66 EUR	67,46 EUR
		AA 59.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	6	6	0,7	56,22 EUR	39,35 EUR
		AA 59.4	0,05	9,37 EUR	0,25 EUR		0,72 EUR	1	6	6	0,7	4,31 EUR	3,02 EUR
		AA 59.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	6	6	0,7	15,50 EUR	10,85 EUR
		AA 59.6	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	6	6	0,4	449,76 EUR	179,90 EUR
		AA 59.7	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	6	6	0,7	449,76 EUR	314,83 EUR
		AA 59.8	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	6	6	0,4	56,22 EUR	22,49 EUR
		AA 59.9	0,02	9,37 EUR	1,00 EUR		1,19 EUR	1	6	6	0,7	7,12 EUR	4,99 EUR
		AA 59.10	0,02	9,37 EUR	4,10 EUR		4,29 EUR	1	6	6	0,7	25,72 EUR	18,01 EUR
	IO - 60	AA 60.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	450	450	0,7	2.108,25 EUR	1.475,78 EUR
		AA 60.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	450	450	0,4	4.216,50 EUR	1.686,60 EUR
		AA 60.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	450	450	0,4	16.866,00 EUR	6.746,40 EUR
		AA 60.4	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	450	450	0,4	16.866,00 EUR	6.746,40 EUR
		AA 60.5	4,00	9,37 EUR	0,40 EUR		37,88 EUR	1	450	450	0,7	17.046,00 EUR	11.932,20 EUR
	IO - 61	AA 61.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR

		AA 61.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	843	843	0,4	15.797,82 EUR	6.319,13 EUR
		AA 61.3	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	843	843	0,4	15.797,82 EUR	6.319,13 EUR
		AA 61.4	0,17	9,37 EUR	1,00 EUR		2,59 EUR	1	843	843	0,7	2.185,81 EUR	1.530,07 EUR
		AA 61.5	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	843	843	0,7	7.898,91 EUR	5.529,24 EUR
	IO - 62	AA 62.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 62.2	0,08	9,37 EUR		150,00 EUR	150,75 EUR	1	843	843	0,8	127.081,91 EUR	101.665,53 EUR
		AA 62.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,5	3.949,46 EUR	1.974,73 EUR
		AA 62.4	0,17	9,37 EUR	0,60 EUR		2,19 EUR	1	843	843	0,7	1.848,61 EUR	1.294,03 EUR
		AA 62.5	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	843	843	0,5	1.342,81 EUR	671,41 EUR
		AA 62.6	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,5	3.949,46 EUR	1.974,73 EUR
		AA 62.7	0,17	9,37 EUR	0,10 EUR		1,69 EUR	1	843	843	0,7	1.427,11 EUR	998,98 EUR
		AA 62.8	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	843	843	0,7	1.342,81 EUR	939,97 EUR
		IO - 63	AA 63.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR
	AA 63.2		2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	4	4	0,5	74,96 EUR	37,48 EUR
	AA 63.3		0,08	9,37 EUR		40,00 EUR	40,75 EUR	1	4	4	0,8	163,00 EUR	130,40 EUR
	IO - 64	AA 64.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 64.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,5	3.949,46 EUR	1.974,73 EUR
		AA 64.3	0,17	9,37 EUR		10,00 EUR	11,59 EUR	1	843	843	0,7	9.772,81 EUR	6.840,97 EUR
		AA 64.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	843	843	0,5	157,98 EUR	78,99 EUR
	IO - 65	AA 65.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	85	85	0,7	398,23 EUR	278,76 EUR
		AA 65.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	85	85	0,5	398,23 EUR	199,11 EUR
		AA 65.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	85	85	0,5	398,23 EUR	199,11 EUR
		AA 65.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	85	85	0,7	24,43 EUR	17,10 EUR
		AA 65.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	85	85	0,7	100,08 EUR	70,06 EUR
	IO - 66	AA 66.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 66.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	4	4	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 66.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	4	4	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 66.4	0,17	9,37 EUR	1,00 EUR		2,59 EUR	1	4	4	0,7	10,37 EUR	7,26 EUR
		AA 66.5	0,17	9,37 EUR	4,10 EUR		5,69 EUR	1	4	4	0,4	22,77 EUR	9,11 EUR
	IO - 67	AA 67.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	85	85	0,7	398,23 EUR	278,76 EUR
		AA 67.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	85	85	0,5	398,23 EUR	199,11 EUR
		AA 67.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	85	85	0,5	398,23 EUR	199,11 EUR
		AA 67.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	85	85	0,7	15,93 EUR	11,15 EUR
	IO - 68	AA 68.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	8	8	0,7	37,48 EUR	26,24 EUR
		AA 68.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	8	8	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR

		AA 68.3	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	8	8	0,7	1,50 EUR	1,05 EUR
IO - 69		AA 69.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 69.2	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	843	843	0,7	157,98 EUR	110,58 EUR
IO - 70		AA 70.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 70.2	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,4	3.949,46 EUR	1.579,78 EUR
		AA 70.3	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,5	3.949,46 EUR	1.974,73 EUR
		AA 70.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR			0,29 EUR	1	843	843	0,7	242,28 EUR	169,59 EUR
		AA 70.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR			1,18 EUR	1	843	843	0,7	992,55 EUR	694,78 EUR
		AA 70.6	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	843	843	0,7	157,98 EUR	110,58 EUR
IO - 71		AA 71.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 71.2	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,5	3.949,46 EUR	1.974,73 EUR
		AA 71.3	1,00	9,37 EUR				9,37 EUR	1	843	843	0,5	7.898,91 EUR	3.949,46 EUR
		AA 71.4	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	843	843	0,7	157,98 EUR	110,58 EUR
		AA 71.5	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	843	843	0,7	157,98 EUR	110,58 EUR
IO - 72		AA 72.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 72.2	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,4	3.949,46 EUR	1.579,78 EUR
		AA 72.3	0,08	9,37 EUR				0,75 EUR	1	843	843	0,7	631,91 EUR	442,34 EUR
		AA 72.4	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	843	843	0,7	157,98 EUR	110,58 EUR
IO - 73		AA 73.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 73.2	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	843	843	0,4	3.949,46 EUR	1.579,78 EUR
		AA 73.3	1,00	9,37 EUR				9,37 EUR	1	843	843	0,4	7.898,91 EUR	3.159,56 EUR
		AA 73.4	0,02	9,37 EUR	0,50 EUR			0,69 EUR	1	843	843	0,7	579,48 EUR	405,63 EUR
		AA 73.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR			1,18 EUR	1	843	843	0,7	992,55 EUR	694,78 EUR
		AA 73.6	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	843	843	0,7	157,98 EUR	110,58 EUR
IO - 74		AA 74.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 74.2	1,00	9,37 EUR				9,37 EUR	1	4	4	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 74.3	1,00	9,37 EUR				9,37 EUR	1	4	4	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 74.4	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	4	4	0,7	0,75 EUR	0,52 EUR
		AA 74.5	0,02	9,37 EUR				0,19 EUR	1	4	4	0,7	0,75 EUR	0,52 EUR
IO - 75		AA 75.1	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	12	6	72	0,7	337,32 EUR	236,12 EUR
		AA 75.2	0,50	9,37 EUR				4,69 EUR	12	6	72	0,5	337,32 EUR	168,66 EUR
		AA 75.3	0,17	9,37 EUR	0,50 EUR			2,09 EUR	12	6	72	0,7	150,69 EUR	105,48 EUR
		AA 75.4	0,17	9,37 EUR				1,59 EUR	12	6	72	0,7	114,69 EUR	80,28 EUR
		AA 75.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR			1,18 EUR	12	6	72	0,7	84,77 EUR	59,34 EUR

	IO - 76	AA 76.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 76.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	843	843	0,5	15.797,82 EUR	7.898,91 EUR
		AA 76.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	843	843	0,5	7.898,91 EUR	3.949,46 EUR
		AA 76.4	0,17	9,37 EUR	0,50 EUR		2,09 EUR	1	843	843	0,7	1.764,31 EUR	1.235,02 EUR
		AA 76.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	843	843	0,7	992,55 EUR	694,78 EUR
	IO - 77	AA 77.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 77.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	843	843	0,5	1.974,73 EUR	987,36 EUR
		AA 77.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	843	843	0,4	7.898,91 EUR	3.159,56 EUR
		AA 77.4	0,17	9,37 EUR	0,20 EUR		1,79 EUR	1	843	843	0,7	1.511,41 EUR	1.057,99 EUR
		AA 77.5	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	843	843	0,7	631,91 EUR	442,34 EUR
	IO - 78	AA 78.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 78.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	4	4	0,5	6,37 EUR	3,19 EUR
		AA 78.3	0,02	9,37 EUR	0,05 EUR		0,24 EUR	1	4	4	0,7	0,95 EUR	0,66 EUR
		AA 78.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,5	18,74 EUR	9,37 EUR
		AA 78.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	4	4	0,7	4,71 EUR	3,30 EUR
		AA 78.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	4	4	0,7	0,75 EUR	0,52 EUR
	IO - 79	AA 79.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 79.2	0,17	9,37 EUR	0,50 EUR		2,09 EUR	1	4	4	0,7	8,37 EUR	5,86 EUR
		AA 79.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	4	4	0,7	0,75 EUR	0,52 EUR
	IO - 80	AA 80.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 80.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,5	18,74 EUR	9,37 EUR
		AA 80.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	4	4	0,7	1,15 EUR	0,80 EUR
		AA 80.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	4	4	0,7	4,71 EUR	3,30 EUR
	IO - 81	AA 81.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 81.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,5	18,74 EUR	9,37 EUR
		AA 81.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	4	4	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 81.4	0,08	9,37 EUR	5,05 EUR		5,80 EUR	1	4	4	0,7	23,20 EUR	16,24 EUR
		AA 81.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	4	4	0,7	10,33 EUR	7,23 EUR
	IO - 82	AA 82.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 82.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,5	18,74 EUR	9,37 EUR
		AA 82.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	4	4	0,7	0,75 EUR	0,52 EUR
	IO - 83	AA 83.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR
		AA 83.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,5	3.949,46 EUR	1.974,73 EUR
	IO - 84	AA 84.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,7	3.949,46 EUR	2.764,62 EUR

		AA 84.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	843	843	0,5	1.342,81 EUR	671,41 EUR
		AA 84.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	843	843	0,5	3.949,46 EUR	1.974,73 EUR
		AA 84.4	0,02	9,37 EUR	0,20 EUR		0,39 EUR	1	843	843	0,7	326,58 EUR	228,60 EUR
		AA 84.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	843	843	0,3	2.177,38 EUR	653,22 EUR
	IO - 85	AA 85.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 85.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	4	4	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 85.3	0,08	9,37 EUR	0,25 EUR		1,00 EUR	1	4	4	0,7	4,00 EUR	2,80 EUR
		AA 85.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	4	4	0,7	4,71 EUR	3,30 EUR
	IO - 86	AA 86.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
		AA 86.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,4	18,74 EUR	7,50 EUR
		AA 86.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	4	4	0,4	37,48 EUR	14,99 EUR
		AA 86.4	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	4	4	0,5	6,37 EUR	3,19 EUR
		AA 86.5	0,17	9,37 EUR	0,50 EUR		2,09 EUR	1	4	4	0,7	8,37 EUR	5,86 EUR
		AA 86.6	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,5	18,74 EUR	9,37 EUR
		AA 86.7	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	4	4	0,7	1,15 EUR	0,80 EUR
		AA 86.8	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR		1,74 EUR	1	4	4	0,7	6,96 EUR	4,87 EUR
	IO - 87	AA 87.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	20	20	0,7	93,70 EUR	65,59 EUR
		AA 87.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	20	20	0,5	187,40 EUR	93,70 EUR
		AA 87.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	20	20	0,5	31,86 EUR	15,93 EUR
		AA 87.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	20	20	0,7	5,75 EUR	4,02 EUR
		AA 87.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	20	20	0,7	3,75 EUR	2,62 EUR
	IO - 88	AA 88.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	3	3	0,7	14,06 EUR	9,84 EUR
		AA 88.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	3	3	0,5	112,44 EUR	56,22 EUR
		AA 88.3	0,50	9,37 EUR		10,00 EUR	14,69 EUR	1	3	3	0,7	44,06 EUR	30,84 EUR
		AA 88.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	3	3	0,7	0,56 EUR	0,39 EUR
	IO - 89	AA 89.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2500	2500	0,7	11.712,50 EUR	8.198,75 EUR
		AA 89.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	2500	2500	0,5	3.982,25 EUR	1.991,13 EUR
		AA 89.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	2500	2500	0,7	718,50 EUR	502,95 EUR
		AA 89.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2500	2500	0,5	11.712,50 EUR	5.856,25 EUR
		AA 89.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	2500	2500	0,7	2.943,50 EUR	2.060,45 EUR
		AA 89.6	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	2500	2500	0,5	5.856,25 EUR	2.928,13 EUR
	IO - 90	AA 90.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	60	60	0,7	281,10 EUR	196,77 EUR
		AA 90.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	60	60	0,5	281,10 EUR	140,55 EUR
		AA 90.3	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	60	60	0,7	70,64 EUR	49,45 EUR

		AA 90.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	60	60	0,7	17,24 EUR	12,07 EUR
		AA 90.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	60	60	0,7	11,24 EUR	7,87 EUR
IO - 91		AA 91.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	113	113	0,7	529,41 EUR	370,58 EUR
		AA 91.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	113	113	0,4	529,41 EUR	211,76 EUR
		AA 91.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	113	113	0,4	264,70 EUR	105,88 EUR
IO - 92		AA 92.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	113	113	0,7	529,41 EUR	370,58 EUR
		AA 92.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	113	113	0,5	529,41 EUR	264,70 EUR
		AA 92.3	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	113	113	0,5	1.058,81 EUR	529,41 EUR
		AA 92.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	113	113	0,7	32,48 EUR	22,73 EUR
		AA 92.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	113	113	0,7	133,05 EUR	93,13 EUR
IO - 93		AA 93.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	113	113	0,7	529,41 EUR	370,58 EUR
		AA 93.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	113	113	0,4	529,41 EUR	211,76 EUR
		AA 93.3	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	113	113	0,4	264,70 EUR	105,88 EUR
IO - 94		AA 94.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 94.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 94.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
												1.991.539,59 EUR	1.084.909,55 EUR
IO - 95		AA 95.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
		AA 95.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,3	4,69 EUR	1,41 EUR
		AA 95.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,3	1,59 EUR	0,48 EUR
IO - 96		AA 96.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4623	4623	0,7	21.658,76 EUR	15.161,13 EUR
		AA 96.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	4623	4623	0,4	7.363,98 EUR	2.945,59 EUR
		AA 96.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	4623	4623	0,4	3.465,40 EUR	1.386,16 EUR
		AA 96.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4623	4623	0,4	21.658,76 EUR	8.663,50 EUR
		AA 96.5	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4623	4623	0,4	21.658,76 EUR	8.663,50 EUR
		AA 96.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	4623	4623	0,4	866,35 EUR	346,54 EUR
IO - 97		AA 97.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	116	116	0,7	543,46 EUR	380,42 EUR
		AA 97.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	116	116	0,4	543,46 EUR	217,38 EUR
		AA 97.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	116	116	0,4	184,78 EUR	73,91 EUR
		AA 97.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	116	116	0,4	543,46 EUR	217,38 EUR
		AA 97.5	0,17	9,37 EUR	0,10 EUR		1,69 EUR	1	116	116	0,7	196,38 EUR	137,46 EUR
		AA 97.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	116	116	0,7	136,58 EUR	95,60 EUR
		AA 97.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	116	116	0,7	21,74 EUR	15,22 EUR
IO - 98		AA 98.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	12	237	2844	0,7	13.324,14 EUR	9.326,90 EUR

		AA 98.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	12	237	2844	0,4	13.324,14 EUR	5.329,66 EUR
		AA 98.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	12	237	2844	0,4	4.530,21 EUR	1.812,08 EUR
	IO - 99	AA 99.1	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	237	237	0,7	377,52 EUR	264,26 EUR
		AA 99.2	0,17	9,37 EUR	0,02 EUR		1,61 EUR	1	237	237	0,7	382,26 EUR	267,58 EUR
		AA 99.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	237	237	0,7	44,41 EUR	31,09 EUR
	IO - 100	AA 100.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	5637	5637	0,7	26.409,35 EUR	18.486,54 EUR
		AA 100.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	5637	5637	0,9	26.409,35 EUR	23.768,41 EUR
		AA 100.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	5637	5637	0,5	8.979,18 EUR	4.489,59 EUR
		AA 100.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	5637	5637	0,7	1.620,07 EUR	1.134,05 EUR
		AA 100.5	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	5637	5637	0,9	26.409,35 EUR	23.768,41 EUR
		AA 100.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	5637	5637	0,8	6.637,00 EUR	5.309,60 EUR
		AA 100.7	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	5637	5637	0,8	1.056,37 EUR	845,10 EUR
	IO - 101	AA 101.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	277	277	0,7	1.297,75 EUR	908,42 EUR
		AA 101.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	277	277	0,6	10.381,96 EUR	6.229,18 EUR
		AA 101.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	277	277	0,6	10.381,96 EUR	6.229,18 EUR
	IO - 102	AA 102.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	277	277	0,7	1.297,75 EUR	908,42 EUR
		AA 102.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	277	277	0,6	1.297,75 EUR	778,65 EUR
		AA 102.3	0,02	9,37 EUR	0,05 EUR		0,24 EUR	1	277	277	0,7	65,76 EUR	46,03 EUR
		AA 102.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	277	277	0,6	326,14 EUR	195,68 EUR
	IO - 103	AA 103.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	7785	7785	0,7	36.472,73 EUR	25.530,91 EUR
		AA 103.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	7785	7785	0,6	36.472,73 EUR	21.883,64 EUR
		AA 103.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	7785	7785	0,6	36.472,73 EUR	21.883,64 EUR
		AA 103.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	7785	7785	0,7	1.458,91 EUR	1.021,24 EUR
	IO - 104	AA 104.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	7785	7785	0,7	36.472,73 EUR	25.530,91 EUR
		AA 104.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	7785	7785	0,8	36.472,73 EUR	29.178,18 EUR
		AA 104.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	7785	7785	0,8	1.458,91 EUR	1.167,13 EUR
	IO - 105	AA 105.1	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	111	111	0,7	176,81 EUR	123,77 EUR
		AA 105.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	111	111	0,7	520,04 EUR	364,02 EUR
		AA 105.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	111	111	0,7	20,80 EUR	14,56 EUR
	IO - 106	AA 106.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	56	56	0,7	262,36 EUR	183,65 EUR
		AA 106.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	56	56	0,7	262,36 EUR	183,65 EUR
		AA 106.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	56	56	0,7	10,49 EUR	7,35 EUR
	IO - 107	AA 107.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1210	1210	0,7	5.668,85 EUR	3.968,20 EUR
		AA 107.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1210	1210	0,8	1.927,41 EUR	1.541,93 EUR

		AA 107.3	0,02	9,37 EUR	0,05 EUR		0,24 EUR	1	1210	1210	0,7	287,25 EUR	201,08 EUR
		AA 107.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	1210	1210	0,8	1.424,65 EUR	1.139,72 EUR
IO - 108		AA 108.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1210	1210	0,7	5.668,85 EUR	3.968,20 EUR
		AA 108.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1210	1210	0,8	1.927,41 EUR	1.541,93 EUR
		AA 108.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1210	1210	0,8	1.927,41 EUR	1.541,93 EUR
IO - 109		AA 109.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 109.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,4	9,37 EUR	3,75 EUR
		AA 109.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,5	9,37 EUR	4,69 EUR
		AA 109.4	0,17	9,37 EUR	0,25 EUR		1,84 EUR	1	2	2	0,7	3,69 EUR	2,58 EUR
		AA 109.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	2	2	0,7	2,35 EUR	1,65 EUR
IO - 110		AA 110.1	0,50	5,28 EUR			2,64 EUR	1	41098	41098	0,7	108.498,72 EUR	75.949,10 EUR
		AA 110.2	0,17	5,28 EUR			0,90 EUR	1	41098	41098	0,4	36.889,56 EUR	14.755,83 EUR
		AA 110.3	0,17	5,28 EUR			0,90 EUR	1	41098	41098	0,7	36.889,56 EUR	25.822,70 EUR
IO - 111		AA 111.1	0,50	5,28 EUR			2,64 EUR	1	2000	2000	0,7	5.280,00 EUR	3.696,00 EUR
		AA 111.2	0,17	5,28 EUR	0,99 EUR		1,89 EUR	1	2000	2000	0,7	3.775,20 EUR	2.642,64 EUR
IO - 112		AA 112.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10000	10000	0,7	46.850,00 EUR	32.795,00 EUR
		AA 112.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	10000	10000	0,4	46.850,00 EUR	18.740,00 EUR
		AA 112.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	10000	10000	0,4	7.496,00 EUR	2.998,40 EUR
		AA 112.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	10000	10000	0,5	1.874,00 EUR	937,00 EUR
IO - 113		AA 113.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
		AA 113.2	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	1	1	0,4	37,48 EUR	14,99 EUR
		AA 113.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	1	1	0,4	37,48 EUR	14,99 EUR
		AA 113.4	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	1	1	0,5	37,48 EUR	18,74 EUR
		AA 113.5	0,17	9,37 EUR	0,25 EUR		1,84 EUR	1	1	1	0,7	1,84 EUR	1,29 EUR
		AA 113.6	0,17	9,37 EUR	4,10 EUR		5,69 EUR	1	1	1	0,7	5,69 EUR	3,99 EUR
		AA 113.7	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 113.8	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	1	1	0,5	9,37 EUR	4,69 EUR
		AA 113.9	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1	1	0,7	1,59 EUR	1,12 EUR
											733.353,53 EUR	467.838,93 EUR	
IO - 114		AA 114.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	969	969	0,7	4.539,77 EUR	3.177,84 EUR
		AA 114.2	3,00	9,37 EUR			28,11 EUR	1	969	969	0,4	27.238,59 EUR	10.895,44 EUR
		AA 114.3	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	969	969	0,4	36.318,12 EUR	14.527,25 EUR
		AA 114.4	4,00	9,37 EUR			37,48 EUR	1	969	969	0,4	36.318,12 EUR	14.527,25 EUR
		AA 114.5	0,08	9,37 EUR	0,50 EUR		1,25 EUR	1	969	969	0,7	1.210,86 EUR	847,60 EUR

		AA 114.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	969	969	0,7	181,59 EUR	127,11 EUR
IO - 115		AA 115.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 115.2	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	2	2	0,4	4,69 EUR	1,87 EUR
		AA 115.3	0,08	9,37 EUR			0,75 EUR	1	2	2	0,4	1,50 EUR	0,60 EUR
IO - 116		AA 116.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 116.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,4	9,37 EUR	3,75 EUR
		AA 116.3	0,25	9,37 EUR		10,00 EUR	12,34 EUR	1	2	2	0,7	24,69 EUR	17,28 EUR
		AA 116.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	2	2	0,7	0,37 EUR	0,26 EUR
IO - 117		AA 117.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	86	86	0,7	402,91 EUR	282,04 EUR
		AA 117.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	86	86	0,5	402,91 EUR	201,46 EUR
		AA 117.3	0,17	9,37 EUR	0,50 EUR		2,09 EUR	1	86	86	0,7	179,99 EUR	125,99 EUR
		AA 117.4	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	86	86	0,5	136,99 EUR	68,49 EUR
		AA 117.5	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	86	86	0,7	24,72 EUR	17,30 EUR
		AA 117.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	86	86	0,7	101,26 EUR	70,88 EUR
IO - 118		AA 118.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
		AA 118.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,6	4,69 EUR	2,81 EUR
		AA 118.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	1	1	0,7	0,29 EUR	0,20 EUR
		AA 118.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,5	4,69 EUR	2,34 EUR
		AA 118.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	1	1	0,7	1,18 EUR	0,82 EUR
IO - 119		AA 119.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	121	121	0,7	566,89 EUR	396,82 EUR
		AA 119.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	2	121	242	0,5	1.133,77 EUR	566,89 EUR
		AA 119.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	2	121	242	0,5	1.133,77 EUR	566,89 EUR
		AA 119.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	2	121	242	0,7	69,55 EUR	48,69 EUR
		AA 119.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	2	121	242	0,7	284,93 EUR	199,45 EUR
		AA 119.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	2	121	242	0,7	45,35 EUR	31,75 EUR
IO - 120		AA 120.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 120.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	2	2	0,5	3,19 EUR	1,59 EUR
		AA 120.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	2	2	0,7	0,57 EUR	0,40 EUR
		AA 120.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,5	9,37 EUR	4,69 EUR
		AA 120.5	3,00	9,37 EUR	0,50 EUR		28,61 EUR	1	2	2	0,7	57,22 EUR	40,05 EUR
		AA 120.6	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	2	2	0,7	5,17 EUR	3,62 EUR
IO - 121		AA 121.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 121.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	2	2	0,5	18,74 EUR	9,37 EUR
		AA 121.3	0,25	9,37 EUR	2,50 EUR		4,84 EUR	1	2	2	0,7	9,69 EUR	6,78 EUR

	AA 121.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	2	2	0,7	5,17 EUR	3,62 EUR
IO - 122	AA 122.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,7	18,74 EUR	13,12 EUR
	AA 122.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	4	4	0,5	18,74 EUR	9,37 EUR
	AA 122.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	4	4	0,7	1,15 EUR	0,80 EUR
	AA 122.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	4	4	0,7	4,71 EUR	3,30 EUR
IO - 123	AA 123.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	8086	8086	0,7	37.882,91 EUR	26.518,04 EUR
	AA 123.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	8086	8086	0,5	37.882,91 EUR	18.941,46 EUR
	AA 123.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	8086	8086	0,7	2.323,92 EUR	1.626,74 EUR
	AA 123.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	8086	8086	0,5	37.882,91 EUR	18.941,46 EUR
	AA 123.5	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	8086	8086	0,7	20.885,33 EUR	14.619,73 EUR
IO - 124	AA 124.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1266	1266	0,7	5.931,21 EUR	4.151,85 EUR
	AA 124.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1266	1266	0,5	5.931,21 EUR	2.965,61 EUR
	AA 124.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	1266	1266	0,5	2.016,61 EUR	1.008,31 EUR
	AA 124.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	1266	1266	0,7	363,85 EUR	254,69 EUR
	AA 124.5	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	1266	1266	0,5	2.965,61 EUR	1.482,80 EUR
	AA 124.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	1266	1266	0,7	1.490,59 EUR	1.043,41 EUR
IO - 125	AA 125.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	12	12	0,7	56,22 EUR	39,35 EUR
	AA 125.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	12	12	0,8	112,44 EUR	89,95 EUR
IO - 126	AA 126.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	65	65	0,7	304,53 EUR	213,17 EUR
	AA 126.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	65	65	0,5	304,53 EUR	152,26 EUR
	AA 126.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	65	65	0,7	18,68 EUR	13,08 EUR
	AA 126.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	65	65	0,5	304,53 EUR	152,26 EUR
	AA 126.5	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	65	65	0,7	18,68 EUR	13,08 EUR
	AA 126.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	65	65	0,7	76,53 EUR	53,57 EUR
IO - 127	AA 127.1	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	65	65	0,7	103,54 EUR	72,48 EUR
	AA 127.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	65	65	0,5	304,53 EUR	152,26 EUR
	AA 127.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	65	65	0,7	18,68 EUR	13,08 EUR
	AA 127.4	0,17	9,37 EUR	0,99 EUR		2,58 EUR	1	65	65	0,5	167,89 EUR	83,94 EUR
IO - 128	AA 128.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	65	65	0,7	304,53 EUR	213,17 EUR
	AA 128.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	65	65	0,5	304,53 EUR	152,26 EUR
	AA 128.3	0,17	9,37 EUR		10,00 EUR	11,59 EUR	1	65	65	0,7	753,54 EUR	527,48 EUR
	AA 128.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	65	65	0,7	12,18 EUR	8,53 EUR
IO - 129	AA 129.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
	AA 129.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,5	4,69 EUR	2,34 EUR

		AA 129.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,5	4,69 EUR	2,34 EUR
		AA 129.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	1	1	0,7	0,29 EUR	0,20 EUR
		AA 129.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	1	1	0,7	1,18 EUR	0,82 EUR
		AA 129.6	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,5	4,69 EUR	2,34 EUR
	IO - 130	AA 130.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,7	4,69 EUR	3,28 EUR
		AA 130.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1	1	0,5	4,69 EUR	2,34 EUR
		AA 130.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	1	1	0,5	0,19 EUR	0,09 EUR
	IO - 131	AA 131.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	12	12	0,7	56,22 EUR	39,35 EUR
		AA 131.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	12	12	0,5	56,22 EUR	28,11 EUR
		AA 131.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	12	12	0,5	56,22 EUR	28,11 EUR
		AA 131.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	12	12	0,7	3,45 EUR	2,41 EUR
		AA 131.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	12	12	0,7	14,13 EUR	9,89 EUR
		AA 131.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	12	12	0,7	2,25 EUR	1,57 EUR
	IO - 132	AA 132.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	65	65	0,7	304,53 EUR	213,17 EUR
		AA 132.2	0,08	9,37 EUR		20,00 EUR	20,75 EUR	1	65	65	0,7	1.348,72 EUR	944,11 EUR
		AA 132.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	65	65	0,7	12,18 EUR	8,53 EUR
												271.142,40 EUR	141.631,58 EUR
	IO - 133	AA 133.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2100	2100	0,7	9.838,50 EUR	6.886,95 EUR
		AA 133.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2100	2100	0,4	9.838,50 EUR	3.935,40 EUR
		AA 133.3	0,50	9,37 EUR	0,10 EUR		4,79 EUR	1	2100	2100	0,7	10.048,50 EUR	7.033,95 EUR
		AA 133.4	0,25	9,37 EUR			2,34 EUR	1	2100	2100	0,7	4.919,25 EUR	3.443,48 EUR
		AA 133.5	0,04	9,37 EUR	0,99 EUR		1,36 EUR	1	2100	2100	0,7	2.866,08 EUR	2.006,26 EUR
												37.510,83 EUR	23.306,03 EUR
	IO - 134	AA 148.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 148.2	8,00	9,37 EUR			74,96 EUR	1	0	0	0,4	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 148.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 148.4	0,17	9,37 EUR	4,10 EUR		5,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 148.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 135	AA 149.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	42885	42885	0,7	200.916,23 EUR	140.641,36 EUR
		AA 149.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	428859	428859	0,4	683.129,50 EUR	273.251,80 EUR
		AA 149.3	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	428859	428859	0,7	2.009.204,42 EUR	1.406.443,09 EUR
		AA 149.4	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	428859	428859	0,7	123.254,08 EUR	86.277,85 EUR
		AA 149.5	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	428859	428859	0,7	80.368,18 EUR	56.257,72 EUR
	IO - 136	AA 150.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	121000	121000	0,7	566.885,00 EUR	396.819,50 EUR
		AA 150.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	121000	121000	0,4	566.885,00 EUR	226.754,00 EUR

		AA 150.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	121000	121000	0,7	192.740,90 EUR	134.918,63 EUR
		AA 150.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	121000	121000	0,7	22.675,40 EUR	15.872,78 EUR
	IO - 137	AA 151.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	121000	121000	0,7	566.885,00 EUR	396.819,50 EUR
		AA 151.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	121000	121000	0,5	566.885,00 EUR	283.442,50 EUR
		AA 151.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	121000	121000	0,7	22.675,40 EUR	15.872,78 EUR
	IO - 138	AA 152.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	30000	30000	0,7	140.550,00 EUR	98.385,00 EUR
		AA 152.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	30000	30000	0,7	47.787,00 EUR	33.450,90 EUR
		AA 152.3	0,17	9,37 EUR		20,00 EUR	21,59 EUR	1	30000	30000	0,7	647.787,00 EUR	453.450,90 EUR
		AA 152.4	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	30000	30000	0,5	5.622,00 EUR	2.811,00 EUR
												6.444.250,09 EUR	4.021.469,32 EUR
	IO - 139	AA 161.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	39	39	0,7	182,72 EUR	127,90 EUR
		AA 161.2	2,00	9,37 EUR			18,74 EUR	1	39	39	0,5	730,86 EUR	365,43 EUR
		AA 161.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	39	39	0,5	62,12 EUR	31,06 EUR
		AA 161.4	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	39	39	0,5	365,43 EUR	182,72 EUR
		AA 161.5	0,17	9,37 EUR	0,75 EUR		2,34 EUR	1	39	39	0,7	91,37 EUR	63,96 EUR
		AA 161.6	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	39	39	0,7	45,92 EUR	32,14 EUR
	IO - 140	AA 162.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,7	9,37 EUR	6,56 EUR
		AA 162.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	2	2	0,5	9,37 EUR	4,69 EUR
		AA 162.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	2	2	0,7	0,57 EUR	0,40 EUR
		AA 162.4	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	2	2	0,7	2,35 EUR	1,65 EUR
												1.500,09 EUR	816,51 EUR
	IO - 141	AA 163.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 163.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	0	0	0,8	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 163.3	0,02	9,37 EUR	2,50 EUR		2,69 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
		AA 163.4	0,02	9,37 EUR	4,10 EUR		4,29 EUR	1	0	0	0,7	0,00 EUR	0,00 EUR
	IO - 142	AA 164.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	136	136	0,7	637,16 EUR	446,01 EUR
		AA 164.2	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	136	136	0,9	25,49 EUR	22,94 EUR
	IO - 143	AA 165.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	251	856	214856	0,7	1.006.600,36 EUR	704.620,25 EUR
		AA 165.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	251	856	214856	0,5	1.006.600,36 EUR	503.300,18 EUR
		AA 165.3	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	251	856	214856	0,4	342.244,12 EUR	136.897,65 EUR
		AA 165.4	0,17	9,37 EUR	1,00 EUR		2,59 EUR	251	856	214856	0,7	557.100,12 EUR	389.970,09 EUR
		AA 165.5	0,17	9,37 EUR	4,10 EUR		5,69 EUR	251	856	214856	0,5	1.223.153,72 EUR	611.576,86 EUR
		AA 165.6	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	251	856	214856	0,5	40.264,01 EUR	20.132,01 EUR
	IO - 144	AA 168.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	94	94	0,7	440,39 EUR	308,27 EUR
		AA 168.2	0,17	9,37 EUR			1,59 EUR	1	94	94	0,4	149,73 EUR	59,89 EUR

		AA 168.3	0,02	9,37 EUR	0,10 EUR		0,29 EUR	1	94	94	0,7	27,02 EUR	18,91 EUR	
		AA 168.4	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	94	94	0,5	440,39 EUR	220,20 EUR	
		AA 168.5	0,02	9,37 EUR	0,99 EUR		1,18 EUR	1	94	94	0,7	110,68 EUR	77,47 EUR	
	IO - 145	AA 169.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	38550	38550	0,7	180.606,75 EUR	126.424,73 EUR	
		AA 169.2	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	38550	38550	0,5	180.606,75 EUR	90.303,38 EUR	
		AA 169.3	0,08	9,37 EUR		10,00 EUR	10,75 EUR	1	38550	38550	0,7	414.397,08 EUR	290.077,96 EUR	
	IO - 146	AA 170.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	150	150	0,7	702,75 EUR	491,93 EUR	
		AA 170.2	0,08	9,37 EUR	0,99 EUR	150,00 EUR	151,74 EUR	1	150	150	0,9	22.760,94 EUR	20.484,85 EUR	
	IO - 147	AA 171.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	30	30	0,7	140,55 EUR	98,39 EUR	
		AA 171.2	1,00	9,37 EUR			9,37 EUR	1	30	30	0,8	281,10 EUR	224,88 EUR	
	IO - 148	AA 172.1	0,50	9,37 EUR			4,69 EUR	1	1200	1200	0,7	5.622,00 EUR	3.935,40 EUR	
		AA 172.2	0,08	9,37 EUR		3.277.448,05 EUR	3.277.448,80 EUR	1	1	1	0,7	3.277.448,80 EUR	2.294.214,16 EUR	
		AA 172.3	0,02	9,37 EUR			0,19 EUR	1	1200	1200	0,7	224,88 EUR	157,42 EUR	
												8.260.585,15 EUR	5.194.063,80 EUR	
												Skupno:	18.265.648,53 EUR	11.254.561,59 EUR

Tabela 6: Informativne obveznosti s pripadajočimi administrativnimi stroški in bremeni

IO	Administrativni strošek	Administrativno breme
Sklop 1: REGISTRACIJE, DOVOLJENA, PRIČETEK, USPOSABLJANJA, EVIDENTIRANJE, POROČILA		
IO - 1	2.380,15 EUR	1.148,88 EUR
IO - 2	36,52 EUR	21,80 EUR
IO - 3	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 4	51.279,03 EUR	24.370,22 EUR
IO - 5	1.662,19 EUR	900,59 EUR
IO - 6	263.635,20 EUR	156.032,64 EUR
IO - 7	74.372,42 EUR	52.060,69 EUR
IO - 8	58,58 EUR	29,76 EUR
IO - 9	281,60 EUR	126,85 EUR
IO - 10	8.024,40 EUR	4.340,89 EUR
IO - 11	4.376,54 EUR	2.388,94 EUR
IO - 12	282,69 EUR	161,29 EUR
IO - 13	4.619,32 EUR	2.620,03 EUR
IO - 14	191,59 EUR	120,06 EUR
IO - 15	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 16	187,06 EUR	102,74 EUR
IO - 17	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 18	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 19	203,92 EUR	100,58 EUR
IO - 20	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 21	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 22	840,05 EUR	466,46 EUR
IO - 23	550,59 EUR	309,52 EUR
IO - 24	300,13 EUR	184,79 EUR
IO - 25	654,54 EUR	458,18 EUR
IO - 26	297,60 EUR	195,67 EUR
IO - 27	1.181,46 EUR	409,34 EUR
IO - 28	4.388,14 EUR	1.451,72 EUR
IO - 29	6.738,39 EUR	3.912,93 EUR
IO - 30	721,34 EUR	411,16 EUR
IO - 31	715,49 EUR	444,63 EUR
IO - 32	517,88 EUR	306,30 EUR
IO - 33	2.209,65 EUR	1.265,66 EUR
IO - 34	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 35	3.012,58 EUR	1.675,14 EUR
IO - 36	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 37	92.565,76 EUR	64.796,03 EUR
IO - 38	32,61 EUR	21,93 EUR
Skupaj Sklop 1:	525.766,85 EUR	320.525,87 EUR
Sklop 2: NEVARNOST ZA ZDRAVJE IN BOLEZNI		
IO - 39	343.500,73 EUR	151.439,83 EUR
IO - 40	1.024,31 EUR	562,41 EUR
IO - 41	1.225,69 EUR	635,04 EUR

IO - 42	41.371,11 EUR	21.963,39 EUR
IO - 43	1.376,27 EUR	772,24 EUR
IO - 44	408.269,36 EUR	239.029,50 EUR
IO - 45	586.927,43 EUR	293.506,82 EUR
IO - 46	10.559,99 EUR	5.323,10 EUR
IO - 47	29.106,50 EUR	20.374,55 EUR
IO - 48	274,47 EUR	139,66 EUR
IO - 49	123,80 EUR	64,17 EUR
IO - 50	18.085,04 EUR	8.611,69 EUR
IO - 51	44,51 EUR	15,53 EUR
IO - 52	37,85 EUR	24,13 EUR
IO - 53	99,82 EUR	44,87 EUR
IO - 54	1.653,93 EUR	886,44 EUR
IO - 55	107.789,54 EUR	69.524,27 EUR
IO - 56	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 57	90,89 EUR	50,41 EUR
IO - 58	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 59	1.261,39 EUR	680,58 EUR
IO - 60	57.102,75 EUR	28.587,38 EUR
IO - 61	45.629,82 EUR	22.462,18 EUR
IO - 62	144.891,64 EUR	112.283,99 EUR
IO - 63	256,70 EUR	181,00 EUR
IO - 64	17.829,70 EUR	11.659,31 EUR
IO - 65	1.319,18 EUR	764,14 EUR
IO - 66	126,84 EUR	66,97 EUR
IO - 67	1.210,60 EUR	688,13 EUR
IO - 68	76,46 EUR	46,03 EUR
IO - 69	4.107,43 EUR	2.875,20 EUR
IO - 70	13.241,17 EUR	7.294,09 EUR
IO - 71	16.113,78 EUR	8.909,97 EUR
IO - 72	8.688,80 EUR	4.897,32 EUR
IO - 73	17.527,82 EUR	8.714,97 EUR
IO - 74	95,20 EUR	51,65 EUR
IO - 75	1.024,79 EUR	649,89 EUR
IO - 76	30.403,05 EUR	16.542,79 EUR
IO - 77	15.966,42 EUR	8.411,88 EUR
IO - 78	50,26 EUR	30,16 EUR
IO - 79	27,86 EUR	19,50 EUR
IO - 80	43,34 EUR	26,59 EUR
IO - 81	108,49 EUR	64,70 EUR
IO - 82	38,23 EUR	23,01 EUR
IO - 83	7.898,91 EUR	4.739,35 EUR
IO - 84	11.745,69 EUR	6.292,57 EUR
IO - 85	64,93 EUR	37,95 EUR
IO - 86	116,55 EUR	59,70 EUR
IO - 87	322,45 EUR	181,87 EUR
IO - 88	171,11 EUR	97,29 EUR
IO - 89	36.925,50 EUR	21.537,65 EUR
IO - 90	661,33 EUR	406,71 EUR
IO - 91	1.323,51 EUR	688,23 EUR

IO - 92	2.283,14 EUR	1.280,56 EUR
IO - 93	1.323,51 EUR	688,23 EUR
IO - 94	0,00 EUR	0,00 EUR
Skupaj Sklop 2:	1.991.539,59 EUR	1.084.909,55 EUR
Sklop 3: PREMİK, PREVOZ, TRGOVANJE Z ŽIVALMI IN ŽIVAL. PROIZVODI		
IO - 95	10,96 EUR	5,16 EUR
IO - 96	76.671,99 EUR	37.166,42 EUR
IO - 97	2.169,85 EUR	1.137,39 EUR
IO - 98	31.178,49 EUR	16.468,64 EUR
IO - 99	804,19 EUR	562,93 EUR
IO - 100	97.520,66 EUR	77.801,70 EUR
IO - 101	22.061,67 EUR	13.366,77 EUR
IO - 102	2.987,39 EUR	1.928,78 EUR
IO - 103	110.877,08 EUR	70.319,41 EUR
IO - 104	74.404,36 EUR	55.876,21 EUR
IO - 105	717,65 EUR	502,35 EUR
IO - 106	535,21 EUR	374,65 EUR
IO - 107	9.308,17 EUR	6.850,92 EUR
IO - 108	9.523,67 EUR	7.052,05 EUR
IO - 109	34,15 EUR	19,22 EUR
IO - 110	182.277,85 EUR	116.527,63 EUR
IO - 111	9.055,20 EUR	6.338,64 EUR
IO - 112	103.070,00 EUR	55.470,40 EUR
IO - 113	144,99 EUR	69,64 EUR
Skupaj Sklop 3:	733.353,53 EUR	467.838,93 EUR
Sklop 4: KRMA IN KRMNI DODATKI		
IO - 114	105.807,05 EUR	44.102,48 EUR
IO - 115	15,55 EUR	9,03 EUR
IO - 116	43,80 EUR	27,85 EUR
IO - 117	1.248,77 EUR	766,16 EUR
IO - 118	15,52 EUR	9,46 EUR
IO - 119	3.234,26 EUR	1.810,47 EUR
IO - 120	84,89 EUR	56,91 EUR
IO - 121	42,96 EUR	26,32 EUR
IO - 122	43,34 EUR	26,59 EUR
IO - 123	136.857,98 EUR	80.647,42 EUR
IO - 124	18.699,07 EUR	10.906,67 EUR
IO - 125	168,66 EUR	129,31 EUR
IO - 126	1.027,47 EUR	597,42 EUR
IO - 127	594,63 EUR	321,76 EUR
IO - 128	1.374,77 EUR	901,43 EUR
IO - 129	20,20 EUR	11,33 EUR
IO - 130	9,56 EUR	5,72 EUR
IO - 131	188,49 EUR	109,45 EUR
IO - 132	1.665,43 EUR	1.165,80 EUR
Skupaj Sklop 4:	271.142,40 EUR	141.631,58 EUR
Sklop 5: ČEBELARSTVO		
IO - 133	37.510,83 EUR	23.306,03 EUR

Skupaj Sklop 5:	37.510,83 EUR	23.306,03 EUR
Sklop 6: POGIN, ZAKOL, UPLEN		
IO - 134	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 135	3.096.872,39 EUR	1.962.871,83 EUR
IO - 136	1.349.186,30 EUR	774.364,91 EUR
IO - 137	1.156.445,40 EUR	696.134,78 EUR
IO - 138	841.746,00 EUR	588.097,80 EUR
Skupaj Sklop 6:	6.444.250,09 EUR	4.021.469,32 EUR
Sklop 7: OZNAČEVANJE KMETISJKIH PRIDELKOV, KAKOVOST HRANE, ZAŠČITNI ZNAKI		
IO - 139	1.478,42 EUR	803,21 EUR
IO - 140	21,67 EUR	13,29 EUR
Skupaj Sklop 7:	1.500,09 EUR	816,50 EUR
Sklop 8: OSTALO		
IO - 141	0,00 EUR	0,00 EUR
IO - 142	662,65 EUR	468,95 EUR
IO - 143	4.175.962,70 EUR	2.366.497,04 EUR
IO - 144	1.168,20 EUR	684,74 EUR
IO - 145	775.610,58 EUR	506.806,06 EUR
IO - 146	23.463,69 EUR	20.976,77 EUR
IO - 147	421,65 EUR	323,27 EUR
IO - 148	3.283.295,68 EUR	2.298.306,98 EUR
Skupaj Sklop 8:	8.260.585,15 EUR	5.194.063,80 EUR
SKUPAJ	18.265.648,53 EUR	11.254.561,59 EUR

4.0 PRILOGE ZVMS

Tabela 1: Informacijske obveznosti in pripadajoče administrativne aktivnosti

Informacijske obveznosti		Administrativne aktivnosti	
IO - 1	odgovorna oseba zbirališča mora voditi evidenco in vpisuje podatke v centralne registre živali	AA 1.1	seznanjanje z IO
		AA 1.2	priprava ustreznih podatkov za vpis v centralni register živali
		AA 1.3	vodenje evidenc
		AA 1.4	arhiviranje evidenc
IO - 2	odgovorna oseba zbirališča mora na VURS podati vlogo za odobritev	AA 2.1	seznanjanje z IO
		AA 2.2	Pridobitev vloge za odobritev
		AA 2.3	Priprava podatkov
		AA 2.4	Izpolnitev vloge za odobritev zbirališča na OU VURS.
		AA 2.5	tiskanje vloge za odobritev zbirališča
		AA 2.6	pošiljanje vloge za odobritev zbirališča na OU VURS
		AA 2.7	arhiviranje
IO - 3	odgovorna oseba zbirališča mora VURS obvestiti o vsaki spremembi podatkov	AA 3.1	seznanjanje z IO
		AA 3.2	priprava ustreznih podatkov o spremembah.
		AA 3.3	Tiskanje podatkov
		AA 3.4	Posredovanje ustreznih podatkov o spremembi na OU VURS
IO - 4	nosilec dejavnosti mora vložiti vlogo za registracijo obrata	AA 4.1	seznanjanje z IO
		AA 4.2	Pridobitev obrazcev in vloge za odobritev obrata
		AA 4.3	izpolnitev obrazca
		AA 4.4	tiskanje vloge za registracijo obrata
		AA 4.5	pošiljanje obrazca na VURS
		AA 4.6	arhiviranje obrazca
IO - 5	imetnik živali prijavi gojitev, posedovanje rejnih živali, hotel za živali, zavetišče ter dejavnost zbiranja, prevoza, prometa ali trgovanja z živalmi in vse spremembe prijavi VURS	AA 5.1	seznanjanje z IO
		AA 5.2	priprava ustreznih podatkov
		AA 5.3	oblikovanje ustreznih podatkov
		AA 5.4	tiskanje podatkov
		AA 5.5	pošiljanje morebitnih sprememb podatkov na VURS
IO - 6	lastnik psa mora prijaviti lastništvo in vse spremembe v zvezi s tem veterinarski organizaciji	AA 6.1	seznanjanje z IO
		AA 6.2	priprava podatkov za prijavo lastništva psa na VURS
		AA 6.3	tiskanje pripravljene prijave
		AA 6.4	pošiljanje prijave spremembe lastništva psa VURS-U, ki vodi registre in evidences
IO - 7	veterinar mora potrditi spričevalo v postopku certificiranja	AA 7.1	seznanjanje z IO
		AA 7.2	posredovanje spričevala v podpis uradnemu veterinarju v postopku certificiranja 11
IO - 8	imetnik laboratorija mora oddati vlogo za določitev dodatnih pogojev v postopku pridobitve statusa odobrenega laboratorija	AA 8.1	seznanjanje z IO
		AA 8.2	Pridobitev podatkov
		AA 8.3	Priprava dokazil o izpolnjevanju pogojem pridobitve statusa odobrenega laboratorija
		AA 8.4	Izpolnitev vloge za določitev dodatnih pogojev v postopku pridobitve statusa odobrenega laboratorija
		AA 8.5	Tiskanje vloge za določitev dodatnih pogojev v postopku pridobitve statusa odobrenega laboratorija

		AA 8.6	pošiljanje vloge za določitev dodatnih pogojev v postopku pridobitve statusa odobrenega laboratorija
		AA 8.7	arhiviranje vloge za določitev dodatnih pogojev v postopku pridobitve statusa odobrenega laboratorija
IO - 9	imetnik živali mora ob sumu na uporabo nedovoljenih ali prepovedanih substanc izročiti dokumentacijo uradnemu veterinarju	AA 9.1	seznanjanje z IO
		AA 9.3	Priprava ustreznih podatkov o živali (zdravstveni karton)
		AA 9.4	kopiranje dokumentacije
IO - 10	nosilec dejavnosti na področju krme/nosilec kmetijskega gospodarstva mora vsako spremembo v zvezi z podatki iz registracije sporočiti na VURS/MKGP.	AA 10.1	seznanjanje z IO
		AA 10.2	Priprava ustreznih podatkov o nastali spremembi z vloge za registracijo .
		AA 10.3	Tiskanje podatkov
		AA 10.4	posredovanje sporočila o spremembi podatkov na OU VURS (nosilci dejavnosti na področju krme)
		AA 10.5	posredovanje sporočila o spremembi podatkov na MKGP (nosilci kmetijskega gospodarstva)
IO - 11	nosilci kmetijskih gospodarstev morajo vložiti zahtevek za registracijo svojih obratov na MKGP	AA 11.1	seznanjanje z IO
		AA 11.2	priprava ustreznih informacij.
		AA 11.3	Pridobitev obrazcev
		AA 11.4	Izpolnitev obrazcev za registracijo obratov na MKGP.
		AA 11.5	Kopiranje obrazca
		AA 11.6	pošiljanje obrazca na MKGP
		AA 11.7	arhiviranje obrazca
IO - 12	nosilec dejavnosti na področju krme mora oddati vlogo za odobritev na OU VURS	AA 12.1	seznanjanje z IO
		AA 12.2	priprava na postopek pridobitve registracije obrata
		AA 12.3	Pridobitev obrazcev za registracijo
		AA 12.4	Izpolnitev obrazcev za registracijo obratov na MKGP.
		AA 12.5	kopiranje obrazca
		AA 12.6	pošiljanje obrazca na VURS
		AA 12.7	arhiviranje obrazca
IO - 13	nosilec živilske dejavnosti mora vložiti vlogo na pristojen OU VURS	AA 13.1	seznanjanje z IO
		AA 13.2	Pridobivanje dokazil o tlorisu obrata z vrisano opremo in tehnološkimi potmi proizvodnje
		AA 13.3	Pridobitev obrazca za odobritev
		AA 13.4	tiskanje obrazca
		AA 13.5	izpolnitev obrazca
		AA 13.6	pošiljanje obrazca na OU VURS
		AA 13.7	arhiviranje obrazca
IO - 14	nosilec živilske dejavnosti mora obvestiti OU VURS o vsaki spremembi v roku 7 dni	AA 14.1	seznanjanje z IO
		AA 14.2	priprava podatkov o nastali spremembi nastali spremembi.
		AA 14.3	tiskanje podatkov

		AA 14.4	Posredovanje ustreznih podatkov o spremembi na OU VURS
IO - 15	nosilec obrata mora po začasni prekinitvi delovanja o ponovni vzpostavitvi obvestiti VURS	AA 15.1	seznanjanje z IO
		AA 15.2	Priprava obvestila o nastali spremembi oziroma o ponovni vzpostavitvi
		AA 15.3	Tiskanje obvestila
		AA 15.4	Posredovanje obvestila o ponovni vzpostavitvi na OU VURS
IO - 16	nosilci obratov morajo oddati vlogo za odobritev pristojni OU VURS	AA 16.1	seznanjanje z IO
		AA 16.2	Pridobitev obrazca
		AA 16.3	Priprava obrazca s prilogo 1 ali priprava zahtevka preko spletnega portala VURS
		AA 16.4	Izpolnitev vloge za odobritev obrata na OU VURS.
		AA 16.5	tiskanje vloge za odobritev obrata
		AA 16.6	pošiljanje vloge na OU VURS
		AA 16.7	arhiviranje
IO - 17	nosilec obrata mora v 8 dneh obvestiti o vseh spremembah v zvezi s podatki iz odobritve	AA 17.1	seznanjanje z IO
		AA 17.2	Priprava obvestila o spremembah nosilca obrata.
		AA 17.3	Tiskanje obvestila
		AA 17.4	pravočasno obveščanje nosilca OU VURS o vsaki spremembi podatkov iz odločbe o odobritvi obrata
IO - 18	nosilec dejavnosti mora 15 dni pred ponovnim izvajanjem dejavnosti obvestiti OU VURS, ki opravi kontrolni pregled	AA 18.1	seznanjanje z IO
		AA 18.2	Priprava obvestila o ponovnem izvajanju dejavnosti
		AA 18.3	Tiskanje obvestila
		AA 18.4	pravočasno posredovanje obvestila nosilca OU VURS o ponovni izvajanjem dejavnosti
IO - 19	upravljavec obrata mora pridobiti okoljevarstveno dovoljenje s strani ARSO	AA 19.1	seznanjanje z IO
		AA 19.2	Pridobitev vloge za pridobitev dovoljenja ARSO
		AA 19.3	Priprava podatkov
		AA 19.4	Izpolnitev vloge za pridobitev okoljevarstvenega dovoljenja obrata s strani ARSO.
		AA 19.5	tiskanje vloge
		AA 19.6	pošiljanje vloge na ARSO
		AA 19.7	arhiviranje
IO - 20	obrati, zbirni centri morajo oddati vlogo za registracijo na OU VURS	AA 20.1	seznanjanje z IO
		AA 20.2	Priprava podatkov za registracijo
		AA 20.3	Pridobitev obrazca za registracijo obrata, zbirnega centra
		AA 20.4	Izpolnitev obrazca za registracijo na OU VURS.
		AA 20.5	Tiskanje obrazca
		AA 20.6	pošiljanje obrazca na OU VURS

		AA 20.7	arhiviranje
IO - 21	nosilec registracije mora obvestiti OU VURS o vsaki spremembi podatkov	AA 22.1	seznanjanje z IO
		AA 22.2	Priprava obvestila o spremembah.
		AA 22.3	Tiskanje obvestila
		AA 22.4	Posredovanje ustreznih podatkov o spremembi na OU VURS
IO - 22	fizične in pravne osebe, ki opravljajo dejavnost prevoza (ŽSP - živalskih stranskih proizvodov) morajo biti evidentirane pri VURS za opravljanje dejavnosti prevoza in oddati pred začetkom dejavnosti vlogo. Po preteku oz. odvzemu lahko nosilec dejavnosti ponovno zaprosi za registracijo.	AA 22.1	seznanjanje z IO
		AA 22.2	Priprava ustreznih podatkov za evidentiranje
		AA 22.3	Pridobitev obrazca s priložo 3 za evidentiranje dejavnosti prevoza
		AA 22.4	Izpolnitev obrazca za evidentiranje dejavnosti prevoza
		AA 22.5	Kopiranje, tiskanje
		AA 22.6	pošiljanje obrazca na OU VURS
		AA 22.7	arhiviranje
IO - 23	nosilec dejavnosti reje kokoši nesnic mora z vlogo na območnem uradu VURS registrirati obore za rejo kokoši nesnic	AA 23.1	seznanjanje z IO
		AA 23.2	Priprava podatkov
		AA 23.3	Priprava vloge za registracijo
		AA 23.4	tiskanje vloge
		AA 23.5	pošiljanje vloge na OU VURS
		AA 23.6	arhiviranje
IO - 24	nosilec dejavnosti mora vse spremembe v zvezi z registracijo obratov za rejo kokoši nesnic sporočiti VURS	AA 24.1.	seznanjanje z IO
		AA 24.2.	Priprava obvestila o spremembah podatkov registracije.
		AA 24.3.	Tiskanje obvestila
		AA 24.4.	pravočasno obveščanje nosilca dejavnosti OU VURS o vsaki spremembi podatkov iz odločbe o registracije
IO - 25	skrbnik živali mora za vsak objekt, ki je namenjen reji piščancev voditi evidenco in jo hraniti še 5 let	AA 25.1	seznanjanje z IO
		AA 25.2	Priprava podatkov
		AA 25.3	vedenje evidence
		AA 25.4	arhiviranje evidenc o reji piščancev vsaj 5 let
IO - 26	imetnik živali mora dejstvo, da bo v objekt naselil jato, najmanj 15 dni pred naselitvijo, sporočiti VURS	AA 26.1	seznanjanje z IO
		AA 26.2	Priprava obvestila
		AA 26.3	Tiskanje obvestila
		AA 26.4	Posredovanje obvestila VURS-u
IO - 27	imetnik živali mora biti usposobljen za izvajanje svojih nalog in mora o tem imeti dokazilo	AA 27.1	seznanjanje z IO
		AA 27.2	izvedba usposabljanja
		AA 27.3	Prevzem ustreznega dokazila o usposobljenosti

IO - 28	izvajalec usposabljanja za imetnike živali mora delati po potrjenem programu s strani VURS in mora za opravljen izpit izdati potrdilo o čemer vodi evidenco	AA 28.1	seznanjanje z IO
		AA 28.2	Priprava programa o usposabljanju
		AA 28.3	Tiskanje programa o usposabljanju
		AA 28.4	Posredovanje programa o usposabljanju v potrditev VURS-u
		AA 28.5	Priprava potrdila o opravljenem izpitu
		AA 28.6	Tiskanje potrdila
		AA 28.7	vodenje evidence izdanih potrdil
IO - 29	lovska organizacija - na VURS poda vlogo za odobritev programa izobraževanja za prvi pregled uplenjene divjadi	AA 29.1	seznanjanje z IO
		AA 29.2	Priprava vloge za odobritev programa izobraževanje
		AA 29.3	tiskanje vloge
		AA 29.4	oddaja vloge na VURS
		AA 29.5	arhiviranje
IO - 30	lovska organizacija - udeležencem, ki izpit uspešno opravijo, izda potrdilo, da so usposobljeni za opravljanje prvega pregleda uplenjene divjadi. Po končanem usposabljanju mora na glavni urad VURS posredovati seznam usposobljenih oseb z navedbo datumov opravljanja usposabljanja in opravljenega izpita.	AA 30.1	seznanjanje z IO
		AA 30.2	Priprava potrdila o opravljenem izpitu
		AA 30.3	tiskanje potrdila
		AA 30.4	arhiviranje potrdil o opravljenih izpiti
		AA 30.5	Priprava podatkov o usposobljenih oseb
		AA 30.6	Priprava seznama
		AA 30.7	Tiskanje seznama
		AA 30.8	pošiljanje seznama na VURS
		AA 30.9	arhiviranje kopije seznama
IO - 31	lovska organizacija - o udeležbi na obnovitvenem usposabljanju izda udeležencem potrdila	AA 31.1	seznanjanje z IO
		AA 31.2	Priprava potrebnih informacij za usposabljanje
		AA 31.3	Priprava potrdil o opravljenem usposabljanju
		AA 31.4	Tiskanje potrdila o usposabljanju
		AA 31.5	arhiviranje
IO - 32	lovska organizacija - seznam udeležencev o udeležbi na obnovitvenem usposabljanju posreduje na glavni urad VURS.	AA 32.1	seznanjanje z IO
		AA 32.2	Priprava podatkov o udeležencih
		AA 32.3	Priprava seznama usposobljenih oseb
		AA 32.4	Tiskanje seznama
		AA 32.5	pošiljanje seznama na VURS
		AA 32.6	arhiviranje kopije seznama
IO - 33	Nosilec dejavnosti mora proizvodnjo akvakulture prijaviti na Območni urad VURS,	AA 33.1	seznanitev z IO
		AA 33.2	Pridobitev obrazca za prijavo gojenja akvakulture

	na območju katerega namerava izvajati proizvodnjo akvakulture.	AA 33.3	izpolnitev obrazca
		AA 33.4	kopiranje
		AA 33.5	pošiljanje obrazca na VURS
IO - 34	Nosilec dejavnosti mora o vsaki spremembi podatkov iz obrazca iz 2. odstavka 4. člena v roku osmih dni od spremembe obvestiti območni urad VURS, pri katerem se je registriral.	AA 34.1	seznanitev z IO
		AA 34.2	Priprava obvestila o spremembah podatkov registracije.
		AA 34.3	Tiskanje obvestila
		AA 34.4	pošiljanje sprememb v roku 8 dni na VURS
IO - 35	Nosilec dejavnosti mora za pridobitev odločbe o odobritvi najmanj 15 dni pred začetkom opravljanja dejavnosti vložiti vlogo na predpisanem obrazcu na pristojnem območnem uradu VURS, na območju katerega namerava izvajati proizvodnjo akvakulture.	AA 35.1	seznanitev z IO
		AA 35.2	priprava podatkov za vlogo o odobritvi proizvodnje akvakulture
		AA 35.3	Pridobitev obrazca
		AA 35.4	izpolnitev obrazca
		AA 35.5	kopiranje
		AA 35.6	pošiljanje obrazca na VURS
IO - 36	Nosilec dejavnosti odobrenega obrata za predelavo mora na pristojnem območnem uradu VURS vložiti vlogo za dopolnitev osnovne dejavnosti za dejavnost klanja rib z namenom nadzora bolezni.	AA 36.1	seznanitev z IO
		AA 36.2	priprava podatkov za vlogo za dopolnitev osnovne dejavnosti za dejavnosti klanja rib
		AA 36.3	pridobitev vloge
		AA 36.4	Izpolnjevanje vloge
		AA 36.5	kopiranje
		AA 36.6	pošiljanje vloge
IO - 37	Nosilec dejavnosti mora voditi evidence o vseh premikih živali iz akvakulture in proizvodov iz njih v ribogojnico, odprte vode ali na območje gojenja mehkužcev in iz njih (vrsta živali, število in skupna teža, velikost in starost, kategorija, izvor pošiljke in namembni kraj) in o vseh poginih znotraj posamezne epizootiološke enote in o rezultatih sheme pregledov glede zdravja živali iz akvakulture, opravljenega na podlagi ocene tveganja	AA 37.1	seznanitev z IO
		AA 37.2	vođenje evidenc
		AA 37.3	arhiviranje vsega pri nosilcu za izkaz skladnosti ob nadzoru
IO - 38	Nosilec dejavnosti oziroma odgovorna oseba mora vsak povečan pogin živali nemudoma po	AA 38.1	seznanitev z IO
		AA 38.2	sporočanje pogina območni enoti VURS ali Nac. Vet. inštit.

	telefonu ali faksu prijaviti območni urad VURS ali nacionalni veterinarski inštitut, da se opravijo nadaljnje preiskave, s katerimi se ugotovi vzrok pogina.		
IO - 39	fizične in pravne osebe morajo obvestiti VURS, da obstaja nevarnost za zdravje živali in ljudi	AA 39.1	seznanjanje z IO
		AA 39.2	Priprava potrebnih informacij o nevarnosti za zdravje ljudi in živali
		AA 39.3	obvestijo območni urad VURS
IO - 40	veterinar s koncesijo mora vsak sum na bolezen sporočiti VURS	AA 40.1	seznanjanje z IO
		AA 40.2	Priprava podatkov na sum bolezni ali pojav bolezni živali (prašičev)
		AA 40.3	Priprava obvestila
		AA 40.4	Tiskanje obvestila
		AA 40.5	Posredovanje obvestila o sumu bolezni ali pojav bolezni na glavni urad VURS
IO - 41	veterinarske organizacije s koncesijo za cepljenje psov morajo zagotoviti takojšen vnos podatkov	AA 41.1	seznanjanje z IO
		AA 41.2	Priprava podatkov o cepljenih živalih
		AA 41.3	Izpolnjevanje registra o cepljenih živalih
		AA 41.4	prenos podatkov iz njihovega registra v centralni register na VURS
IO - 42	imetnik živali mora poskrbeti za tri klinične preglede živali v primerih, ko so le-te ranile ljudi, a ne kažejo znakov bolezni	AA 42.1	seznanjanje z IO
		AA 42.2	priprava podatkov o pregledih
		AA 42.3	Tiskanje podatkov
		AA 42.4	posredovanje podatkov ob prijavi suma na bolezen uradnemu veterinarju
IO - 43	lastnik psa mora v primeru, da psa cepi izven RS zagotoviti vnos cepljenja ali registracije v sistem CIS VURS	AA 43.1	seznanjanje z IO
		AA 43.2	priprava podatkov o cepljenjih
		AA 43.3	posredovanje podatkov o cepljenju izven RS v register psov v CIS VURS
IO - 44	vzorčevalec in izvajalec analiz - vse podatke o vzorčenjih v okviru monitoringa BSE in ostalih TSE, vključno z rezultati analiz, morajo vnašati v računalniški program EPI centralnega informacijskega sistema VURS	AA 44.1	Seznanite z IO
		AA 44.2	priprava ustreznih podatkov za vnos
		AA 44.3	vnos podatkov v računalniški program
IO - 45	izvajalec klanja - za goveda, zaklana v klavnici, za katera je v skladu z drugim odstavkom prejšnjega člena testiranje na BSE obvezno, se mora po zakolu, pred končno presojo zdravstvene ustreznosti mesa govedu, pridobiti negativen rezultat	AA 45.1	seznanjanje z IO
		AA 45.2	priprava ustreznih podatkov za vzorčenje in identifikacijo
		AA 45.3	vzpostaviti sistem monitoringa BSE

	testa na BSE		
IO - 46	izvajalec klanja - nosilci dejavnosti klanja govedu morajo v klavnicah za namen izvajanja monitoringa BSE vzpostaviti sistem, ki zagotavlja, da se vse živali, ki jih je treba testirati na BSE, identificirajo in vzorčijo	AA 46.1	seznanjanje z IO
		AA 46.2	priprava ustreznih podatkov za vzorčenje in identifikacijo
		AA 46.3	vzpostaviti sistem monitoringa BSE
IO - 47	vzorčevalec in izvajalec analiz - mora vnesti v računalniški program EPI vse podatke o vzorčenjih za namen genotipizacij, vključno z rezultati analiz	AA 47.1	Seznanite z IO
		AA 47.2	priprava ustreznih podatkov za vnos
		AA 47.3	vnos podatkov v računalniški program
IO - 48	priznana rejska organizacija - v skladu s potrjenim rejskim programom in v skladu z letnim programom monitoringa in izkoreninjenja TSE mora vsako leto do 15. januarja VURS predložiti program genotipizacij za tekoče leto	AA 48.1	Seznanite z IO
		AA 48.2	priprava ustreznih podatkov za izdelavo programa genotipizacij
		AA 48.3	izdelava programa genotipizacij
		AA 48.4	tiskanje programa genotipizacij
		AA 48.5	posredovanje poročila na VURS
IO - 49	priznana rejska organizacija - do 15. februarja tekočega leta mora na VURS posredovati poročilo o izvajanju selekcije živali na odpornost proti TSE v preteklem letu in o doseganju ciljev iz potrjenega rejskega programa	AA 49.1	Seznanite z IO
		AA 49.2	priprava ustreznih podatkov o izvajanju selekcije živali na odpornost proti TSE
		AA 49.3	izdelava poročila o izvajanju selekcije živali na odpornost proti TSE
		AA 49.4	Tiskanje poročila
		AA 49.5	posredovanje poročila na VURS
IO - 50	priznana rejska organizacija - mora vpisati genotip ovac, ki so vključene v rejski program, v zootehniška spričevala v skladu s pravilnikom, ki ureja poreklo za čistopasemske plemenske ovce in koze, njihovo seme, jajčne celice in zarodke	AA 50.1	Seznanite z IO
		AA 50.2	priprava ustreznih podatkov o genotipu ovac
		AA 50.3	vpis podatkov v zootehniška spričevala
		AA 50.4	vodenje evidence spričeval
IO - 51	priznana rejska organizacija - mora rejcu podeliti status odpornosti črede ovac proti TSE in o tem obvesti VURS	AA 51.1	Seznanitev z IO
		AA 51.2	priprava ustreznih podatkov o odpornosti črede ovac proti TSE
		AA 51.3	podelitev statusa odpornosti črede ovac proti TSE
		AA 51.4	obveščanje VURS o podeljevanju statusa rejcem
IO - 52	imetnik živali - mora podati vlogo glede	AA 52.1	seznanjanje z IO

	uporabe določenih snovi živalskega izvora v proizvodnji krmnih mešanic	AA 52.2	Pridobitev obrazca za uporabo snovi živalskega izvora.
		AA 52.3	Tiskanje obrazca
		AA 52.4	Izpolnitev obrazca
		AA 52.5	pošiljanje obrazca na OU VURS
		AA 52.6	arhiviranje
IO - 53	imetnik živali - za odstranjevanje snovi s specifičnim tveganjem mora vložiti na obrazcu in mora priložiti dokazilo, da ima sklenjeno pogodbo s koncesionarjem o oddaji ŽSP kategorije 1	AA 53.1	seznanjanje z IO
		AA 53.2	pridobitev dodatnih podatkov- dokazilo, da ima sklenjeno pogodbo s koncesionarjem
		AA 53.3	Pridobitev obrazca.
		AA 53.4	Tiskanje obrazca
		AA 53.5	Izpolnitev obrazca
		AA 53.6	pošiljanje obrazca na OU VURS
IO - 54	odobrene klavnice - morajo imeti naslednjo dokumentacijo oziroma evidence o: - številu oddanih govejih trupov s hrbtenico, številu oddanih govejih glav, številu oddanih trupov ovac in koz, za katere se zahteva odstranitev hrbtenjače; - masi odstranjenih hrbtenic govedi; - masi SRM, oddanih koncesionarju za ŽSP kategorije 1	AA 54.1	seznanjanje z IO
		AA 54.2	Priprava dokumentacije
		AA 54.3	hranjenje dokumentacije
		AA 54.4	izpolnjevanje evidenc
		AA 54.5	arhiviranje evidenc o oddanih živalskih delov
IO - 55	odobrene razsekovalnice - morajo imeti naslednjo dokumentacijo oziroma evidence o: - številu prejetih govejih trupov s hrbtenico, številu prejetih govejih glav, številu prejetih trupov ovac in koz, za katere se zahteva odstranitev hrbtenjače; - dobaviteljih; - masi odstranjenih SRM; - masi SRM, oddanih koncesionarju za ŽSP kategorije 1	AA 55.1	seznanjanje z IO
		AA 55.2	Priprava dokumentacije
		AA 55.3	hranjenje dokumentacije
		AA 55.4	izpolnjevanje evidenc
		AA 55.5	arhiviranje evidenc o oddanih živalskih delov
IO - 56	Imetnik živali - če sumi, da je žival zbolela za TSE, mora to sporočiti veterinarski organizaciji	AA 56.1	seznanjanje z IO
		AA 56.2	Priprava obvestila
		AA 56.4	Posredovanje obvestila
IO - 57	veterinar - če veterinar postavi klinični sum na TSE,	AA 57.1	seznanjanje z IO
		AA	Priprava obvestila

	mora o tem obvestiti OU VURS in prepovedati premik sumljive živali z gospodarstva	57.2	
		AA 57.3	Tiskanje obvestila
		AA 57.4	Posredovanje obvestila OU VURS o sumu na TSE
		AA 57.5	odreditev prepoved premika sumljive živali z gospodarstva
		AA 57.6	Tiskanje odredbe
IO - 58	rejec živali - mora vložiti vlogo, s katero se dovoli, da se usmrtimev in uničenje ovac NSP 3 odloži za dobo do petih rejnih let	AA 58.1	seznanjanje z IO
		AA 58.2	Pridobitev vloge za usmrtimev in uničenje ovac NSP 3
		AA 58.3	pridobitev dokazil o znanih rezultatih genotipizacij
		AA 58.4	Izpolnitev vloge
		AA 58.5	tiskanje vloge
		AA 58.6	oddaja vloge veterinarju
		AA 58.7	arhiviranje
IO - 59	Kmet mora obvestiti VURS ob sumu na prisotnost salmonelle ter izpolniti določene dolžnosti ob potrditvi prisotnosti salmonelle.	AA 59.1	seznanjanje z IO
		AA 59.2	priprava ustreznih informacij.
		AA 59.3	priprava podatkov za pisno obveščanje oz. poročanje VURS
		AA 59.4	tiskanje poročila za VURS
		AA 59.5	pošiljanje pisnega poročila območni VURS v primeru prisotnosti salmonel iz laboratorijskega poročila
		AA 59.6	priprava ustreznih podatkov za izvajanje vseh ukrepov ob potrditvah prisotnosti salmonelle
		AA 59.7	priprava podatkov za pisno obveščanje oz. poročanje uradnemu veterinarju
		AA 59.8	izdelava poročila
		AA 59.9	tiskanje poročila za VURS
		AA 59.10	pošiljanje poročila na VURS
IO - 60	kmet mora voditi evidenco o odvzemu vzorcev in opravljenih preiskavah	AA 60.1	seznanjanje z IO
		AA 60.2	priprava ustreznih informacij.
		AA 60.3	priprava podatkov o odvzemu vzorcev in opravljenih preiskavah
		AA 60.4	Oblikovanje ustreznih podatkov za vodenje evidenc
		AA 60.5	vodenje evidenc
IO - 61	imetnik živali - mora imeti izdelan lasten načrt monitoringa in nadzora	AA 61.1	seznanjanje z IO
		AA 61.2	Priprava podatkov za pripravo načrta monitoringa in nadzora
		AA 61.3	Priprava načrta monitoringa in nadzora
		AA	Tiskanje načrta

		61.4	
		AA 61.5	usklajevanje s strokovnimi institucijami-VURS
IO - 62	imetnik živali - mora na lastne stroške zagotoviti odvzem in preiskave vzorcev za odkrivanje salmonel. Voditi mora evidenco o odvzemu vzorcev in rezultatih opravljenih preiskav in hraniti kopije obrazcev, ki se izpolnijo ob odvzemu vzorcev, in poročila o rezultatih preiskav.	AA 62.1	seznanjanje z IO
		AA 62.2	plačilo stroškov odvzema vzorcev in preiskav
		AA 62.3	Priprava podatkov za vnos v evidenco
		AA 62.4	Vodenje evidenc
		AA 62.5	Pridobitev obrazcev o odvzemu vzorca
		AA 62.6	Izpolnitev obrazcev o odvzemu vzorca
		AA 62.7	Tiskanje obrazcev
		AA 62.8	Hranjenje kopij obrazcev
		IO - 63	imetnik živali - mora na lastne stroške izvesti ukrepe v primeru ugotovitve salmonel v jati
AA 63.2	izvedba ukrepov		
AA 63.3	plačilo stroškov ukrepov		
IO - 64	imetnik živali - mora voditi evidenco o jatah na gospodarstvu	AA 64.1	seznanjanje z IO
		AA 64.2	Priprava podatkov za vnos v evidenco
		AA 64.3	Vodenje evidenc.
		AA 64.4	arhiviranje evidenc
IO - 65	imetnik živali - mora obvestiti območni urad VURS o predvidenih vselitvah oziroma izločitvah jat	AA 65.1	seznanjanje z IO
		AA 65.2	Priprava podatkov o vselitvah oz. izločitvah jat
		AA 65.3	Priprava obvestila
		AA 65.4	Tiskanje obvestila
		AA 65.5	Posredovanje obvestila na VURS
IO - 66	imetnik živali - mora o ugotovitvi prisotnosti serovarov Salmonella Enteritidis oziroma Salmonella Typhimurium obvestiti OU VURS	AA 66.1	seznanjanje z IO
		AA 66.2	Priprava podatkov o prisotnosti serovarov
		AA 66.3	Priprava poročila, v kolikor se ugotovi prisotnost serovarov
		AA 66.4	Tiskanje poročila
		AA 66.5	Posredovanje poročila o prisotnosti salmonele na OU VURS
IO - 67	imetnik živali - mora pisno ali po elektronski pošti obvestiti OU VURS o vselitvi ali izločitvi matične jate puranov vsaj štiri tedne pred predvideno vselitvijo oziroma osem tednov pred predvideno izločitvijo. O vselitvi nove jate pitovnih puranov pa mora OU VURS obvesti najpozneje v 7 dneh po vselitvi.	AA 67.1	seznanjanje z IO
		AA 67.2	Priprava podatkov o vselitvi ali izločitvi puranov
		AA 67.3	Priprava obvestila o vselitvi/izločitvi
		AA 67.4	Posredovanje obvestila VURS-u

IO - 68	imetnik živali - mora pisno ali po elektronski pošti obvestiti OU VURS o spremembi predvidenega datuma iz prejšnje alineje vsaj dva tedna pred dejansko vselitvijo ali izločitvijo	AA 68.1	seznanjanje z IO
		AA 68.2	Priprava obvestila o spremembi datuma
		AA 68.3	Posredovanje obvestila VURS-u
IO - 69	Imetnik živali mora voditi evidence in poročila o rezultatih preiskav	AA 69.1	seznanjanje z IO
		AA 69.2	Hramba evidenc najmanj 2 leti
IO - 70	imetnik živali - za pridobitev dovoljenja za uporabo protimikrobnih sredstev zaradi zmanjšanja tveganja za širjenje salmonel pridobiti dovoljenje, ki ga zahteva z vloge	AA 70.1	seznanjanje z IO
		AA 70.2	Pridobitev dokazil
		AA 70.3	Priprava vloge za pridobitev dovoljenja za uporabo protimikrobnih sredstev
		AA 70.4	tiskanje vloge
		AA 70.5	pošiljanje vloge na UO VURS
		AA 70.6	arhiviranje
IO - 71	veterinarska organizacija - za izvajanje nadzora protimikrobnih sredstev mora pisno ali po elektronski pošti na OU VURS poslati pisno poročilo	AA 71.1	seznanjanje z IO
		AA 71.2	Priprava podatkov za poročilo
		AA 71.3	Priprava poročila
		AA 71.4	pošiljanje (elektronskega) poročila na OU VURS
		AA 71.5	arhiviranje
IO - 72	imetnik živali - mora za vsako posamezno jato na gospodarstvu voditi evidenco o vakcinaciji ter o vrsti vakcine in starosti živali ob vakcinaciji	AA 72.1	seznanjanje z IO
		AA 72.2	Priprava podatkov o cepljenju in cepivu
		AA 72.3	vodenje evidenc
		AA 72.4	arhiviranje evidenc
IO - 73	laboratorij - po končani preiskavi mora laboratorij poslati nosilcu dejavnosti poročilo o preiskavi	AA 73.1	seznanjanje z IO
		AA 73.2	Priprava podatkov za poročilo
		AA 73.3	Izdelava poročila
		AA 73.4	tiskanje poročila za nosilca dejavnosti
		AA 73.5	pošiljanje pisnega poročila nosilcu dejavnosti
		AA 73.6	arhiviranje
IO - 74	laboratorij - če ugotovi serovare Salmonella Enteritidis oziroma Salmonella Typhimurium, v matičnih jatah puranov ali v jatah pitovnih puranov, mora poslati poročilo o rezultatih preiskav najpozneje naslednji delovni dan po prejemu poročila o opravljeni preiskavi iz	AA 74.1	seznanjanje z IO
		AA 74.2	Priprava podatkov za poročilo
		AA 74.3	Priprava poročila
		AA 74.4	pošiljanje poročila nosilcu na OU VURS
		AA 74.5	arhiviranje

	prejšnjega odstavka po elektronski pošti ali telefaksu na OU VURS, ki je pristojen za nadzor gospodarstva, kjer se nahaja jata.		
IO - 75	laboratoriji - morajo vsaj enkrat mesečno za pretekli mesec poslati fotokopije poročil o preiskavi vzorcev nosilcev dejavnosti na glavni urad VURS	AA 75.1	seznanjanje z IO
		AA 75.2	priprava poročil o preiskavi vzorcev nosilcev dejavnosti
		AA 75.3	kopiranje
		AA 75.4	urejanje fotokopij poročil
		AA 75.5	pošiljanje fotokopij poročil na glavni urad VURS
IO - 76	imetnik živali - pri odvzemu vzorcev v matičnih jatah mora izpolniti: - pri vzorčenju v valilnici obrazec iz Priloge 2 pravilnika; - pri vzorčenju na gospodarstvu obrazec iz Priloge 3 pravilnika	AA 76.1	seznanjanje z IO
		AA 76.2	Pridobitev obrazcev
		AA 76.3	izpolnitev obrazca iz priloge 2,3
		AA 76.4	kopiranje
		AA 76.5	Hranjenje obrazcev
IO - 77	veterinar - pri odvzemu vzorcev v matičnih jatah se sestavi zapisnik	AA 77.1	seznanjanje z IO
		AA 77.2	Priprava podatkov za sestavitev zapisnika
		AA 77.3	Priprava zapisnika
		AA 77.4	tiskanje zapisnika
		AA 77.5	Arhiviranje zapisnika
IO - 78	imetnik živali - ob najavi klanja in vložiti zahteve za izdajo veterinarskega spričevala, mora obvestiti OU VURS o datumu zakola ter imenu in naslovu klavnice, kjer bo opravljen zakol pozitivne jate, pri čemer se posebej navede, da gre za zakol jate, pozitivne na salmonelo	AA 78.1	seznanjanje z IO
		AA 78.2	Pridobitev obrazca
		AA 78.3	Tiskanje obrazca
		AA 78.4	Izpolnitev zahtevka za izdajo veterinarskega spričevala
		AA 78.5	pošiljanje zahtevka na OU VURS
		AA 78.6	arhiviranje
IO - 79	imetnik živali - ob izdaji veterinarskega spričevala za živo perutnino za zakol, prepeljano iz gospodarstva v klavnico, mora predložiti uradnemu veterinarju poročilo o rezultatu preiskave za pozitivno jato, ki se odpremlja v zakol	AA 79.1	seznanjanje z IO
		AA 79.2	Kopiranje poročila
		AA 79.3	Predložitev poročila uradnemu veterinarju o o rezultatu preiskave za pozitivno jato
IO - 80	imetnik živali - pri usmrtni in uničenju pozitivne jate oziroma enodnevnih puranov mora nosilec dejavnosti obvestiti	AA 80.1	seznanjanje z IO
		AA 80.2	Priprava obvestila
		AA 80.3	Tiskanje obvestila

	OU VURS o datumu in načinu usmrtilve	AA 80.4	Posredovanje ustreznih podatkov v roku na OU VURS
IO - 81	imetnik živali - pri usmrtitvi in uničenju pozitivne jate oziroma enodnevnih puranov mora nosilec dejavnosti najpozneje en delovni dan pred odpremo jajc obvestiti OU VURS o količini jajc, namenjenih za predelavo, ter imenu in naslovu odobrenega obrata za proizvodnjo jajčnih izdelkov, kamor so jajca namenjena	AA 81.1	seznanjanje z IO
		AA 81.2	Priprava podatkov o količini za poročilo
		AA 81.3	Priprava poročila o količini
		AA 81.4	Tiskanje poročila
		AA 81.5	Posredovanje ustreznih podatkov v roku na OU VURS
IO - 82	nosilec živilske dejavnosti klanja - mora o zakolu živali ali uporabi jajc za prehrano ljudi z pozitivne jate vsaj en delovni dan pred zakolom obvestiti uradnega veterinarja	AA 82.1	seznanjanje z IO
		AA 82.2	Priprava obvestila
		AA 82.3	Posredovanje obvestila uradnemu veterinarju v roku.
IO - 83	imetnik živali - rezultate preiskav vzorcev v jatah pitovnih puranov mora nosilec dejavnosti predložiti uradnemu veterinarju ob izdaji veterinarskega spričevala za živo perutnino za zakol, prepeljano iz gospodarstva v klavnico	AA 83.1	seznanjanje z IO
		AA 83.2	Predložitev rezultatov preiskav uradnemu veterinarju za pridobitev veterinarskega spričevala
IO - 84	imetnik živali - vzorce mora dostaviti v laboratorij iz prvega odstavka 8. člena tega pravilnika skupaj z izpolnjenim obrazcem	AA 84.1	seznanjanje z IO
		AA 84.2	Pridobitev obrazca iz priloge 3 tega pravilnika
		AA 84.3	izpolnitev obrazca
		AA 84.4	kopiranje
		AA 84.5	oddaja vzorcev v laboratorij skupaj z izpolnjenim obrazcem
IO - 85	imetnik živali - v primeru ugotovitve prisotnosti salmonel ob izdaji veterinarskega spričevala za živo perutnino za zakol, prepeljano iz gospodarstva v klavnico, mora predložiti uradnemu veterinarju poročilo o rezultatu preiskave za pozitivno jato, ki se odpremlja v zakol	AA 85.1	seznanjanje z IO
		AA 85.2	priprava poročila
		AA 85.3	Tiskanje poročila
		AA 85.4	oddaja uradnemu veterinarju poročilo o rezultatih preiskav vzorcev v jatah pitovnih puranov za pridobitev spričevala
IO - 86	imetnik živali - pri zakolu v odobreni klavnici ob najavi klanja in vložitvi zahteve za izdajo	AA 86.1	seznanjanje z IO
		AA 86.2	Priprava podatkov za pridobitev spričevala
		AA	Pridobitev dokazil

	veterinarskega spričevala, mora obvestiti OU VURS o datumu zakola ter imenu in naslovu klavnice, kjer bo opravljen zakol pozitivne jate, pri čemer se posebej navede, da gre za zakol jate, pozitivne na salmonelo	86.3	
		AA 86.4	Pridobitev vloge za pridobitev spričevala
		AA 86.5	Tiskanje spričevala
		AA 86.6	Priprava obvestila o datumu klanja
		AA 86.7	Tiskanje obvestila o datumu klanja
		AA 86.8	Pošiljanje vloge za pridobitev spričevala in obvestila o klanju na OU VURS
IO - 87	organizator usposabljanja - po opravljenem usposabljanju udeležencem mora izdati potrdila o usposabljanju in vodi evidenco o opravljenih usposabljanjih.	AA 87.1	seznanjanje z IO
		AA 87.2	priprava podatkov o udeležencih usposabljanja
		AA 87.3	priprava potrdil
		AA 87.4	Tiskanje potrdil
		AA 87.5	vodenje evidenc
IO - 88	veterinarska organizacija - mora za izvedbo usposabljanj pripraviti program usposabljanja in hraniti evidenco o opravljenih usposabljanjih	AA 88.1	seznanjanje z IO
		AA 88.2	Priprava programa o usposabljanju
		AA 88.3	Vodenje evidence o usposabljanjih
		AA 88.4	arhiviranje evidenc
IO - 89	Vsak, ki za izvajanje nalog v okviru svojih pooblastil potrebuje dostop do EPI, mora imeti svoje lastno uporabniško ime in geslo. Za dostop mora zaprositi z obrazcem za dostop.	AA 89.1	seznanitev z IO
		AA 89.2	Pridobitev obrazca za dostop
		AA 89.3	Tiskanje obrazca
		AA 89.4	Izpolnjevanje obrazca
		AA 89.5	Pošiljanje obrazca na VURS
		AA 89.6	pridobitev dostopa do RPI (uprabniško ime in geslo)
IO - 90	Odgovorna oseba organizacije mora za uporabnika, ki je prenehal opravljati delovne naloge, za katere je potreben dostop do podatkov, ali pa ni več zaposlen pri tej organizaciji oziroma so se že vneseni podatki spremenili, tako spremembo sporočiti GU VURS.	AA 90.1	seznanitev z IO
		AA 90.2	Priprava obvestila o spremembi
		AA 90.3	posredovanje podatkov na GU VURS
		AA 90.4	Tiskanje obvestila
		AA 90.5	arhiviranje
IO - 91	Organizacija, ki je odvzela vzorce za preiskavo mora primere ostalih boleznih, razen boleznih iz 2. in 3. odstavka 9. člena, vnesti v sklop "Bolezni živali" v EPI.	AA 91.1	seznanitev z IO
		AA 91.2	priprava podatkov
		AA 91.3	vnos podatkov v EPI
IO - 92	Uporabnik, ki je odvzel uradni vzorec iz prvega odstavka prejšnjega člena,	AA 92.1	seznanitev z IO
		AA 92.2	priprava podatkov

	mora kreirati ZOVT in spremni dopis za analizo, ki morata vsebovati najmanj podatke iz Priloge 2, ki je sestavni del tega pravilnika.	AA 92.3	priprava dopisa
		AA 92.4	Tiskanje dopisa
		AA 92.5	pošiljanje dopisa
IO - 93	Imenovani oz. Nacionalni referenčni laboratorij mora rezultate preiskav vnesti v EPI.	AA 93.1	seznanitev z IO
		AA 93.2	priprava podatkov
		AA 93.3	vnos podatkov v EPI
IO - 94	Stranka mora vsak sum ali pojav AI nemudoma prijaviti na VURS.	AA 94.1	seznanitev z IO
		AA 94.2	Priprava prijave
		AA 94.3	Posredovanje prijave na sum oz. pojav aviarne influence na VURS
IO - 95	prevoznik živali ali policija mora prijaviti prometne nesreče centru za obveščanje RS	AA 95.1	seznanjanje z IO
		AA 95.2	priprava ustreznih informacij.
		AA 95.3	posredovanje podatkov ob prijavi prometne nesreče, ki se zgodi med prevozom živali na Center za obveščanje RS
IO - 96	izvoznik mora pošiljko najaviti na posebnem obrazcu na pristojnem uradu VURS	AA 96.1	seznanjanje z IO
		AA 96.2	Pridobitev obrazca
		AA 96.3	priprava obrazca za najavo pošiljke preko spletnega portala VURS
		AA 96.4	priprava ustreznih podatkov za najavo pošiljke
		AA 96.5	izpolnitev obrazca za najavo pošiljke -elektronska oddaja
		AA 96.6	elektronska oddaja obrazca OU VURS
IO - 97	trgovci se z vlogo pri OU VURS registrirajo za opravljanje dejavnosti	AA 97.1	seznanjanje z IO
		AA 97.2	priprava ustreznih podatkov za opravljanje dejavnosti .
		AA 97.3	pridobitev obrazca za registracijo
		AA 97.4	Izpolnitev vloge za registracijo opravljanja dejavnosti na OU VURS.
		AA 97.5	tiskanje vloge
		AA 97.6	pošiljanje vloge na OU VURS
		AA 97.7	arhiviranje
IO - 98	trgovec mora preko sistema TRACES najaviti pošiljko pri OU VURS	AA 98.1	seznanjanje z IO
		AA 98.2	priprava ustreznih podatkov za najavo pošiljke
		AA 98.3	pravočasna najava na OU VURS za pošiljko po elektronski pošti v predpisani obliki
IO - 99	trgovec mora voditi zahtevano evidenco	AA 99.1	seznanjanje z IO
		AA 99.2	vodenje evidenc
		AA 99.3	arhiviranje evidenc o trgovanju z živalmi vsaj 3 let
IO - 100	prevoznik živali mora za prevoz živali oddati	AA 100.1	seznanjanje z IO

	podpisano izjavo	AA 100.2	Priprava podatkov stanju živali, vozilu za prilogo 8
		AA 100.3	Pridobitev izjave
		AA 100.4	Tiskanje izjave
		AA 100.5	Izpolnitev pisne izjave o prevozu živali
		AA 100.6	oddaja izjave klavnici oziroma novemu imetniku živali
		AA 100.7	arhiviranje
IO - 101	nosilec dejavnosti, ki trguje mora imeti sistem lastnih kontrol	AA 101.1	seznanjanje z IO
		AA 101.2	Priprava ustreznih informacij pri pripravi sistema lastnih kontrol
		AA 101.3	priprava pravil za sistem lastnih kontrol
IO - 102	nosilec dejavnosti mora preveriti ustreznost označbe proizvodov in pravilnost dokumentacije	AA 102.1	seznanjanje z IO
		AA 102.2	Priprava ustreznih informacij o ustreznosti označb proizvodov in pravilnosti spremne dokumentacije
		AA 102.3	Tiskanje obvestila
		AA 102.4	takojšnje obveščanje nosilca dejavnosti na OU VURS v primeru nepravilnosti
IO - 103	prejemniki morajo za pošiljke iz drugih držav članic EU voditi evidenco o vhodnih in izhodnih pošiljkah in jo hraniti 3 leta	AA 103.1	seznanjanje z IO
		AA 103.2	priprava ustreznih informacij o vhodnih in izhodnih pošiljkah in opravljenih pregledov vhodnih pošiljk
		AA 103.3	vodenje evidenc o vhodnih in izhodnih pošiljkah in opravljenih pregledov vhodnih pošiljk
		AA 103.4	arhiviranje evidenc
IO - 104	odgovorna oseba gospodarstva mora najmanj en dan pred trgovanjem v sistem TRACES na pristojni OU VURS najaviti pošiljko za trgovanje	AA 104.1	seznanjanje z IO
		AA 104.2	Priprava ustreznih podatkov za najavo pošiljke
		AA 104.3	pravočasna najava pošiljke v sistem Traces na pristojni OU VURS po elektronski poti
IO - 105	prejemnik mora o vseh nepravilnostih obvestiti OU VURS	AA 105.1	seznanjanje z IO
		AA 105.2	priprava obvestila o prisotnosti identifikacijskih oznak in dokumentov
		AA 105.3	Posredovanje obvestila na OU VURS v primeru nepravilnosti in odstopanjih
IO - 106	prejemnik živali mora o prejemu živali, ki je ne spremlja originalen dokument obvestiti VURS	AA 106.1	seznanjanje z IO
		AA 106.2	priprava obvestila o manjkajočih originalnih dokumentih
		AA 106.3	takojšnje obveščanje prejemnika živali na OU VURS v primeru neustrezne dokumentacije
IO - 107	prejemnik živali mora prihod živali najaviti VURS, da se lahko izvedejo ustrezni pregledi	AA 107.1	seznanjanje z IO
		AA 107.2	Priprava obvestila za najavo pošiljke
		AA 107.3	Tiskanje obvestila
		AA 107.4	Posredovanje obvestila o prispeli pošiljki na pristojni OU VURS

IO - 108	prejemnik živali mora dokumente hraniti tri leta in jih na zahtevo predložiti VURS	AA 108.1	seznanjanje z IO
		AA 108.2	arhiviranje dokumentov o prihodih živali oziroma proizvodov iz druge države članice EU
		AA 108.3	predložitev v pregled na zahtevo VURS
IO - 109	oseba odgovorna za tranzit mora predložiti izjavo veterinarskega organa namembne države članice	AA 109.1	seznanjanje z IO
		AA 109.2	priprava ustreznih podatkov za najavo pošiljke
		AA 109.3	Izpolnjevanje prijave
		AA 109.4	Tiskanje prijave
		AA 109.5	posredovanje izjave uradnemu veterinarju o spoštovanju veterinarskih predpisov Skupnosti o zaščiti živali med prevozom po teritoriju EU
IO - 110	imetnik psa mora vpisati le tega v Centralni register psov.	AA 110.1	seznanitev z IO
		AA 110.2	Priprava podatkov o psu
		AA 110.3	Posredovanje podatkov o psu za vpis v centralni register
IO - 111	imetnik psa mora ob smrti psa potni list vrniti najbližji veterinarski organizaciji s koncesijo.	AA 111.1	seznanitev z IO
		AA 111.2	Pošiljanje potnega lista najbližji veterinarski postaji
IO - 112	Veterinarske organizacije s koncesijo morajo voditi podatke o izdanih, podatke o izdanih mikročipih posreduje veterinarski zbornici potnih listih in mikročipih.	AA 112.1	seznanitev z obvezo iz IO
		AA 112.2	priprava podatkov
		AA 112.3	vedenje evidenc o izdanih potnih listih in mikročipih
		AA 112.4	Pošiljanje podatkov o izdanih mikročipih veterinarski zbornici
IO - 113	V kolikor ponudnik želi dobavljati potne liste, mora izpolnjevati določene pogoje. Dobavitelj potnih listov mora o vsaki dostavi potnih listov VURS sporočiti ime in naslov veterinarske organizacije s koncesijo in zaporedne številke potnih listov, ki so bile poslani posamezni veterinarski organizaciji s koncesijo.	AA 113.1	seznanitev z IO
		AA 113.2	priprava ustreznih informacij o pogojih razpisa
		AA 113.3	priprava podatkov za razpis
		AA 113.4	priprava ponudbe
		AA 113.5	Tiskanje ponudbe
		AA 113.6	pošiljanje ponudbe
		AA 113.7	priprava podatkov ob dobavi potnih listov
		AA 113.8	Priprava poročila
		AA 113.9	pošiljanje podatkov na VURS
IO - 114	nosilci dejavnosti na področju krme morajo z letnimi načrti zagotavljati skladnost surovin in proizvodov	AA 114.1	seznanjanje z IO
		AA 114.2	Priprava letnega načrta pri pripravi pravil notranjih kontrol
		AA 114.3	priprava pravil za načrt letne notranje kontrole
		AA 114.4	usklajevanje s strokovnimi institucijami

		AA 114.5	tiskanje pravil za načrt letne notranje kontrole
		AA 114.6	arhiviranje
IO - 115	Nosilec dejavnosti na področju krme mora vsako neizpolnjevanje varnostnih kriterijev sporočiti pristojni območni urad VURS	AA 115.1	seznanjanje z IO
		AA 115.2	Priprava obvestila o neizpolnjevanju varnostnih kriterijev
		AA 115.3	Posredovanje obvestila nosilca dejavnosti OU VURS o neizpolnjevanju varnostnih kriterijev
IO - 116	obrat nosilca dejavnosti poslovanja s krmo - če proizvaja tudi nedovoljene krmne proizvode, mora poleg evidenc, predpisanih v Uredbi 183/2005/ES voditi tudi posebno evidenco o: - dobaviteljih, količinah in datumih nabave nedovoljenih krmnih proizvodov, - datumih in količinah proizvedenih krmnih proizvodov, - kupcih v državah članicah EU in - kupcih iz tretjih držav	AA 116.1	seznanitev z IO
		AA 116.2	priprava podatkov
		AA 116.3	Vodenje posebne evidence
		AA 116.4	arhiviranje
IO - 117	nosilci dejavnosti poslovanja s krmo - morajo za namen direktnega izvoza nedovoljenih krmnih proizvodov vsaj en delovni dan pred pričakovanim izvozom pošiljke nedovoljenih krmnih proizvodov o tem obvestiti krajevno pristojni območni urad VURS, v kolikor je za izvoz potrebno veterinarsko spričevalo	AA 117.1	seznanitev z IO
		AA 117.2	priprava podatkov o kupcih iz tretjih držav
		AA 117.3	priprava dokumentacije za seznanitev OU VURS
		AA 117.4	Pridobitev obrazca za najavo
		AA 117.5	Tiskanje obrazca
		AA 117.6	obvestiti območni urad VURS
IO - 118	nosilec dejavnosti poslovanja s krmo - za indirektni izvoz nedovoljenih krmnih proizvodov mora pridobiti dovoljenje VURS	AA 118.1	seznanitev z IO
		AA 118.2	priprava dokumentacije za pridobitev dovoljenja
		AA 118.3	Tiskanje obrazca
		AA 118.4	Izpolnjevanje obrazca
		AA 118.5	Posredovanje obrazca na OU VURS
IO - 119	nosilec dejavnosti poslovanja s krmo - mora o pošiljkah, danih na trg, do 10. dne v januarju in juliju obveščati pristojni območni urad VURS	AA 119.1	seznanitev z obvezo IO
		AA 119.2	Priprava podatkov za obveščanje
		AA 119.3	Priprava obvestila
		AA 119.4	Tiskanje obvestila
		AA 119.5	Posredovanje obvestila o pošiljkah na OU VURS

		AA 119.6	arhiviranje podatkov o pošiljkah
IO - 120	izvajalec raziskav - za izvedbo znanstvenega poskusa, v katerem se želi uporabiti snov kot krmni dodatek, ki še nima dovoljenja Skupnosti, mora predhodno pridobiti dovoljenje VURS	AA 120.1	seznanitev z IO
		AA 120.2	Pridobitev obrazca
		AA 120.3	Tiskanje obrazca
		AA 120.4	Izpolnjevanje obrazca
		AA 120.5	Pridobitev dokazil
		AA 120.6	Posredovanje obrazca in dokazil na VURS
IO - 121	izvajalec raziskav - če se želi rejne živali, na katerih so se izvajali poskusi, uporabiti za proizvodnjo živil, mora vodja poskusa za ta namen pridobiti dovoljenje VURS	AA 121.1	seznanitev z IO
		AA 121.2	Priprava vloge za uporabo živali na katerih so se izvajali poskusi za proizvodnjo živil
		AA 121.3	Tiskanje vloge
		AA 121.4	Posredovanje vloge na VURS
IO - 122	Če nosilci dejavnosti poslovanja s krmo oziroma uporabniki krme za posebne prehranske namene ugotovijo, da krma za posebne prehranske namene ali njen način uporabe predstavlja nevarnost za zdravje ljudi, živali ali za okolje, morajo o tem obvestiti Veterinarsko upravo Republike Slovenije.	AA 122.1	seznanitev z IO
		AA 122.2	Priprava obvestila
		AA 122.3	Tiskanje obvestila
		AA 122.4	posredovanje podatkov na VURS.
IO - 123	Uvoznik ali njegov zastopnik mora v primeru vnosa pošiljke iz 1. ods. 3. čl. tega pravilnika prijaviti pošiljko CURS v skladu s carinskimi predpisi	AA 123.1	seznanitev z IO
		AA 123.2	Pridobitev obrazca
		AA 123.3	Tiskanje obrazca
		AA 123.4	Izpolnitev obrazca
		AA 123.5	Posredovanje prijave uvoza krme neživalskega izvora na CURS.
IO - 124	Uvoznik ali njegov zastopnik mora CURS predložiti zahtevo za pregled pošiljke na dokumentu iz Priloge A v primeru vnosa pošiljk iz 5. ods. 3. čl. tega pravilnika	AA 124.1	seznanitev z IO
		AA 124.2	priprava podatkov
		AA 124.3	pridobitev obrazca iz priloge A
		AA 124.4	Tiskanje obrazca
		AA 124.5	izpolnitev obrazca
		AA 124.6	pošiljanje obrazca na CURS
IO - 125	uvoznik ali njegov zastopnik mora v primeru da pošiljko, ki je vstopila na območje EU v drugi državi članici ne spremlja dokument iz priloge A direktive 98/68/ES, postopati v skladu s prvim odstavkom 3. člena	AA 125.1	seznanitev z IO
		AA 125.2	opraviti fizičen pregled pošiljke s strani VURS ali IRSKGH

	tega pravilnika, kot da gre za uvoz z vnosom preko mejnega prehoda v Republiko Slovenijo. Pred sprostitvijo v promet mora biti opravljen fizični pregled pošiljke s strani VURS ali IRSKGH.		
IO - 126	Uvoznik ali njegov zastopnik mora v primeru vnosa pošiljk krme neživalskega izvora za katere se zahteva poostren nadzor v skladu Uredbo 669/2009/ES namesto dokumenta iz Priloge A Direktive 98/68/ES CURS predložiti enotni vstopni dokument iz Priloge II Uredbe 669/2009/ES.t	AA 126.1	seznanitev z IO
		AA 126.2	pridobitev enotnega vstopnega dokumenta iz priloge II
		AA 126.3	Tiskanje obrazca
		AA 126.4	Izpolnitev obrazca
		AA 126.5	Kopiranje obrazca
		AA 126.6	posredovanje dokumenta na CURS
IO - 127	Uvoznik ali njegov zakoniti zastopnik mora pošiljke krme iz 3. ods. 3. čl. tega pravilnika vnaprej najaviti uradnemu veterinarju na mejni veterinarski postaji (MVP) na eni od vstopnih točk	AA 127.1	seznanitev z IO
		AA 127.2	priprava obvestila
		AA 127.3	Tiskanje obvestila
		AA 127.4	Posredovanje obvestila (najave) uradnemu veterinarju na MVP
IO - 128	Zastopnik s sedežem v RS, ki zastopa obrat iz tretje države, mora zagotoviti, da bo vodil register proizvodov, ki jih daje v promet	AA 128.1	seznanitev z IO
		AA 128.2	Priprava podatkov
		AA 128.3	Vodenje registra
		AA 128.4	arhiviranje
IO - 129	Zastopnik s sedežem v Republiko Slovenijo, ki zastopa obrat iz tretje države mora biti registriran pri VURS. Zastopnik mora vložiti vlogo za registracijo pri območnem uradu VURS na obrazcu, ki je dostopen na spletni strani VURS.	AA 129.1	seznanitev z IO
		AA 129.2	pridobitev obrazca za registracijo
		AA 129.3	izpolnitev obrazca
		AA 129.4	tiskanje obrazca
		AA 129.5	pošiljanje obrazca
		AA 129.6	pridobitev registracije
IO - 130	Zastopniki, ki so že odobreni ali registrirani kot nosilci dejavnosti poslovanja s krmo pri VURS, morajo OU VURS obvestiti, da opravljajo tudi dejavnost zastopanja obrata iz tretje države	AA 130.1	seznanitev z IO
		AA 130.2	priprava ustreznih informacij.
		AA 130.3	posredovanje podatkov o dejavnosti
IO - 131	Nosilec dejavnosti poslovanja s krmo mora vložiti vlogo na krajevno pristojni OU VURS najpozneje 15 dni pred predvidenim	AA 131.1	seznanitev z IO
		AA 131.2	pridobitev vloge za dejavnost poslovanja s krmo
		AA	izpolnitev obrazca

	začetkom opravljanja dejavnosti na obrazcu	131.3	
		AA 131.4	tiskanje
		AA 131.5	pošiljanje obrazca
		AA 131.6	arhiviranje
IO - 132	Uvoznik ali njegov zastopnik oz. oseba, odgovorna za tovor, je pred sprostitvijo pošiljke v prost pretok dolžna ukrepati v skladu z določili 2. ods. 11. čl. tega pravilnika. v primeru uvoza pošiljk krme neživalskega izvora, za katere se zahteva poostren nadzor v skladu Uredbo 669/2009/ES, plačati pristojbino v skladu s predpisom o pristojbinah na področju veterinarstva; v primeru uvoza pošiljk krme neživalskega izvora, za katere so bili sprejeti nujni ukrepi v skladu s 53. členom Uredbe 178/2002/ES, plačati vse stroške, ki so nastali pri postopku uvoza teh pošiljk.	AA 132.1	seznanitev z IO
		AA 132.2	plačilo pristojbin in ostalih stroškov
		AA 132.3	arhiviranje
IO - 133	imetnik živali v primeru premikov živali s pisno izjavo potrdi, da čebele ne kažejo znakov bolezni	AA 133.1	seznanjanje z IO
		AA 133.2	Pridobitev obrazca - pisna izjava
		AA 133.3	Tiskanje obrazca
		AA 133.4	Izpolnitev pisne izjave, da čebele ne kažejo znakov bolezni iz priloge 1
		AA 133.5	Posredovanje pisne izjave
IO - 134	lovska družina mora posredovati VURS seznam o letnem načrtu odvzema divjadi iz narave	AA 134.1	seznanjanje z IO
		AA 134.2	Priprava letnega načrta o odvzemu divjadi iz narave
		AA 134.3	Tiskanje letnega načrta
		AA 134.4	posredovanje poročila v roku na VURS
		AA 134.5	arhiviranje poročila
IO - 135	imetnik živali mora v primeru pošiljanja živali ali trupa v zakol, izpolniti izjavo o prehranski varnosti živali za zakol	AA 135.1	seznanjanje z IO
		AA 135.2	Priprava podatkov o zdravstvenem živali in trupe živali, ki se jih pošilja v klavnico
		AA 135.3	Izpolnitev pisne izjave o prehranski varnosti živali za zakol iz priloge 6
		AA 135.4	tiskanje izjave
		AA 135.5	predložitev izjave k živali
IO - 136	skrbnik živali mora	AA	seznanjanje z IO

		136.1	
	redno voditi evidenco o poginih živali	AA 136.2	Priprava podatkov o poginu živali
		AA 136.3	Vodenje evidences o pridelani količini
		AA 136.4	arhiviranje evidenc o poginih živali vsaj 3 leta
IO - 137	imetnik živali mora NVI čim prej prijaviti trupla poginulih ali usmrčenih živali	AA 137.1	seznanjanje z IO
		AA 137.2	priprava obvestila o poginuli živali
		AA 137.3	Posredovanje obvestila NVI
IO - 138	meso živali, katerih nujni zakol je bil opravljen zunaj klavnice in je bilo ocenjeno kot ustrezno za prehrano ljudi, mora biti označeno s posebno oznako zdravstvene ustreznosti	AA 138.1	seznanjanje z IO
		AA 138.2	Priprava vsebine za označevanje, ki vključuje datum priprave mesa
		AA 138.3	priprava označbe z vsemi ustreznimi podatki
		AA 138.4	označitev mesa
IO - 139	nosilec živilske dejavnosti mora, za izdajo dovoljenja za razvrščanje jajc v skladu s 5. členom Uredbe 589/2008/ES in vpis pakirnega centra v Register pakirnih centrov, vložiti vlogo pri pristojnem območnem uradu Veterinarske uprave Republike Slovenije, najmanj 15 dni pred predvidenim pričetkom dela.	AA 139.1	seznanitev z IO
		AA 139.2	priprava podatkov
		AA 139.3	pridobitev obrazca za izdajo dovoljenja
		AA 139.4	izpolnitev obrazca
		AA 139.5	Tiskanje
		AA 139.6	pošiljanje obrazca na VURS
IO - 140	Nosilec živilske dejavnosti mora v roku osmih dni obvestiti Območni urad VURS o vsaki spremembi podatkov iz vloge iz 1. odstavka 4. člena.	AA 140.1	seznanitev z IO
		AA 140.2	Priprava obvestila
		AA 140.3	Tiskanje obvestila
		AA 140.4	Pošiljanje obvestila na VURS
IO - 141	imetnik živali in nosilec živilske dejavnosti mora na zahtevo veterinarja sporočiti vse podatke o gospodarstvu	AA 141.1	seznanjanje z IO
		AA 141.2	priprava podatkov o receptih
		AA 141.3	Tiskanje podatkov
		AA 141.4	posredovanje podatkov o gospodarstvu na zahtevo veterinarja
IO - 142	imetnik živali ali nosilec živilske dejavnosti mora hraniti veterinarske recepte 5 let	AA 142.1	seznanjanje z IO
		AA 142.2	hranjenje veterinarskih receptov vsaj pet let
IO - 143	veterinarji morajo pisati dnevnik veterinarskih posegov in uradnemu veterinarju na zahtevo posredovati vse podatke o gospodarstvu	AA 143.1	seznanjanje z IO
		AA 143.2	priprava podatkov o posegih
		AA 143.3	Vodenje dnevnika o posegih
		AA 143.4	Tiskanje dnevnika o posegih

		AA 143.5	posredovanje podatkov o posegih na živalih in o gospodarstvih na zahtevo uradnega veterinarja
		AA 143.6	arhiviranje dnevnikov posegov
IO - 144	nosilec kmetijskega gospodarstva mora z vlogo na VURS pridobiti dovoljenje za skladiščenje	AA 144.1	seznanjanje z IO
		AA 144.2	Pridobitev obrazca za registracijo
		AA 144.3	Tiskanje obrazca
		AA 144.4	Izpolnitev obrazcev za registracijo obratov na MKGP.
		AA 144.5	Posredovanje obrazca VURS-u
IO - 145	fizične in pravne osebe, ki kupujejo ali proizvajajo farmacevtske proizvode morajo voditi evidenco količine in imena oseb katerim so bile snovi prodane ali od katerih so bile snovi odkupljene	AA 145.1	Seznanite z IO
		AA 145.2	Priprava podatkov o prodaji in odkupu
		AA 145.3	Vodenje evidenc.
IO - 146	Stranka mora kriti stroške pošiljanja in preiskave vzorca za dopolnilno izvedensko mnenje razen v primeru iz 5. ods. 4. čl. tega pravilnika	AA 146.1	Seznanite z IO
		AA 146.2	kritje stroškov za pošiljanje in preiskavo
IO - 147	Nosilci živilske dejavnosti, ki s tradicionalnimi metodami sezonsko proizvajajo mlečne izdelke v mlečno predelovalnih obratih na planinah, morajo izpolnjevati zahteve iz Uredbe iz 3. čl. tega pravilnika	AA 147.1	seznanitev z IO
		AA 147.2	izpolnjevati zahteve iz Uredbe 852/2004/ES,
IO - 148	Stranka mora plačati za posamezna dejanja določena od 5. čl. Do vključno 16. čl. tega pravilnika pristojbine določene v višini za posamezno dejanje	AA 148.1	seznanitev z IO
		AA 148.2	plačilo pristojbine
		AA 148.3	arhiviranje podatkov za izkaz skladnosti

Tabela 2: Izpolnjevanje posamezne IO preko elektronskih poti

IO	Administrativna aktivnost	Izpolnjevanje aktivnosti (da ali ne)
IO - 1	AA 1.1	DA
	AA 1.2	DA
	AA 1.3	NE
	AA 1.4	NE
IO - 2	AA 2.1	DA
	AA 2.2	DA
	AA 2.3	NE
	AA 2.4	NE
	AA 2.5	NE
	AA 2.6	NE
	AA 2.7	NE
IO - 3	AA 3.1	DA
	AA 3.2	DA
	AA 3.3	NE
	AA 3.4	NE
IO - 4	AA 4.1	DA
	AA 4.2	DA
	AA 4.3	NE
	AA 4.4	NE
	AA 4.5	NE
	AA 4.6	NE
IO - 5	AA 5.1	DA
	AA 5.2	DA
	AA 5.3	DA
	AA 5.4	NE
	AA 5.5	NE
IO - 6	AA 6.1	DA
	AA 6.2	DA

	AA 6.3	NE
	AA 6.4	NE
IO - 7	AA 7.1	DA
	AA 7.2	NE
IO - 8	AA 8.1	DA
	AA 8.2	DA
	AA 8.3	DA
	AA 8.4	NE
	AA 8.5	NE
	AA 8.6	NE
	AA 8.7	NE
IO - 9	AA 9.1	DA
	AA 9.3	NE
	AA 9.4	NE
IO - 10	AA 10.1	DA
	AA 10.2	DA
	AA 10.3	NE
	AA 10.4	NE
	AA 10.5	NE
IO - 11	AA 11.1	DA
	AA 12.2	DA
	AA 11.3	NE
	AA 11.4	NE
	AA 11.5	NE
	AA 11.6	NE
	AA 11.7	NE
IO - 12	AA 12.1	DA
	AA 12.2	NE
	AA 12.3	NE
	AA 12.4	NE
	AA 12.5	NE
	AA 12.6	NE
	AA 12.7	NE
IO - 13	AA 13.1	DA
	AA 13.2	DA
	AA 13.3	DA
	AA 13.4	NE
	AA 13.5	NE
	AA 13.6	NE
	AA 13.7	NE
IO - 14	AA 14.1	DA
	AA 14.2	DA
	AA 14.3	NE
	AA 14.4	NE
IO - 15	AA 15.1	DA
	AA 15.2	DA
	AA 15.3	NE
	AA 15.4	NE
IO - 16	AA 16.1	DA
	AA 16.2	DA
	AA 16.3	DA

	AA 16.4	NE
	AA 16.5	NE
	AA 16.6	NE
	AA 16.7	NE
IO - 17	AA 17.1	DA
	AA 17.2	DA
	AA 17.3	NE
	AA 17.4	NE
IO - 18	AA 18.1	DA
	AA 18.2	DA
	AA 18.3	NE
	AA 18.4	NE
IO - 19	AA 19.1	DA
	AA 19.2	NE
	AA 19.3	DA
	AA 19.4	NE
	AA 19.5	NE
	AA 19.6	NE
	AA 19.7	NE
IO - 20	AA 20.1	DA
	AA 20.2	DA
	AA 20.3	DA
	AA 20.4	NE
	AA 20.5	NE
	AA 20.6	NE
	AA 20.7	NE
IO - 21	AA 22.1	DA
	AA 22.2	DA
	AA 22.3	NE
	AA 22.4	NE
IO - 22	AA 22.1	DA
	AA 22.2	NE
	AA 22.3	DA
	AA 22.4	NE
	AA 22.5	NE
	AA 22.6	NE
	AA 22.7	NE
IO - 23	AA 23.1	DA
	AA 23.2	DA
	AA 23.3	DA
	AA 23.4	NE
	AA 23.5	NE
	AA 23.6	NE
IO - 24	AA 24.1.	DA
	AA 24.2.	DA
	AA 24.3.	NE
	AA 24.4.	NE
IO - 25	AA 25.1	DA
	AA 25.2	DA
	AA 25.3	NE
	AA 25.4	NE

IO - 26	AA 26.1	DA
	AA 26.2	DA
	AA 26.3	NE
	AA 26.4	NE
IO - 27	AA 27.1	DA
	AA 27.2	NE
	AA 27.3	NE
IO - 28	AA 28.1	DA
	AA 28.2	DA
	AA 28.3	NE
	AA 28.4	NE
	AA 28.5	DA
	AA 28.6	NE
	AA 28.7	NE
IO - 29	AA 29.1	DA
	AA 29.2	DA
	AA 29.3	NE
	AA 29.4	NE
	AA 29.5	NE
IO - 30	AA 30.1	DA
	AA 30.2	DA
	AA 30.3	NE
	AA 30.4	NE
	AA 30.5	DA
	AA 30.6	DA
	AA 30.7	NE
	AA 30.8	NE
	AA 30.9	DA
IO - 31	AA 31.1	DA
	AA 31.2	NE
	AA 31.3	NE
	AA 31.4	NE
	AA 31.5	NE
IO - 32	AA 32.1	DA
	AA 32.2	NE
	AA 32.3	DA
	AA 32.4	NE
	AA 32.5	NE
	AA 32.6	NE
IO - 33	AA 33.1	DA
	AA 33.2	NE
	AA 33.3	NE
	AA 33.4	NE
	AA 33.5	NE
IO - 34	AA 34.1	DA
	AA 34.2	NE
	AA 34.3	NE
	AA 34.4	NE
IO - 35	AA 35.1	DA
	AA 35.2	DA
	AA 35.3	NE

	AA 35.4	NE
	AA 35.5	NE
	AA 35.6	NE
IO - 36	AA 36.1	DA
	AA 36.2	NE
	AA 36.3	NE
	AA 36.4	NE
	AA 36.5	NE
	AA 36.6	NE
IO - 37	AA 37.1	DA
	AA 37.2	NE
	AA 37.3	NE
IO - 38	AA 38.1	DA
	AA 38.2	DA
IO - 39	AA 39.1	DA
	AA 39.2	DA
	AA 39.3	DA
IO - 40	AA 40.1	DA
	AA 40.2	DA
	AA 40.3	DA
	AA 40.4	NE
	AA 40.5	NE
IO - 41	AA 41.1	DA
	AA 41.2	DA
	AA 41.3	DA
	AA 41.4	DA
IO - 42	AA 42.1	DA
	AA 42.2	DA
	AA 42.3	NE
	AA 42.4	NE
IO - 43	AA 43.1	DA
	AA 43.2	DA
	AA 43.3	DA
IO - 44	AA 44.1	DA
	AA 44.2	DA
	AA 44.3	DA
IO - 45	AA 45.1	DA
	AA 45.2	NE
	AA 45.3	NE
IO - 46	AA 46.1	DA
	AA 46.2	NE
	AA 46.3	NE
IO - 47	AA 47.1	DA
	AA 47.2	NE
	AA 47.3	DA
IO - 48	AA 48.1	DA
	AA 48.2	DA
	AA 48.3	DA
	AA 48.4	NE
	AA 48.5	NE
IO - 49	AA 49.1	DA

	AA 49.2	DA
	AA 49.3	DA
	AA 49.4	NE
	AA 49.5	NE
IO - 50	AA 50.1	DA
	AA 50.2	DA
	AA 50.3	NE
	AA 50.4	NE
IO - 51	AA 51.1	DA
	AA 51.2	DA
	AA 51.3	NE
	AA 51.4	DA
IO - 52	AA 52.1	DA
	AA 52.2	DA
	AA 52.3	NE
	AA 52.4	NE
	AA 52.5	NE
	AA 52.6	NE
IO - 53	AA 53.1	DA
	AA 53.2	NE
	AA 53.3	DA
	AA 53.4	NE
	AA 53.5	NE
	AA 53.6	NE
IO - 54	AA 54.1	DA
	AA 54.2	DA
	AA 54.3	NE
	AA 54.4	NE
	AA 54.5	NE
IO - 55	AA 55.1	DA
	AA 55.2	NE
	AA 55.3	NE
	AA 55.4	NE
	AA 55.5	NE
IO - 56	AA 56.1	DA
	AA 56.2	DA
	AA 56.4	DA
IO - 57	AA 57.1	DA
	AA 57.2	DA
	AA 57.3	NE
	AA 57.4	DA
	AA 57.5	NE
	AA 57.6	NE
IO - 58	AA 58.1	DA
	AA 58.2	DA
	AA 58.3	NE
	AA 58.4	NE
	AA 58.5	NE
	AA 58.6	NE
	AA 58.7	NE
IO - 59	AA 59.1	DA

	AA 59.2	NE
	AA 59.3	NE
	AA 59.4	NE
	AA 59.5	NE
	AA 59.6	NE
	AA 59.7	NE
	AA 59.8	DA
	AA 59.9	NE
	AA 59.10	NE
IO - 60	AA 60.1	DA
	AA 60.2	NE
	AA 60.3	NE
	AA 60.4	DA
	AA 60.5	NE
IO - 61	AA 61.1	DA
	AA 61.2	NE
	AA 61.3	NE
	AA 61.4	NE
	AA 61.5	NE
IO - 62	AA 62.1	DA
	AA 62.2	NE
	AA 62.3	NE
	AA 62.4	NE
	AA 62.5	DA
	AA 62.6	NE
	AA 62.7	NE
	AA 62.8	NE
IO - 63	AA 63.1	DA
	AA 63.2	NE
	AA 63.3	DA
IO - 64	AA 64.1	DA
	AA 64.2	DA
	AA 64.3	NE
	AA 64.4	NE
IO - 65	AA 65.1	DA
	AA 65.2	NE
	AA 65.3	DA
	AA 65.4	NE
	AA 65.5	NE
IO - 66	AA 66.1	DA
	AA 66.2	NE
	AA 66.3	DA
	AA 66.4	NE
	AA 66.5	NE
IO - 67	AA 67.1	DA
	AA 67.2	DA
	AA 67.3	DA
	AA 67.4	DA
IO - 68	AA 68.1	DA
	AA 68.2	DA
	AA 68.3	DA

IO - 69	AA 69.1	DA
	AA 69.2	NE
IO - 70	AA 70.1	DA
	AA 70.2	NE
	AA 70.3	NE
	AA 70.4	NE
	AA 70.5	NE
	AA 70.6	NE
IO - 71	AA 71.1	DA
	AA 71.2	DA
	AA 71.3	DA
	AA 71.4	DA
	AA 71.5	DA
IO - 72	AA 72.1	DA
	AA 72.2	DA
	AA 72.3	NE
	AA 72.4	NE
IO - 73	AA 73.1	DA
	AA 73.2	DA
	AA 73.3	DA
	AA 73.4	NE
	AA 73.5	NE
	AA 73.6	NE
IO - 74	AA 74.1	DA
	AA 74.2	DA
	AA 74.3	DA
	AA 74.4	DA
	AA 74.5	DA
IO - 75	AA 75.1	DA
	AA 75.2	NE
	AA 75.3	NE
	AA 75.4	NE
	AA 75.5	NE
IO - 76	AA 76.1	DA
	AA 76.2	NE
	AA 76.3	NE
	AA 76.4	NE
	AA 76.5	NE
IO - 77	AA 77.1	DA
	AA 77.2	DA
	AA 77.3	DA
	AA 77.4	NE
	AA 77.5	NE
IO - 78	AA 78.1	DA
	AA 78.2	NE
	AA 78.3	NE
	AA 78.4	NE
	AA 78.5	NE
	AA 78.6	NE
IO - 79	AA 79.1	DA
	AA 79.2	NE

	AA 79.3	NE
IO - 80	AA 80.1	DA
	AA 80.2	DA
	AA 80.3	NE
	AA 80.4	NE
IO - 81	AA 81.1	DA
	AA 81.2	DA
	AA 81.3	DA
	AA 81.4	NE
	AA 81.5	NE
IO - 82	AA 82.1	DA
	AA 82.2	DA
	AA 82.3	DA
IO - 83	AA 83.1	DA
	AA 83.2	NE
IO - 84	AA 84.1	DA
	AA 84.2	NE
	AA 84.3	NE
	AA 84.4	NE
	AA 84.5	NE
IO - 85	AA 85.1	DA
	AA 85.2	DA
	AA 85.3	NE
	AA 85.4	NE
IO - 86	AA 86.1	DA
	AA 86.2	DA
	AA 86.3	NE
	AA 86.4	NE
	AA 86.5	NE
	AA 86.6	NE
	AA 86.7	NE
	AA 86.8	NE
IO - 87	AA 87.1	DA
	AA 87.2	DA
	AA 87.3	DA
	AA 87.4	NE
	AA 87.5	NE
IO - 88	AA 88.1	DA
	AA 88.2	DA
	AA 88.3	NE
	AA 88.4	NE
IO - 89	AA 89.1	DA
	AA 89.2	DA
	AA 89.3	NE
	AA 89.4	NE
	AA 89.5	NE
	AA 89.6	DA
IO - 90	AA 90.1	DA
	AA 90.2	DA
	AA 90.3	NE
	AA 90.4	NE

	AA 90.5	NE
IO - 91	AA 91.1	DA
	AA 91.2	DA
	AA 91.3	DA
IO - 92	AA 92.1	DA
	AA 92.2	DA
	AA 92.3	DA
	AA 92.4	NE
	AA 92.5	NE
IO - 93	AA 93.1	DA
	AA 93.2	DA
	AA 93.3	DA
IO - 94	AA 94.1	DA
	AA 94.2	DA
	AA 94.3	DA
IO - 95	AA 95.1	DA
	AA 95.2	DA
	AA 95.3	DA
IO - 96	AA 96.1	DA
	AA 96.2	DA
	AA 96.3	DA
	AA 96.4	DA
	AA 96.5	DA
	AA 96.6	DA
IO - 97	AA 97.1	DA
	AA 97.2	DA
	AA 97.3	DA
	AA 97.4	NE
	AA 97.5	NE
	AA 97.6	NE
	AA 97.7	NE
IO - 98	AA 98.1	DA
	AA 98.2	DA
	AA 98.3	DA
IO - 99	AA 99.1	DA
	AA 99.2	NE
	AA 99.3	NE
IO - 100	AA 100.1	DA
	AA 100.2	DA
	AA 100.3	DA
	AA 100.4	NE
	AA 100.5	NE
	AA 100.6	NE
	AA 100.7	NE
IO - 101	AA 101.1	DA
	AA 101.2	DA
	AA 101.3	DA
IO - 102	AA 102.1	DA
	AA 102.2	DA
	AA 102.3	NE
	AA 102.4	NE

IO - 103	AA 103.1	DA
	AA 103.2	DA
	AA 103.3	DA
	AA 103.4	DA
IO - 104	AA 104.1	DA
	AA 104.2	DA
	AA 104.3	DA
IO - 105	AA 105.1	DA
	AA 105.2	DA
	AA 105.3	DA
IO - 106	AA 106.1	DA
	AA 106.2	DA
	AA 106.3	DA
IO - 107	AA 107.1	DA
	AA 107.2	DA
	AA 107.3	NE
	AA 107.4	NE
IO - 108	AA 108.1	DA
	AA 108.2	NE
	AA 108.3	NE
IO - 109	AA 109.1	DA
	AA 109.2	DA
	AA 109.3	DA
	AA 109.4	NE
	AA 109.5	NE
IO - 110	AA 110.1	DA
	AA 110.2	DA
	AA 110.3	DA
IO - 111	AA 111.1	DA
	AA 111.2	NE
IO - 112	AA 112.1	DA
	AA 112.2	DA
	AA 112.3	DA
	AA 112.4	DA
IO - 113	AA 113.1	DA
	AA 113.2	DA
	AA 113.3	DA
	AA 113.4	NE
	AA 113.5	NE
	AA 113.6	NE
	AA 113.7	NE
	AA 113.8	DA
	AA 113.9	DA
IO - 114	AA 114.1	DA
	AA 114.2	DA
	AA 114.3	DA
	AA 114.4	DA
	AA 114.5	NE
	AA 114.6	NE
IO - 115	AA 115.1	DA
	AA 115.2	DA

	AA 115.3	DA
IO - 116	AA 116.1	DA
	AA 116.2	DA
	AA 116.3	NE
	AA 116.4	NE
IO - 117	AA 117.1	DA
	AA 117.2	DA
	AA 117.3	NE
	AA 117.4	NE
	AA 117.5	NE
	AA 117.6	NE
IO - 118	AA 118.1	DA
	AA 118.2	NE
	AA 118.3	NE
	AA 118.4	NE
	AA 118.5	NE
IO - 119	AA 119.1	DA
	AA 119.2	DA
	AA 119.3	DA
	AA 119.4	NE
	AA 119.5	NE
	AA 119.6	NE
IO - 120	AA 120.1	DA
	AA 120.2	DA
	AA 120.3	NE
	AA 120.4	NE
	AA 120.5	NE
	AA 120.6	NE
IO - 121	AA 121.1	DA
	AA 121.2	NE
	AA 121.3	NE
	AA 121.4	NE
IO - 122	AA 122.1	DA
	AA 122.2	NE
	AA 122.3	NE
	AA 122.4	NE
IO- 123	AA 123.1	DA
	AA 123.2	DA
	AA 123.3	NE
	AA 123.4	NE
	AA 123.5	NE
IO - 124	AA 124.1	DA
	AA 124.2	DA
	AA 124.3	DA
	AA 124.4	NE
	AA 124.5	NE
	AA 124.6	NE
IO - 125	AA 125.1	DA
	AA 125.2	NE
IO - 126	AA 126.1	DA
	AA 126.2	DA

	AA 126.3	NE
	AA 126.4	NE
	AA 126.5	NE
	AA 126.6	NE
IO - 127	AA 127.1	DA
	AA 127.2	DA
	AA 127.3	NE
	AA 127.4	NE
IO - 128	AA 128.1	DA
	AA 128.2	DA
	AA 128.3	NE
	AA 128.4	NE
IO - 129	AA 129.1	DA
	AA 129.2	DA
	AA 129.3	NE
	AA 129.4	NE
	AA 129.5	NE
	AA 129.6	NE
IO - 130	AA 130.1	DA
	AA 130.2	DA
	AA 130.3	DA
IO - 131	AA 131.1	DA
	AA 131.2	DA
	AA 131.3	NE
	AA 131.4	NE
	AA 131.5	NE
	AA 131.6	NE
IO - 132	AA 132.1	DA
	AA 132.2	NE
	AA 132.3	NE
IO - 133	AA 133.1	DA
	AA 133.2	DA
	AA 133.3	NE
	AA 133.4	NE
	AA 133.5	NE
IO - 134	AA 134.1	DA
	AA 134.2	DA
	AA 134.3	NE
	AA 134.4	NE
	AA 134.5	NE
IO - 135	AA 135.1	DA
	AA 135.2	DA
	AA 135.3	NE
	AA 135.4	NE
	AA 135.5	NE
IO - 136	AA 136.1	DA
	AA 136.2	DA
	AA 136.3	DA
	AA 136.4	NE
IO - 137	AA 137.1	DA
	AA 137.2	DA

	AA 137.3	DA
IO - 138	AA 138.1	DA
	AA 138.2	NE
	AA 138.3	NE
	AA 138.4	NE
IO - 139	AA 139.1	DA
	AA 139.2	DA
	AA 139.3	DA
	AA 139.4	NE
	AA 139.5	NE
	AA 139.6	NE
IO - 140	AA 140.1	DA
	AA 140.2	DA
	AA 140.3	NE
	AA 140.4	NE
IO - 141	AA 141.1	DA
	AA 141.2	DA
	AA 141.3	NE
	AA 141.4	NE
IO -142	AA 142.1	DA
	AA 142.2	NE
IO - 143	AA 143.1	DA
	AA 143.2	DA
	AA 143.3	DA
	AA 143.4	NE
	AA 143.5	NE
	AA 143.6	NE
IO - 144	AA 144.1	DA
	AA 144.2	DA
	AA 144.3	NE
	AA 144.4	NE
	AA 144.5	NE
IO - 145	AA 145.1	DA
	AA 145.2	DA
	AA 145.3	NE
IO - 146	AA 146.1	DA
	AA 146.2	NE
IO - 147	AA 147.1	DA
	AA 147.2	NE
IO - 148	AA 148.1	DA
	AA 148.2	NE
	AA 148.3	NE

Tabela 3: Opredelitev IO in AA za populacijo in frekvenco

IO	AA	populacija	število populacije	frekvenca
IO - 1	AA 1.1	odgovorna oseba zbirališča	46	1
	AA 1.2		46	1
	AA 1.3		46	1
	AA 1.4		46	1

IO - 2	AA 2.1	odgovorna oseba zbirališča	2	1
	AA 2.2		2	1
	AA 2.3		2	1
	AA 2.4		2	1
	AA 2.5		2	1
	AA 2.6		2	1
	AA 2.7		2	1
IO - 3	AA 3.1	odgovorna oseba zbirališča	0	1
	AA 3.2		0	1
	AA 3.3		0	1
	AA 3.4		0	1
IO - 4	AA 4.1	nosilec dejavnosti, nosilec dejavnosti na področju krme	1640	1
	AA 4.2		1640	1
	AA 4.3		1640	1
	AA 4.4		1640	1
	AA 4.5		1640	1
	AA 4.6		1640	1
IO - 5	AA 5.1	imetnik živali	166	1
	AA 5.2		166	1
	AA 5.3		166	1
	AA 5.4		166	1
	AA 5.5		166	1
IO - 6	AA 6.1	lastnik psa	36000	1
	AA 6.2		36000	1
	AA 6.3		36000	1
	AA 6.4		36000	1
IO - 7	AA 7.1	uradni veterinar	10233	1
	AA 7.2		10233	1
IO - 8	AA 8.1	imetnik laboratorija	2	1
	AA 8.2		2	1
	AA 8.3		2	1
	AA 8.4		2	1
	AA 8.5		2	1
	AA 8.6		2	1
	AA 8.7		2	1
IO - 9	AA 9.1	imetnik živali za katero se sumi prisotnost prepovedanih ali nedovoljenih substanc	5	1
	AA 9.3		5	1
	AA 9.4		5	1
IO - 10	AA 10.1	nosilcev dejavnosti na področju krme	454	1
	AA 10.2		454	1
	AA 10.3		454	1
	AA 10.4		4	1
	AA 10.5		450	1
IO - 11	AA 11.1	nosilec kmetijskega gospodarstva	120	1
	AA 12.2		120	1
	AA 11.3		120	1
	AA 11.4		120	1
	AA 11.5		120	1
	AA 11.6		120	1
	AA 11.7		120	1

IO - 12	AA 12.1	nosilcev dejavnosti na področju krme	6	1
	AA 12.2		6	1
	AA 12.3		6	1
	AA 12.4		6	1
	AA 12.5		6	1
	AA 12.6		6	1
	AA 12.7		6	1
IO - 13	AA 13.1	nosilec živilske dejavnosti	97	1
	AA 13.2		97	1
	AA 13.3		97	1
	AA 13.4		97	1
	AA 13.5		97	1
	AA 13.6		97	1
	AA 13.7		97	1
IO - 14	AA 14.1	nosilec živilske dejavnosti	20	1
	AA 14.2		20	1
	AA 14.3		20	1
	AA 14.4		20	1
IO - 15	AA 15.1	nosilec živilske dejavnosti po začasni prekinitvi delovanja	0	1
	AA 15.2		0	1
	AA 15.3		0	1
	AA 15.4		0	1
IO - 16	AA 16.1	nosilec živilskega obrata	10	1
	AA 16.2		10	1
	AA 16.3		10	1
	AA 16.4		10	1
	AA 16.5		10	1
	AA 16.6		10	1
	AA 16.7		10	1
IO - 17	AA 17.1	nosilec živilskega obrata	0	1
	AA 17.2		0	1
	AA 17.3		0	1
	AA 17.4		0	1
IO - 18	AA 18.1	nosilec živilske dejavnosti	0	1
	AA 18.2		0	1
	AA 18.3		0	1
	AA 18.4		0	1
IO - 19	AA 19.1	upravljavec živilskega obrata	10	1
	AA 19.2		10	1
	AA 19.3		10	1
	AA 19.4		10	1
	AA 19.5		10	1
	AA 19.6		10	1
	AA 19.7		10	1
IO - 20	AA 20.1	zbirni centri, obrati	0	1
	AA 20.2		0	1
	AA 20.3		0	1
	AA 20.4		0	1
	AA 20.5		0	1
	AA 20.6		0	1

	AA 20.7		0	1
IO - 21	AA 22.1	nosilec registracije za zbirni center, obrat	0	1
	AA 22.2		0	1
	AA 22.3		0	1
	AA 22.4		0	1
IO - 22	AA 22.1	fizične in pravne osebe, ki opravljajo prevoz živalskih stranskih proizvodov	13	1
	AA 22.2		13	1
	AA 22.3		13	1
	AA 22.4		13	1
	AA 22.5		13	1
	AA 22.6		13	1
IO - 23	AA 23.1	nosilec dejavnosti reje kokoši	27	1
	AA 23.2		27	1
	AA 23.3		27	1
	AA 23.4		27	1
	AA 23.5		27	1
	AA 23.6		27	1
IO - 24	AA 24.1.	nosilec dejavnosti reje kokoši	27	1
	AA 24.2.		27	1
	AA 24.3.		27	1
	AA 24.4.		27	1
IO - 25	AA 25.1	skrbnik reje piščancev za prirejo mesa	27	1
	AA 25.2		27	1
	AA 25.3		27	1
	AA 25.4		27	1
IO - 26	AA 26.1	skrbnik reje piščancev za prirejo mesa	27	1
	AA 26.2		27	1
	AA 26.3		27	1
	AA 26.4		27	1
IO - 27	AA 27.1	skrbnik reje piščancev za prirejo mesa	27	1
	AA 27.2		27	1
	AA 27.3		27	1
IO - 28	AA 28.1	izvajalec usposabljanja skrbnikov reje piščancev za meso	85	1
	AA 28.2		85	1
	AA 28.3		85	1
	AA 28.4		85	1
	AA 28.5		85	1
	AA 28.6		85	1
	AA 28.7		85	1
IO - 29	AA 29.1	lovska organizacija	429	1
	AA 29.2		429	1
	AA 29.3		429	1
	AA 29.4		429	1
	AA 29.5		429	1
IO - 30	AA 30.1	lovska organizacija	24	1
	AA 30.2		24	1
	AA 30.3		24	1
	AA 30.4		24	1
	AA 30.5		24	1

	AA 30.6		24	1
	AA 30.7		24	1
	AA 30.8		24	1
	AA 30.9		24	1
IO - 31	AA 31.1	lovska organizacija	30	1
	AA 31.2		30	1
	AA 31.3		30	1
	AA 31.4		30	1
	AA 31.5		30	1
IO - 32	AA 32.1	lovska organizacija	30	1
	AA 32.2		30	1
	AA 32.3		30	1
	AA 32.4		30	1
	AA 32.5		30	1
	AA 32.6		30	1
IO - 33	AA 33.1	nosilci dejavnosti akvakulture	75	1
	AA 33.2		75	1
	AA 33.3		75	1
	AA 33.4		75	1
	AA 33.5		75	1
IO - 34	AA 34.1	nosilci dejavnosti akvakulture	0	1
	AA 34.2		0	1
	AA 34.3		0	1
	AA 34.4		0	1
IO - 35	AA 35.1	nosilci dejavnosti akvakulture	73	1
	AA 35.2		73	1
	AA 35.3		73	1
	AA 35.4		73	1
	AA 35.5		73	1
	AA 35.6		73	1
IO - 36	AA 36.1	Po podatkih VURS-a se v letu 2009 to ni zgodilo (potencialna populacija 205; registrirani nosilci dejavnosti akvakulture)	0	1
	AA 36.2		0	1
	AA 36.3		0	1
	AA 36.4		0	1
	AA 36.5		0	1
	AA 36.6		0	1
IO - 37	AA 37.1	vsi registrirani nosilci dejavnosti akvakulture(register VURS/MOP); vsi prevozniki živali iz akvakulture - vpisani so v register VURS	205	1
	AA 37.2		205	251
	AA 37.3		205	251
IO - 38	AA 38.1	vsi registrirani nosilci dejavnosti akvakulture oz. odgovorne osebe	6	1
	AA 38.2		6	1
IO - 39	AA 39.1	Obvestila, da obstaja nevarnost za zdravje živali in ljudi	9989	1
	AA 39.2		9989	1
	AA 39.3		9989	1
IO - 40	AA 40.1	veterinar s koncesijo	66	1
	AA 40.2		66	1
	AA 40.3		66	1
	AA 40.4		66	1
	AA 40.5		66	1
IO - 41	AA 41.1	veterinarske organizacije	103	1

	AA 41.2		103	1
	AA 41.3		103	1
	AA 41.4		103	1
IO - 42	AA 42.1	imetnik živali	1210	3
	AA 42.2		1210	3
	AA 42.3		1210	3
	AA 42.4		1210	3
IO - 43	AA 43.1	imetnik živali	136	1
	AA 43.2		136	1
	AA 43.3		136	1
IO - 44	AA 44.1	vzorčevalec in izvajalec analiz	37241	1
	AA 44.2		37241	1
	AA 44.3		37241	1
IO - 45	AA 45.1	nosilci dejavnosti klanja v klavnicah goveda/skupno število zaklanega goveda	46	1
	AA 45.2		123760	1
	AA 45.3		46	1
IO - 46	AA 46.1	nosilci dejavnosti klanja v klavnicah	46	1
	AA 46.2		46	1
	AA 46.3		46	1
IO - 47	AA 47.1	vzorčevalec in izvajalec analiz	2655	1
	AA 47.2		2655	1
	AA 47.3		2655	1
IO - 48	AA 48.1	priznana rejska organizacija	1	1
	AA 48.2		1	1
	AA 48.3		1	1
	AA 48.4		1	1
	AA 48.5		1	1
IO - 49	AA 49.1	priznana rejska organizacija	1	1
	AA 49.2		1	1
	AA 49.3		1	1
	AA 49.4		1	1
	AA 49.5		1	1
IO - 50	AA 50.1	izdana spričevala za čistopasemske ovce	1	1
	AA 50.2		1440	1
	AA 50.3		1440	1
	AA 50.4		1440	1
IO - 51	AA 51.1	priznana rejska organizacija	1	1
	AA 51.2		1	1
	AA 51.3		1	1
	AA 51.4		1	1
IO - 52	AA 52.1	imetnik živali	3	1
	AA 52.2		3	1
	AA 52.3		3	1
	AA 52.4		3	1
	AA 52.5		3	1
	AA 52.6		3	1
IO - 53	AA 53.1	imetnik živali	2	1
	AA 53.2		2	1
	AA 53.3		2	1
	AA 53.4		2	1

	AA 53.5		2	1
	AA 53.6		2	1
IO - 54	AA 54.1	klavnice	46	1
	AA 54.2		46	1
	AA 54.3		46	1
	AA 54.4		46	1
	AA 54.5		46	1
IO - 55	AA 55.1	odobrene razsekovalnice, mesnice	1821	1
	AA 55.2		1821	1
	AA 55.3		1821	1
	AA 55.4		1821	1
	AA 55.5		1821	1
IO - 56	AA 56.1	imetnik živali	0	1
	AA 56.2		0	1
	AA 56.4		0	1
IO - 57	AA 57.1	veterinar	6	1
	AA 57.2		6	1
	AA 57.3		6	1
	AA 57.4		6	1
	AA 57.5		6	1
	AA 57.6		6	1
IO - 58	AA 58.1	rejec živali	0	1
	AA 58.2		0	1
	AA 58.3		0	1
	AA 58.4		0	1
	AA 58.5		0	1
	AA 58.6		0	1
	AA 58.7		0	1
IO - 59	AA 59.1	kmet	6	1
	AA 59.2		6	1
	AA 59.3		6	1
	AA 59.4		6	1
	AA 59.5		6	1
	AA 59.6		6	1
	AA 59.7		6	1
	AA 59.8		6	1
	AA 59.9		6	1
	AA 59.10		6	1
IO - 60	AA 60.1	kmet	450	1
	AA 60.2		450	1
	AA 60.3		450	1
	AA 60.4		450	1
	AA 60.5		450	1
IO - 61	AA 61.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 61.2		843	1
	AA 61.3		843	1
	AA 61.4		843	1
	AA 61.5		843	1
IO - 62	AA 62.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 62.2		843	1
	AA 62.3		843	1

	AA 62.4		843	1
	AA 62.5		843	1
	AA 62.6		843	1
	AA 62.7		843	1
	AA 62.8		843	1
IO - 63	AA 63.1	imetnik živali (puranov)	4	1
	AA 63.2		4	1
	AA 63.3		4	1
IO - 64	AA 64.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 64.2		843	1
	AA 64.3		843	1
	AA 64.4		843	1
IO - 65	AA 65.1	imetnik živali (puranov)	85	1
	AA 65.2		85	1
	AA 65.3		85	1
	AA 65.4		85	1
	AA 65.5		85	1
IO - 66	AA 66.1	imetnik živali (puranov)	4	1
	AA 66.2		4	1
	AA 66.3		4	1
	AA 66.4		4	1
	AA 66.5		4	1
IO - 67	AA 67.1	imetnik živali (puranov)	85	1
	AA 67.2		85	1
	AA 67.3		85	1
	AA 67.4		85	1
IO - 68	AA 68.1	imetnik živali (puranov)	8	1
	AA 68.2		8	1
	AA 68.3		8	1
IO - 69	AA 69.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 69.2		843	1
IO - 70	AA 70.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 70.2		843	1
	AA 70.3		843	1
	AA 70.4		843	1
	AA 70.5		843	1
	AA 70.6		843	1
IO - 71	AA 71.1	obvestila o izvedenem nadzoru	843	1
	AA 71.2		843	1
	AA 71.3		843	1
	AA 71.4		843	1
	AA 71.5		843	1
IO - 72	AA 72.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 72.2		843	1
	AA 72.3		843	1
	AA 72.4		843	1
IO - 73	AA 73.1	poročila o končani preiskavi na salmonelo	843	1
	AA 73.2		843	1
	AA 73.3		843	1
	AA 73.4		843	1
	AA 73.5		843	1

	AA 73.6		843	1
IO - 74	AA 74.1	ugotovljeni serovari salmonеле	4	1
	AA 74.2		4	1
	AA 74.3		4	1
	AA 74.4		4	1
	AA 74.5		4	1
IO - 75	AA 75.1	laboratoriji	6	12
	AA 75.2		6	12
	AA 75.3		6	12
	AA 75.4		6	12
	AA 75.5		6	12
IO - 76	AA 76.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 76.2		843	1
	AA 76.3		843	1
	AA 76.4		843	1
	AA 76.5		843	1
IO - 77	AA 77.1	zapisniki o odvzemu vzorcev	843	1
	AA 77.2		843	1
	AA 77.3		843	1
	AA 77.4		843	1
	AA 77.5		843	1
IO - 78	AA 78.1	Imetniki s salmonelo pozitivne jate puranov	4	1
	AA 78.2		4	1
	AA 78.3		4	1
	AA 78.4		4	1
	AA 78.5		4	1
	AA 78.6		4	1
IO - 79	AA 79.1	Imetniki s salmonelo pozitivne jate puranov	4	1
	AA 79.2		4	1
	AA 79.3		4	1
IO - 80	AA 80.1	Imetniki s salmonelo pozitivne jate puranov	4	1
	AA 80.2		4	1
	AA 80.3		4	1
	AA 80.4		4	1
IO - 81	AA 81.1	Imetniki s salmonelo pozitivne jate puranov	4	1
	AA 81.2		4	1
	AA 81.3		4	1
	AA 81.4		4	1
	AA 81.5		4	1
IO - 82	AA 82.1	Zakol s salmonelo pozitivne jate puranov	4	1
	AA 82.2		4	1
	AA 82.3		4	1
IO - 83	AA 83.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 83.2		843	1
IO - 84	AA 84.1	imetnik živali (puranov)	843	1
	AA 84.2		843	1
	AA 84.3		843	1
	AA 84.4		843	1
	AA 84.5		843	1
IO - 85	AA 85.1	Imetniki s salmonelo pozitivne jate puranov	4	1
	AA 85.2		4	1

	AA 85.3		4	1
	AA 85.4		4	1
IO - 86	AA 86.1	Imetniki s salmonelo pozitivne jate puranov	4	1
	AA 86.2		4	1
	AA 86.3		4	1
	AA 86.4		4	1
	AA 86.5		4	1
	AA 86.6		4	1
	AA 86.7		4	1
	AA 86.8		4	1
IO - 87	AA 87.1	organizator usposabljanja	20	1
	AA 87.2		20	1
	AA 87.3		20	1
	AA 87.4		20	1
	AA 87.5		20	1
IO - 88	AA 88.1	veterinarska organizacija	3	1
	AA 88.2		3	1
	AA 88.3		3	1
	AA 88.4		3	1
IO - 89	AA 89.1	vsi, ki dostopajo do EPI ; organizacija, kjer je prosilec zaposlen	2500	1
	AA 89.2		2500	1
	AA 89.3		2500	1
	AA 89.4		2500	1
	AA 89.5		2500	1
	AA 89.6		2500	1
IO - 90	AA 90.1	Odgovorna oseba organizacije	60	1
	AA 90.2		60	1
	AA 90.3		60	1
	AA 90.4		60	1
	AA 90.5		60	1
IO - 91	AA 91.1	vse organizacije pooblašene za vzorčenje - register le teh na GU VURS	113	1
	AA 91.2		113	1
	AA 91.3		113	1
IO - 92	AA 92.1	uporabnik, ki je odvzel uradni vzorec	113	1
	AA 92.2		113	1
	AA 92.3		113	1
	AA 92.4		113	1
	AA 92.5		113	1
IO - 93	AA 93.1	laboratorij oz. nacionalni referenčni laboratorij	113	1
	AA 93.2		113	1
	AA 93.3		113	1
IO - 94	AA 94.1	vsi rejci perutnine	0	1
	AA 94.2		0	1
	AA 94.3		0	1
IO - 95	AA 95.1	prevoznik živali oz. njegov pooblaščenec	1	1
	AA 95.2		1	1
	AA 95.3		1	1
IO - 96	AA 96.1	izvoznik pošiljke živali in živalskih proizvodov	4623	1
	AA 96.2		4623	1
	AA 96.3		4623	1

	AA 96.4		4623	1
	AA 96.5		4623	1
	AA 96.6		4623	1
IO - 97	AA 97.1	trgovec z živalmi	116	1
	AA 97.2		116	1
	AA 97.3		116	1
	AA 97.4		116	1
	AA 97.5		116	1
	AA 97.6		116	1
	AA 97.7		116	1
IO - 98	AA 98.1	trgovec z živalmi	237	12
	AA 98.2		237	12
	AA 98.3		237	12
IO - 99	AA 99.1	trgovec z živalmi	237	1
	AA 99.2		237	1
	AA 99.3		237	1
IO - 100	AA 100.1	prevoznik živali	5637	1
	AA 100.2		5637	1
	AA 100.3		5637	1
	AA 100.4		5637	1
	AA 100.5		5637	1
	AA 100.6		5637	1
	AA 100.7		5637	1
IO - 101	AA 101.1	nosilec dejavnosti za trgovanje z živalskimi proizvodi	277	1
	AA 101.2		277	1
	AA 101.3		277	1
IO - 102	AA 102.1	nosilec dejavnosti za trgovanje z živalskimi proizvodi	277	1
	AA 102.2		277	1
	AA 102.3		277	1
	AA 102.4		277	1
IO - 103	AA 103.1	prejemniki pošilk z živalskimi proizvodi	7785	1
	AA 103.2		7785	1
	AA 103.3		7785	1
	AA 103.4		7785	1
IO - 104	AA 104.1	odgovorna oseba gospodarstva, centra ali organizacije	7785	1
	AA 104.2		7785	1
	AA 104.3		7785	1
IO - 105	AA 105.1	prejemniki pošilk z živalskimi proizvodi	111	1
	AA 105.2		111	1
	AA 105.3		111	1
IO - 106	AA 106.1	prejemnik živali	56	1
	AA 106.2		56	1
	AA 106.3		56	1
IO - 107	AA 107.1	prejemnik živali	1210	1
	AA 107.2		1210	1
	AA 107.3		1210	1
	AA 107.4		1210	1
IO - 108	AA 108.1	prejemnik živali	1210	1
	AA 108.2		1210	1
	AA 108.3		1210	1
IO - 109	AA 109.1	odgovorna oseba za tranzit	2	1

	AA 109.2		2	1
	AA 109.3		2	1
	AA 109.4		2	1
	AA 109.5		2	1
IO - 110	AA 110.1	imetniki psov - register vodi VURS	41098	1
	AA 110.2		41098	1
	AA 110.3		41098	1
IO - 111	AA 111.1	imetniki psov - register vodi VURS	2000	1
	AA 111.2		2000	1
IO - 112	AA 112.1	vse veterinarske postaje s koncesijo	10000	1
	AA 112.2		10000	1
	AA 112.3		10000	1
	AA 112.4		10000	1
IO - 113	AA 113.1	dobavitelji potnih listov za male živali	1	1
	AA 113.2		1	1
	AA 113.3		1	1
	AA 113.4		1	1
	AA 113.5		1	1
	AA 113.6		1	1
	AA 113.7		1	1
	AA 113.8		1	1
IO - 114	AA 114.1	nosilci dejavnosti na področju krme	969	1
	AA 114.2		969	1
	AA 114.3		969	1
	AA 114.4		969	1
	AA 114.5		969	1
	AA 114.6		969	1
IO - 115	AA 115.1	nosilci dejavnosti na področju krme	2	1
	AA 115.2		2	1
	AA 115.3		2	1
IO - 116	AA 116.1	vsi nosilci dejavnosti poslovanja s krmo skladno z reg 183/2005 (registre vodi VURS)	2	1
	AA 116.2		2	1
	AA 116.3		2	1
	AA 116.4		2	1
IO - 117	AA 117.1	nosilci poslovanja s krmo (evidenca odločb za nedovoljene krmne dodatke na VURS-u)	86	1
	AA 117.2		86	1
	AA 117.3		86	1
	AA 117.4		86	1
	AA 117.5		86	1
	AA 117.6		86	1
IO - 118	AA 118.1	nosilci dejavnosti poslovanja s krmo - za indirektni izvoz dobijo odločbo - evidenco odločb vodi VURS	1	1
	AA 118.2		1	1
	AA 118.3		1	1
	AA 118.4		1	1
	AA 118.5		1	1
IO - 119	AA 119.1	vsi nosilci poslovanja s krmo za indirektni izvoz (odločbe vse ima VURS)	121	1
	AA 119.2		121	2
	AA 119.3		121	2
	AA 119.4		121	2
	AA 119.5		121	2

	AA 119.6		121	2
IO - 120	AA 120.1	vsi izvajalci znanstvenih poskusov, ki uporabljajo krmne dodatke brez dovoljenja (evidenca odločb-dovoljenj na VURS-u).	2	1
	AA 120.2		2	1
	AA 120.3		2	1
	AA 120.4		2	1
	AA 120.5		2	1
	AA 120.6		2	1
IO - 121	AA 121.1	izvajalci raziskav na rejnih živalih	2	1
	AA 121.2		2	1
	AA 121.3		2	1
	AA 121.4		2	1
IO - 122	AA 122.1	nosilci dejavnosti poslovanja s krmo	4	1
	AA 122.2		4	1
	AA 122.3		4	1
	AA 122.4		4	1
IO - 123	AA 123.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	8086	1
	AA 123.2		8086	1
	AA 123.3		8086	1
	AA 123.4		8086	1
	AA 123.5		8086	1
IO - 124	AA 124.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	1266	1
	AA 124.2		1266	1
	AA 124.3		1266	1
	AA 124.4		1266	1
	AA 124.5		1266	1
	AA 124.6		1266	1
IO - 125	AA 125.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	12	1
	AA 125.2		12	1
IO - 126	AA 126.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	65	1
	AA 126.2		65	1
	AA 126.3		65	1
	AA 126.4		65	1
	AA 126.5		65	1
	AA 126.6		65	1
IO - 127	AA 127.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	65	1
	AA 127.2		65	1
	AA 127.3		65	1
	AA 127.4		65	1
IO - 128	AA 128.1	zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	65	1
	AA 128.2		65	1
	AA 128.3		65	1
	AA 128.4		65	1
IO - 129	AA 129.1	vsi zastopniki za prodajo proizvodov iz tretjih držav	1	1
	AA 129.2		1	1
	AA 129.3		1	1
	AA 129.4		1	1
	AA 129.5		1	1
	AA 129.6		1	1
IO - 130	AA 130.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	1	1
	AA 130.2		1	1
	AA 130.3		1	1

IO - 131	AA 131.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	12	1
	AA 131.2		12	1
	AA 131.3		12	1
	AA 131.4		12	1
	AA 131.5		12	1
	AA 131.6		12	1
IO - 132	AA 132.1	vsi uvozniki ali zastopniki za neživalsko krmo in določena živila	65	1
	AA 132.2		65	1
	AA 132.3		65	1
IO - 133	AA 133.1	imetnik živali	2100	1
	AA 133.2		2100	1
	AA 133.3		2100	1
	AA 133.4		2100	1
	AA 133.5		2100	1
IO - 134	AA 134.1	lovska družina; potencialna populacija 411	0	1
	AA 134.2		0	1
	AA 134.3		0	1
	AA 134.4		0	1
	AA 134.5		0	1
IO - 135	AA 135.1	imetnik živali/živali za zakol	42885	1
	AA 135.2		428859	1
	AA 135.3		428859	1
	AA 135.4		428859	1
	AA 135.5		428859	1
IO - 136	AA 136.1	število poginulih živali	121000	1
	AA 136.2		121000	1
	AA 136.3		121000	1
	AA 136.4		121000	1
IO - 137	AA 137.1	imetnik živali	121000	1
	AA 137.2		121000	1
	AA 137.3		121000	1
IO - 138	AA 138.1	uradni veterinar	30000	1
	AA 138.2		30000	1
	AA 138.3		30000	1
	AA 138.4		30000	1
IO - 139	AA 139.1	nosilec živilske dejavnosti (sortirnice in pakirni centri)	39	1
	AA 139.2		39	1
	AA 139.3		39	1
	AA 139.4		39	1
	AA 139.5		39	1
	AA 139.6		39	1
IO - 140	AA 140.1	vse sortirnice in pakirnice - št v registru na VURS	2	1
	AA 140.2		2	1
	AA 140.3		2	1
	AA 140.4		2	1
IO - 141	AA 141.1	imetnik živali	0	1
	AA 141.2		0	1
	AA 141.3		0	1
	AA 141.4		0	1
IO -142	AA 142.1	imetnik živali	136	1
	AA 142.2		136	1

IO - 143	AA 143.1	veterinar	856	251
	AA 143.2		856	251
	AA 143.3		856	251
	AA 143.4		856	251
	AA 143.5		856	251
	AA 143.6		856	251
IO - 144	AA 144.1	nosilec kmetijskega gospodarstva	94	1
	AA 144.2		94	1
	AA 144.3		94	1
	AA 144.4		94	1
	AA 144.5		94	1
IO - 145	AA 145.1	fizične in pravne osebe, ki kupujejo ali poizvajajo farmacevtske izdelke	38550	1
	AA 145.2		38550	1
	AA 145.3		38550	1
IO - 146	AA 146.1	fizične in pravne osebe, ki podajo zahtevo za dopolnilno izvedensko mnenje	150	1
	AA 146.2		150	1
IO - 147	AA 147.1	nosilci živilske dejavnosti - mlekarnice/sirarnice v planinah	30	1
	AA 147.2		30	1
IO - 148	AA 148.1	vsi, ki morajo plačati pristojbine: klavnice, zbiralnice divjadi, turistične kmetije, mlekarnice - vse v registrih na VURS in IRSKGH oz MKGP	1200	1
	AA 148.2		1	1
	AA 148.3		1200	1